CM2 series
220, 025, 32, 240

O OvRSEimzIR
HRUZREL

“Jl‘f'ﬁ.lﬂ'ﬁ

[+ BIN>]
o || &
N (| o

[
()
=

x)
N=Z
N

=] k=)
=9/ =
@

[
D
=g

-~ — - - — - €G3
A=A v F i NWUILERNS=FVE o
MERARDES EEZEEE MB
F—b2AAYFRNBERLDOHEDDC | FEEE202° i’CT‘E‘E(?—:—?‘MﬂOG)ES) MB1
ETH—RRA Y FRHBOMHARED
AREICIEDE U, ookps=#v  |CAZ
A1YF IS yNBRIEICED o st
AVIT—=950 75540 P cs2

P g
: AYRRINS =AY

7).



OvREinEsER
I H EEE R LICFE I HFENEITET .
) BfYEERREREEICEDED,

JEEBRIEEMORBERELI L.

s) CDM2E20-50Z- N W -M9oBW

BBz EE N:EBSE8EIL | MS=FY

T =

OvRSEimEER
s | ﬁETJL; 7L/t7\—f$ﬂ/®tjl\ tCDt"JI\ mas | el VAWFyoIL Wi2lFvolb
PELST e JafUh
N V | 1Lrvolbyaaok

2FvoIbTaA Uk

Bt N‘\\l\ Q@f’

VillliFyobyaros

WQIJJT“JGJLFJEM‘/I\\

SEEFTNIZEER
RERRICE S BT
- R BEEOR

@
(=4

(F2): 0
R I

L #7577 —ME ‘0 g

N:EBZISE )Y ©

o9

BZ:RR YRR

BZFEER.
TRSEEMEMABLE L. (BRIFER)
BlldEY U —ZOMIRERIN—YZTBREE L,

?ﬁ N:ILERE @ RER)

D 2ILILVERR
C:HILIVERR
‘ G:NvRRITSY:

i

o LIS T —h

SR NEmEses
© ., miTzrER)

Lol
TAYRBINS =74 F
<
N:EBRIEE (RITHEE)
HRER. v MNEHME AT VLVAR

) 1

—~h

U(UZ):OvREINS=F R &

T —h AV FERR NV REREDDEFLT — ANV F R
RQUZRD DS TEREMBEDMARD A EICED T U,
MERDA —b A v FEM NV RERDDREBHSNICMRIRSE
HhELELELI,

RATEFDRRIEN

\ ﬂ:
- Bk (—tHEe) é"

e=y

A—PRAYF{IERU
S EREIEOY
AITr—550F

NF—h21vF

, F—RRAYFRFER
F—RZAYFRISINTR

¢ Fa—J J— N 37Tyl ol BSA Oy KR HEEE
N EDZISRRAHEER) o P (mm) B |JaAUb|Jaqoh| Fuk | Fub |BEN-Y
20,25,32,40, O O @] @] @) @) P.254
( ke = n g ( n O b
F—bhRAyFHUEMRRDES IRAHAYRT AL TICKRD2REMR

ANYREIDN—DZREERTARAZRE2R
ZiLUIeF A TT. KDEANR—RIE e
ZIFHBDTENTEEXT, -

(mm)

ERWALBHIHEES 1 T)

[ 920 [ 025 | 032 [ 040 |
| a13 | a13 | a13 | al6 |
o IR Fw NEATH (BZ)

o RANYNISVIF(FZ)
o RZNYMNSZAUR(UZ)

ERf32HERI

BEAEEEEALTVE .
EU-RoHSHERICES . BEIEM 33T U—Tva
ZERALTVET,

(g pEaE - B ISRERBE RS
JU—RADFEIROTEE(F TvavEE)

o BmbEAIU—2(XC85)
e PTFEJU—2Z(X446)

K iV — R R Ay F 5t

o FERA —F 24/ vFD-MIJA(V)EY




A2O0—=o/)\UI—Y3> (mm)

F 21— P (mm) 25 50 75 100 msz‘:su T 150 200 250 300
20 —@ o @ o @ Q@ Q@ Q@ Q@
25 —@ 9 @ 9 @ - @ v Q@
32 @ v @ v Q@ Q@ @ Q@ @
40 [— @ @ V] @ v ] Q@ o

o
G
pry

U—=ZXNUI =3 #s0—2sU—Z0#@IcoEEUTH. im AN—IWEBAS O ETSRLE L,

\ll

voay|  Fa—TAEmm IR 75 CJP2
Sy—z 1ES) st oyrav SoNS = —<
- ‘ e OEE | 20 25 32 40 | 747 nFrm 0% e GE
2 < e SN—
cwaz / 23550 @ @@ @ @ @ cJp
ST - | BB | AOVE [T P.236
ﬂﬁd = F mﬂ' Q@ ¢ ¢ @ @ Q CJ2
| ZIN—
é'f{@ - x| @@ @ Q@ @ @
k. | mm | movk 7/1% P.257 JCM
ﬂ/ - E2PENM ¢ Q@ @ @ Q Ccm2
S ) AOVE | Sn— -Z1
g | aa) 5523 @ @ @ Q@ P.267
0w KEY Eof ) SH— m
oz Y M 23252 @@ @ @ @
A #% | AROYE = | P.282 CMS
syravy] @ @ @ @ @ |:
SN— CG1
yoayl @ Q@ @ Q@ -
an | moye | 2222 P.288 z
syoay @ Q@ Q Q@ CG1
FOVE | 55—
| el (5302 @ @ @ Q@ P.203 63
TALOKNTIUNE = ‘
CM2RZ ol ) b B R 4 ¢ ¢ P.299 JMB
L Qo @ @ @
FALINTIY N D KBUERE 22 | g ‘ P.306 MB
CM2RK-Z 57 Q ¢ @ @ !
%ﬁf&%ﬁ‘ AT g//f—//) 18 9 @ @ @ @ P.311 MB1
I kAy ot N
CBM2 \r%’ - g |22222] @099 ¢ A“;)Hau P.316 CA2
A . soay @ @ @ @ @ R0 cs1
ZL—Z T / BEST AUTOMATION
2o e S5/5—
cm2vz GF || A0V ,5.5/ 0 @ @ @ No.® CS2
RSy = = BEST AUTOMATION
CM2XZ e am| ROV | ,000 ] @ @ @ @ No.®
e
GAPR= G ,ﬁ am | BOvk | Lobc. @ @ @ @ P.333
MR IR
oK Oy RICE LI ESOREMEAZ R
55 2 L— ) X[C &DTi KD ELE BRI L) AF (XCAYED oo P.1459
TR LU (CM2TIR/V)ED o P.1192 MWRINvS
e TAIWRIU—IVF(XCBEYED v P.1520
HEFZF VLRI (-XBA2)HE) oo P.1442 iﬂgaq%
IYF VBT YRILHHR(XCR2)ED v P1508  fif#h. WEYUYH(-XBE. -XB7)ED - P.1428. 1430
MiE
TR EAZRE_E (EER HE) FOFATI—Y/BIRRIEMERRE] Z2RENET,
FEBRIFEEE(LIUT—H) MUY (CM2LM)ED - P.1201
EDRRBOBRFR) EBOFET . D-O

HEEEBR SRHES D DMETIE. HAREYUY S OEFAECREENET. gﬂ
233 ®



REREA—F—AA FEIROHESE

CM?2 series

Sy—z CM2 CM2K
() (O REW L&)

O —5— XA K g%ﬁi\?/ 5 1) ) HE
OUFERIE (BT DE £ L TIBMEE < S ) s Ao K @mOvE |BOvk| BOvE mOvE  [BOK
— WERE XLV 5| =7 [5n—] =7 [5n=|5n—[ =7 [5n-] 7 [55—

2 P.236 P.257 |p.267| P.282 p.288 |P.293

020~040
1= s ® &6 6 6 6 o o o o o
D BRI ® & 6 6 6 o o o o o
CM20F | 7oy FaE@F) ® & & & & O OO0 ]|O0o
CM2[-[I} | I+ /NS ® & 6 6 — o o o o
CM2OH |I7n/ ko547 ®  — & — | —|—|—|—]|—]—
10-, 11- HsY—ry—x 620~040 @ @ @ | O | — | — | —|— | — | —
25A- #(Cu) - A (Zn) FER ® @€ O] O] O0|]O0O]O0O]O0O]0]|0
20-24) R - Ty RRFA ® & 6 6 o6 o o o o o
cm2f | @kiEtE ® ® O/ 0| —|—|—|—]1—1-—
CM20X |E&EZYVY ® | — | — | —|—|—]|—|—1—1-
CM20IM | TBRESHEULTYF—H) Uy ® O 0Ol 0|l —=—|—|—|—|—1—
XB6 iz ) 5 (—10~150C) %) O|lo|]o|lo|]O0O|O0O|]©O|O]O]|O
XB7 = 5 (—~40~70C) 2D Ol O0O]|]O0O]O|]O]O]O|]O]O]|O
XB9 & >% (10~50mm/s) O] OO0 ]| —]0]0O0]0O]|0O]|—
XB12 ABRT LB O FED O|lO0O]J]O0o0]OC|]O]O]O|]O]O]|O
XC3 H— MUBERORH 0O|l0|]0]O0O|]O0O|O]|]O|O]|0O]|O
XC4 BWHROL—/\H olo|lo|lo|]O|—|—|—]1—160
XC5 fit#hs ) v 5 (- 10~110C)EN ©O|lo0|]O0]O0O | O0O]|]O]O|]O]0O0]|O0O
XC6 HEZT VLA 0O|l0|0]O0O|]O0O]|]O]|]O|O]|O]|O
XC8 AT VY /B URABR 9lo|—|—]1O0|lO0O|]O|—]—10
XC9 AEFRLY VY /3DHAER 0|0 | — Clo ] OoO|—]|—10
XC10 FAPNFRI VY /BOY K 9ol O|—]—]10]O0]O|—]1—160
XC11 FAPIATRIY VY /KOy KR olo|—|—|—lO9|O|—|—1|—
XC12 SUFLRIULS woompao LO | = =1 =1 =10 —=]—=]—=1]—=
XC13 F— kA v FL— VB 0O|l0|O0]O0O|O0O|]O0O]|]O0O|O]|O]|O
XC20 Ay KAN—#BEER— b 9olo|—]—]10]O0]O|—|—]0
XC22 NyF EITvEIL O|]O0O|lO0O]O|0O0O|lO]0O|]O0O|O]|O
XC25 BiEHR— FOBEERYEL o|—]lo|—]lo|]Oo|—|]O]|—]0O
2O LEZRRBEY. 21UF Y 2 LREY
pc2g OHERT VLA °©/o0|=-1—-]1©9|0)/0 ] —=|— |0
2F Y oL Ty MBI

XC29 AU ATE olo|oj]o|lOo|O]O|O|0O0|O0O
XC35 AN OL—Nf ololo ol =1—=1=1=1T=71T=
XC38 NE1—LHE(OY KBBERY A7) - —lolOo | —|—|—|—|—1|—
XC52 BftF v Mkl 0O|l0|]0]O0O|O0O|O]|]O|O|O]|O
XC85 BEMHETY— 2 0O|l0|0O]O0O|]O0O]|]O]|]O|O]|O]|O
X446 PTFESJ—2 0O0]l0]O0]O0O |l O0O]O]O]O]O]O

/}1) #F— Fth Y FHE SR

34 *ﬁﬂlk')é‘ib‘(tl R—LR—IWEBHYOTETZSREE N,

326

0Oy KAy 2D,

ET) WRFRE B ET
8) MR Y JIEREISE B E T,

234

)
)
)
JEB) A RO Y O Do
)
)
)

1) U DFMICDOEE LTI BEST AUTOMATION No.®%& TSR 21,
IDEEL TR R—LR—IWEBHZOIETSBIES,




CM2 series

CM2RK

CM2R (s oiyoyp | CM2OIP |~ CBM2 | CM2Y | CM2X
(BTN | gy | EORERI| (TYEDYI2UY8)H) (R=25) 0572 | B8 v 57
() 188 (L) L) () (L)
ROy E ROy E ROy K ROV K ROy E ROy E
sn—[ z7 S/N— sn— [ sn=] =7 S/x— S5/N—

P.299 P.306 P.311 P.316 BEST AUTONATION No/S BEST AUTONATIONNo 5|
[ ) [ ) () [ ) [ J () [ ) [ ) =
() o o () [ ) [ ) o [ D
O O O O O O [ ) O CM20JF
O O O o o — — — CM20-0)%
[ ) — — — — — — — CM20H
o O — O @ O O [ ) 10-, 11-
O O O — O O O — 25A-
[ ] [ J [ ) O [} O — — 20-24)
O O — O @ O — — cm201§
[ ) — — O — — — [ ) CM20X
O O — — — — — — CM200M
©) ©) ©) — ©) O — — XB6
©) O O — — — — — XB7
©) O O O O O — — XB9
O O O — O O — O XB12
©) ©) ©) — ©) O ©) [© XC3
O O — ©) o# O — — XC4
©) © O — O O — — XC5
©) ©) ©) ©) o O ©) © XC6
@ O © — ©i$5) 0515) O O XCB
@ O © —_ OEG) O‘ESJ @ @ XC9
O O O — O O ©) © XC10
©) ©) ©) — O O — — XC11
o | — O — — [ = — —  |xc12
©) ©) ©) ©) O © [© XC13
©) O ©) — o — ©) © XC20
©) ©) ©) — ©) ©) — — XC22
@) — [e) — O — O [©) XC25
— — — O ©) ©) (@) (©) Xc27
@) (@) O @ ©) ©) @) (©) XC29
O O — O o* O — — XC35
— — — — — — O O XC38
— — — ©) ©) ©) ©) [©) XC52
©) ©) ©) ©) O O — — XC85
(@) O O — — — — — X446

O
3

OO |el o
e || = ||SS| &=
N | o || -

x]
o=
N

[=)
=
[

=)
N
2

QIO
DD
[TCN=—

(3]
n
N



I7PI) 5/ EER E8- KOV R
CM?2 series

020, 925, 832, 340

N — s - '/_,-‘ e
BRARTHE aaj )
SYUFZ bO—% (mm) 7yeay EBSUeE
BEZ NO—2ICDEELTIFP.237% — a4 = p = —
ZeR D, Fi—TmE I NESZPPEPA }ggfffégﬁn
Rzt 20]| 20mm KIPNA KOSA TS N—Dvav0s, |5 PE——
25 | 25mm e v XEIEHRAC, T, U, E, V, UZ

BEEYAT Al 32mm O RoEiRta UK DHo
= ] e X}EE}E‘L}%EHEM&E’CTG
7 FO5 17 ol 20mm (B2 _E - tg;;gt EXB1 21D Lt Ao

F—5— XA Rittk

AP 23TETSEL L,
- CM2 %_ u 7 K051 713p.240
7F— I~14‘J9’-ﬁ R— b DiEFHE ‘y - A-PR{yFERE
(HAPYE) RS R -
BRI HEHHER L= NPT ﬁ;@b ms | 204
B | B4R @IRZM |[ T [~V FBrS—A % o= G ST IISEP]S s | 1,6
L| @r@7— 1t || E | JLEA—BEME |  S1rid FOb TERD%, 2T v oNTaA TR n | nofd
F | OV FRZS R | [ V [ JLEZ—#(90) SoINS{fe  ¥OvFERRLIRHRLOE
G | ~vRBTS U | [BZ| K2hv FEAR e BT Wit () A—h2AF
C| WILEXE ||pz|RAZ2EHY M J_[FAOVE—RUY|  Uaqd rAEvsEasnE A, ;";:’ZE’T
D | ausLERE ? K | m@s—RU>y | *OvFekeRERELETT, * V7 &
T AR S DAL S P/ \SROEF A, FBI2ACIBLE A, REUTRE AL,

X I 7Y TIORTHEFERMICOEEL TR P.237TEIBEL S,

BRZA— M XA YF /7= h 21 v FEEORMIHEIE. P.1271~1365%2 8B LS,
BEE —MEES (m

W P e
wa| mmme | o0F %) mmen) o e | PATUTER G517 135 [aL| Lo | mARE
" GEREL | mEunL |ER8| (M| @[
3HNPY) MGNV | MoN | @ [@|@|O[—| O
snxyk| [T38PNR) 5V, 12Y MoPV | MoP | @ (@ e O|—| o | B
M9BV | M9B | @ [@|@O[—| O —
x Y] o 12y - HC [® [— (e ®|e —
= 5—370| [ 3RNPN) 5V, 12V = GaA | — |—|—|—|® ICEF
4 EPDS B 2V = K39A —T—lel — — 1,
- B[ BRNPN) | 24V — [MONWV | MONW | @ @ |®@|0|—| © .
& (2’§§; 38 (PNP) Sv. 12v MOPWV | MoPw | @ (@ @ O —| o | °®E| PLC
1 o8 2V MIBWV | M9BW | @ (@@ O|—| O =
| onxvk| [3BNAN ¥IMONAV | *'MONA | O |0 @O —| O
7| W Ls 38(PNP) ov. 12v ¥MOPAV | *1M9PA | O [O [@ O — O | <P
°® v TM9BAV | *IM9BA | O [O|@|O|—| © =
PR R 7% NPN) 5V, 12V = HINF [ @ [—[®@[O|—| O |cCom
5 oo | — | 8Y - A%V | A% |® |—|®|—|—| — |cEm| —
5 oo ] 100V | *2A93V | A93 | @ [@|e|e|—| — =
i | TOOVLIT | A9V | A% | @ |—|®|—|—| — [icem
= £ 100V, 200V — B4 | @ | — @ ®|—| — Y-
T — " 200VNT | — Bed | @ — @ —|—| — — |rLc
5| v [ — = c73c (e —[ee e —
2 AT TR VT | — ceoc (@ —|ee|® — |com
! = = ABBA | — |[—|—|—|®] — PLC
¥ 100V, = AMA | —|[—|—[—|e@ —
DIN##HF B 200V = A44A — = —— e — - ‘thg
BEEREER) | JOAVE = = — [ Boow [ @ [—@—[—| —

X1 KEELES A TOA— b 21w F 13 LREAORBICITAEETT AL ZNUC L) BROTKMEEEERIETDENDTIEIHY Et Ao
KB T TO I ERIFIE kit L RRDOERZHELET,
¥2 1) — FgRE 1m& 1 713 D-AQBDSHDIISEB I T,
X— FRRTES (f5) MONW KOMDEERA — b2V FIIHILEEELUET,
1) MONWM  3D-A3[JA, A44A, G39A, K39ARTIZ, 1 — RIRL (N) DERSIIRRLEBNTLZE L,
) MONWL
) MONWZ
() H7CN

EIBHMEUSNCE BRTRELA — bRV FAH Y ETOTHMIP.3312TSR S,
UIAYIAROIEA— b AU FOFMIIP.1340, 13412 TSR 720,
¥D-A9LIL, MOLICII& A — b R A FII BHAMA (RAE) CBW E T (e/E L A— b R Y FRTERDA MAHHFE LY £7)

236




Trouy s menan-roy K CM2 Series

Lk
)25 F 1—JE (mm) 20 [ 25 [ 32 | 40
Rzt ZEEIAT
fEBY 53 wEAOY K
ER z5
REEMES 1.5MPa Ci
BREAESN 1.0MPa CJP2
REFAES 0.05MPa CJP

F— M2 vFHEL :—=10C~70TC . -
F—R2AvFH i -10C~p0oC FREEL)
Lt )

(x]
C—
v

BHEEES SUERRKERE

JsgEs ZFO—JREDHEE 6% mm cJ2
#E8/ ROy R I70vi3a \/f FEREZ FRE SI\=9v3Y 1 50~750mm/s, T7%5v 3 1 50~1000mm/s JCM
[ [ ovary SN=ovyarv, IOV av
‘ d M — J/M S ri—pysay |BAUL0.27] 0.4 0.65) 1.2) cm2
\ \ \ \ - 7 Z37 L] 0.11J 0.18 0.29) 0525 | -
TV |1poyvay (88 G470 | (1o | (10 | (11 m
(B3 vESTm) : y : ;
7F— b 24 Y FIOHRICOEE LTI, wakb]  0.11J 0.18J 0.29) 0.52)
P.327~331% ISR &1\, HEHEEH T AN F—EBZ LS TEAL S0, cm3
A= b RA Y FEERHIE (2 bO—2 CG1
I RREE) BLUREES -Z1
A= RV F RIS hO—2 EEZ hO—OK CG1
. EfeiE loinnlall M-
A= M2 VFBEEE/ BRRE -
F1—TAE B2 I 0— % (mm) D RABETE CG3
(mm) = 2 kO—2 (mm)
Made | BRI —5— X A Rtk 25 25.50.75.100. 125,150,200, 250. 300 1500
(BAHIAP.332% T8I &) 32 IS R e AR 2000 MB
= 20
FrEs tHE/ NE
i - = ED) LRDSIOPER NO—JIco8 & LCIDEEEEBIET, MB1
-X446 | PTFEZY =2 ITMMBORER NO—IORELFEETY (ZX—HIIEALELA).

. . $32) ERAKICE U ERTMEL 2 NO— 0 ORBNBECT HEICDEE LTI P.8~19[T
F—F—AA Ptk TS OREREFIE Z ISR, o, BER NO—UE B2 BIFAICIE CA2
BAIZBS FhHBIIEUHBEBRET 5 ENTERIGENBY ETOTITIE LS, csi
RS T NE |:
XAO | OV FARERES cer e—

XB6 | WH 1 >5(—10~150°C) v INSTHE Cs2
-XB7 |fi&E1) 45 (—40~70°C)*1

-XB9 | {&®!1) 2% (10~50mm/s) *1 = T INTHE EoEEEE

-XB12 | AR TV LB 5 *2 J FAAVE =R 70C

XC3 | K~ MIEERORH K WHS—R > 110C*

XC4 | @HAIL—/d KovNSBEDRSEEEE

-XC5 |fiEhs )5 (=10~110C)
-XC6 | MERTVL B

-XC8 | AZEfTiE ) Y /B LEER < S g i =53 l
2l s ) 5 /R LA ATL 2L LI PR TY DRTSE (FED)
-XC10 | 7177122 9 /@Ay R

-XC11 | Fa7)Li5igs U vy /A0y KR 1) 58K :CDM2C20-50Z-NV-M9BW
XC12[ VT L) o* o
-XC13| #— F 21 v F L— LB WIVEAR [zt C: 1IoLERR

-XC20 | A KA/ \—HBER— b

XC22| \vx VTV EIL

-XC25 | BEAA— FOEERI LT

-XC27 | 2L CAREY. 27y I VRE /OB T /L AR
-XC29 | 2WiF I T4 BT IS TESATS
-XC35 | I VR L—/¥P*]

-XC52| Biff v bR

-XC85 | AREIRA U — 21 FEBEISRRTTEIRAC T U E V. X[
oL s XDl RANBCRADRLOLEE. 09 g
*2 RRIREBET, = k24T “laly b b . 5w

237

BEBRIER N:dHY
Ov RERERV: WFvoLIaqrb
7t — b 24 FD-MIBW : 24 {F

XEBFIER, WWFvoldaas b 7
—hRAYFRIEREFE LI ET,

=58


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CM?2 series

REIXFEASLUER

B AL (A ABR T ) AL (B A E) *ATay
‘}Ill') SET) ;%%g/ %5) . 7 \/ES% ' u.l 2@6)
ay - =
A |t | A | | 2w |- . _o| R S A BB | +o0 | 1991
B e BN A AN PE S0 | Lkl e
BRI @) = ey ‘ (CCMZE) 08| 5:3)
IR T
B |EAE@ERAZT) @i e@ein] — | — | — | — | — | — | — | — | — | = | = | -] — | e | @
L | 5@ 7— o) @@ — — = == === e @
F|OvERoS SR [@s)|es)|enr] — — === === e @
G [\UNIZSVIR (@)@ @) — = =T =T === e e
C [1oLERF o1y —23 [@(17)@) — = =T=T=1T=T el e
D | 2WoLERF o7 —= @17 — [ Qe TP] [ S g p— S
U [OVFRINS =AU [@(1%) o — | — | — |- —-—"]—-"]T—-"]T—-"]1T—-"1lewein —] —| e @
T|~vraS= R e —ein] — | — [ — [ — [ = [ = | — [ = [ —|emein] — [ — | e | @
EloLez—gEry @i —=ein] — [ — [ — [ | - | - -] -] —-"1-"1-"1-"1Te| @
V| oLEz—@pe0) @iy —= el — | — | — = — | — | — | = | = | = | = | = | =] @ | ®
BZ AzhvhEst;  eusenseins)) — | — | — | — | — | — | —|—|—[—|—]|—]|—|@e| e
Fz|B2D2ERVER g @ni@in — | — | — | — | — @ — | = || - |- |—|—|e|@®
K2y MO KA w4 [ I R N A R I N
Uz)\ SZo g o7 —= | @(17) oi7|®is) o @
AL (NMABTER) EPED
BfJ%§at: C °
ZE855:N O(17)| =29 |@(17) @(17)| — | L|—3| — | — @)@n — | — | —| —| — | ® | @
NHILEZ+FEE+EY '
Eiﬁi‘z?—‘:ﬁﬁt T,U, Uz
&85 N Oy —x @1y — | — | — |—®| — | — @) — | — |@in|es)| — | — | @ | @
rNoZA+FEE
B E
F&B:E5:N oy —=3 @iy — | — sy — | — —_ | = [ — |leun|eus @ PY
JLEZ—h+BRETEY
Eiﬁi?-ﬂ;it v
FwE:ES:N @7 —3 @1y — — — =3 | — — — — _ — — ety |@is)| @ Y
JLEZ—O0)+BRETEY]

A1) O RSERODALDEEICIITBLTNEEA.
A2) BEt2y DEUY S v hA ERENTLNET,

726) BV, 1k (0403EIE ) AEIEENE Y,
A7) VLEZBEREDHOBBATT ., BIHEMICOEX LTI,

BoDENBUET,

$#3) FLERS A TIRIAF Y MAREENTOE B,  XHEZT L RAORIREEE. IBEEERALCTLET,
3#4) U, T, UZIC N S=A 7y KORBERTINET, B, P54k TSR S0,
35) Eolah BmEhE 3.
MIXFEE SBmm
2/ F 21 —7W4E (mm) e =
DIEHER B 20 o % m PR (B F R EE)
T— % 2 | cML020B CM-L032B CM-L040B | 7~ F 25 BT v F 17
5529 1| CM-F020B CM-F032B CM-FO40B | 955 14
oL ER™ 1| CM-C020B CM-C0328B CM-C040B | 1IIZLER 15547 — 3%
DR 25 LER 17,5149 — 318
2T LER (B 5 1| cM-D020B CM-D0328 cM-Do40B | ST 1o 2 A0 3
LD LEZAEY i CDP-1 CDP2 | ZLEREY 147 L@k EUEY) 27
No=AY T D 1| CM-T020B CM-T032B CM-TO40B | F5=AY 15 F5=A>F vk 17
O Foies v - 1 NT-02 NT-03 NT-04 |0y FEmIvE 1z
BTF v ~ 1| SN-020B SN-032B SN-040B | Bfir v bk 17
KS—A T~ 1| TN-020B TN-032B TN-040B | ho—AT v F 17
T v oLoalok 1 1-0208 1-032B 1-040B | 17w oLIatv iy
ALFvoLTals 1 Y-020B Y-032B v-oa08 | LA AT
AUF VoINS ALY FAEY i CDP-1 CDP3 | FUZlEY 17 L& EIEY) 27
SLEXBIRE > (CM2E, CN2VR) |1 CD-502 CD-503 SLEREY 15 ok 27
5L EB( (CM2E, CM2VF) 1 CM-E020B \ CM-E032B JUERE 15 JUEREY 17 L@ 25
EB=) .8 (CM2CRER) 1 CM-B032 CM-B040 | =128 27 QmMAE14)
EHE )R AMC (CM2CH) 1 CDP-1 CD-S03_| B> 14 1t 25
#EH)E 728 (CM2T, CM2UGER) | 1| CM-B020 | CM-B032 CM-B040 | EBISJ %8 24 CRE15)

X7—hERIIS) VT ENDIBEDHEIS2 s TFRIZS Y,

238

HLEZSBICRBIBOBERERE LTS1 7 —heRNIBEnET,
XULEZBE Y EIEDE (04013EIE) HERSNE T,

AREE(F T2 aV) OAMETERICDEHELTE

P.253.254% TSR 1ZE N,




7oyvy menan- oy CM2 Series

RfIXHFEE - fERA/11HE - RmOE HEXR
—
(kg)
X% &1h REE F 12— J R (mm) 20 | 25 [ 32 | 40
J—k U= EAT 0.14 | 0.21 | 0.28 | 0.56
PN 7 I E 57— M 0.29 | 0.37 | 0.44 | 0.83
o5 [azLER ST E 75 TR 0.20 | 0.30 | 0.37 | 0.68
= [ahsrex T oE I LER—hF 0.12 | 0.19 | 0.27 | 0.52 | |CJ1
rS=A> WER— Y T sume | WILEZE 0.18 | 0.25 | 0.32 | 0.65
O R%&mT v~ TR OA— R * 27 LEZRFE 0.19 | 0.27 | 0.33 | 0.69 | |GJP2
W b —VTho= NS—AR 0.18 | 0.28 | 0.34 | 0.66 | CIP
NS—FA Tk UTIhoE RAH v NEAF 0.1310.19026 (053] [n)p
HLEZET U oE RAHv KI5~ OF | 0.19 | 0.28 | 0.35 | 0.65
SLEXBIREY #L) RRAY FRS—AF] 0.17 | 0.26 | 0.32 | 0.63 cJ2
oo | RE N 50Z FO— 24O DEPEEE | 0.04 | 0.06 | 0.08 | 0.13
wme | WTYIVIRAV |y MRRSVTILOOS OV FEBHRLES ~0.01]=0.02]-0.02|-0.04
AFooLsaqor | BRI | EEE— T HoE ZLEZZBF(EV) | 0.07 | 0.07 [ 0.14 [ 0.14 | |JCM
040: 58| 040EASY VI \—ERE 1l v o31>k | 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23
217 LEZREY =L) A7oay| 2WFvoNTaAL TN CM2
AW I NBEY &L £8 | (i) 0.07 10070071020 |79
EBZITEE ZUTILHoE BT IEE 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.06
EBEI2ERE #L) BEHEIEERE 0.02 | 0.02 | 0.02 | 0.03
fi):CM2L32-1002
0.44(7— MF032) cM3
o TjimEE 0.08/502 hO—%
e FZ2 hO—2++100Z hO—% CG1
0.44+0.08% 100/50=0.60kg -2
CG1
AHE # |
| KRmERLESSHIA CG3
o s s m e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e m e — s mm e — - ——————— -
| CERADRIICBTEREHLSEE . RELOTIEICDEZLTIIP.20. 7UF1I—% /HETESE. F#— 21 vF /4, |JMB
VEEEPEIRICDEZLTIEP.21~305 K UTHIRRAE | &2 ZHEEL<SIEE L, '
I o o o o o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e R Em R R R Em En Em S Em En Em Em Em e -l MB
\ FREDTEE \
BEa = WB1
=89 ANFER CAZ
DAN—BEBIC VI ESRBNTESE L, ORmTEZth.
O KA/ A—EAY KAN—CEED R/ FEITERITHY £ T OB NI—ESY Y IFA-TERLHFRILE STHASNTLETD [ngy
ICBBOLRENESA TRET D5 L TS, THRIATEE B ho £T. OV R/NYEVBAD Y TR
DU SORABEEER— MoFE ROTEI—NTEE LA,
BT BH B ER L EID A/ — DI DHBORUE LI T B < Lo, CS2

a2NFTHS X BTSN,
Floo RO HN—IC2/NFETE
LEWEDBBNLET, MLIICEK
STHN—RBEBNBETIRALR
b

JEXN
@g??gyvﬁﬁﬁxﬁﬁl$»¥—\DvF%ﬁﬁﬁEMWt:ﬁ
1N

@DwF%ﬁEththTm\muﬂ41®§uu¢u%§§ﬂl
FIE-HBEIET,

@Oy FEHRDRALEZEADES, T—IMEILE O THEES%(E
AlT. DJF%%&MW#E%%L&“&U_EQ<LE\
(DEZF/DVbkﬂk&ﬁﬁiﬁﬂ#b&h&v‘bﬁﬁ<hého

(Ll =y
EBEIROREFEEAE (MPa) =) 5 RIEEEEE (MPa) +
B8 (kg) X 4 REEFHEH ) VS RiEE (mm?2) }
FREMATHRRERBNROONIBE. VU VFICHN2EHISHNDH
DIEATHY . BEHENHNOTHNEHMTEET,
®2vravz—RILELBREICLTERLENTEEL,
LERETOIERIZI Y3 VNYFUERBIEZ2RAEKYET, IV
23V - RIVERETIBRIIRBEZ/ U512 ZERESZ .
@Dvyvavz—RILERTBERNTI RS,
Iy 3vZ—RILERZICEM(ZENMO3EEME) LTERLETE, ¥
VI IVHEWD Y VT EREICEY, GENBHTRELBUETOTED
EOBFEAIGBIFT S, 2FRBTOIERITER M EIFHN—%
RS IRAEBVET,
3VI—FLE—SICHEE B RNT EEhEhIT oy
—FVEIPRADRETZEEHBIET,
v av—RIORBIE. D) IDD ) VEEERABLEN SHRA
ICBNTIT>TLEE W B— I7RNDEELLBE. —EO Y3y
—RIVELERREICL., BEI Y3V Z—RIVDBEETOTLES0,

(&

O KN+ EZMT B, ILHBOMS L - RIHEZIGBEST
SRS YTULTTSAY | CRALDBRATE) RN THI>TL
T, BELTEAERLLIBATE, LB TS 1 P DEIHE
SHNTRY. AEBLUBDREICREESATLESBNNDY
ETDT, EOBOROHLICIR+HHTEE LS, E. RITH
SIS ED@wA O Y RAN—DBICBRICEBINTND I EEER
THEIY INIT7EHIELTLES 0,

QBE - SHEEEIMRICIES) VT ICHSENTI RS,

B BEECEBLTSIBARYY VIF1—TORENERIC
Y. REDOBNABYETOT, MURNCTEE LS,

@DIFL ) IEITNA ROV U FTELTERLENT EE D,
I7L U IDERRGES—EV B LTERBLET . HRAD
BREBYUET,

®PYVFIHELTNSARIET ) —BBTT .

®F)—Z2DEMBHICTEEL LS,

CERRN (BEREAOCHE. MERS. ERAEEBLE)ICEY.
FI1—T. A~ AU AEPOY RBEBEY S FTREDT
fxmémh%%tﬁhéh%U§Tn

Ov KEmHRLE ZERADIES. EX b0y REMITEIC
m%“zﬂ+§*ﬁm<nau

@THNSHRABNES IO Y KERBERE LTS,

SV DRABIC NS HRONEEETRHTONETE, (£
BRI v NSHETAREE AU ET,

@Ov F%xHEs, EBHZFEEEIEROBAE, HOEEY

D=2, Ov FBSEEFHLENESEBLTIEE L,

239

(=)
o



CM?2 series

DY FERFRABELI 7 ) U5 eepnenvzs.)

cM2 (Bt ][ Fa—TmE|F —[2 rO0—2

D25y FERFNER
N Tk
S UHIID VY FERENIARBSINLIA T REIRERE EEHRL wE A0 R
AN=AERBICHAT S EHTEET . SUFFI—TAEmm) 020.025.032.040
BEEAED 1.0MPa
BEEAEND 0.05MPa
ovar SIN=TYR
RESE D5 FERE
EAER bR 50~750mm/s
BAE M0 K825 F,
. ~ KT 5 SRS L ERB 2L LE AR,
s 09 K 527 S~ ER 5= S
SLER—EHFANY M

KA— B2V FETH

BRAFI-—TOBREAR/HE

) U5F1—THE(mm) 20 25 32 40
BRF1—T
412 HE(mm) 6/4 6/4 6/4 8/6

FAAYF1-T VI MFAOYF1—T R

BRTI=IME o) 5030 oL Fnt CRRTES T,

-
AixE
OI5 Y FERFEIRTEZ A,
COVE Y FERFRNN—CEALTHY ETOT, TRTFHEATEE
th,
QU FERFOMBINCOTELTIE, BRFLF1—T/ FHBTEE
18 (BEST AUTOMATION No.®) & ZSH8< 72 & L,

IFPNA kOIS

CM2H [REZBERER|[Fa—TwE|—[2t0—2
IFNAFOS4T

JPNS|Z—=[F—F—21F

s
1.0MPalA FOEHMES ) > 5, R T/ RO5AT
IZNA ROy FCCOU—XERICERATDIET NIVTR ERAR S—EVH
CEEERBEERALANSHELS Y b ERROTE. ERDBE FEBAHR mHAOY R
PHBELEHLFREE BV E T, ) U5F 1— TP (mm) 520.025.032.040
REMES 1.5MPa
BERRES 1.0MPa
REFRES 0.18MPa
BRAER > RE 15~300mm/s
AEEESLURRANER +5~+60C
M-S EEONEE o mm
ovyar SIN=0y a2 (IBEER)
EAR.BART— MAOY K75 S
A INE s AL D RS
= = - DBt 7 EAF. OV KB NS4 R
e N o ) N RBRS A R L E 2~
O (IR DN TERIIP.245~252EFA—TREBUETNDTIS S LEZ—F(90°) RADY M
B S, o
. o |-XAO | OV RERIRES
—_—— < MK
ATTAARRET Xes | A ruEmmroRH

X 24 FEUSE, SMETAIIBEREE—-TY,
MOKGHRIC DEZ L TIIP.1401~15672 TSR EE 0,

240



7oyvy menan- oy CM2 Series

D)= ) =X P05

R Fa—FmE|—-[z2+0—2]z
SY=2Y—Z Y= TH— M

Tk CJ1
FPOF1I-5OOY RPBEZE—IEEICL.Y)—TKR—-IT EBHR WEA O R P2
B =V I—LDANEKLISOYS 24D 0 ) — 2 V—LAT 2N 5F21—T AR (mm) 020.025.032.040 CIP
ERALERYA T, REEAEN 1.0MPa
BEERED 0.05MPa CcJP
ovar SIN=oyay, IFTY IV
YU—JR—rRENDZE M5x0.8 ‘CJZ
\ EAEZR bU&RE 30~400mm/s
N ’ . B @AE7— M.OY MITS O,
= i dahiidal ~Y FBTS IR RN Y b JCM
XA — R Ay FEMTET A
-1

BBERICDEZ LTI IR—LR—DWEBHY O T TSR ZE 0,

\
| 4

BiER
220, 225MDIBE 032, g40DIBE

. ) mE— b
BER—F YU—DR—p .
. S _0 :
1] -

YUY—7R—hER
XERISN—=D v a>nigs

Nz Y—7R—h
N~

fikEEETTZ U S
CDM2 [ ExfdZ R |[F2—THE|[KR— muw#ﬁﬁl?—lz rOo0—2|[Yz—M9BA
H— F2AYFF kiR ES Y VS 7})37 5’ XK
(BB [R [/XyEUNBR(Z FULTL)] ZE[5/—2viay]
V [/XUFUFKM(Z v ETL) >
Y - ‘ “ il ki@ E2BRRR
BERA— PV TF
i
IERWTDI -5 MRS fEENS #/#IBHOY R
BRHFTOERICELET . 2 V5F1—TAE(mm) 20.25.32.40
BREE. RERZEOKER oyrar SN=OY AV ITIYRY
o —aps ZF—=b 24y FERIGHE /N2 RERfSTE
HIRETORRISHIG, A—F—AA K XC6: HBRT L5

X EEUADHRIS OS2 L TIE, MEHER—ERYET,
. ¥F1—TWEe20, 825DIT 7Yy 3 FICIE. D-A3LIA, A44A, G39A,
SETER (FRps o B e B-) K39A, BS54, BOARIZ, BNRR LB ET.

O R&EskHa LR O K% BN HEE" A6
NN - B |F1-7HE(mm) =0 (B \EER
* BIERER  |pee 0 MR (BN FEME)
T T B510 T— X 2 |CM-L020C|7—h24 Bf3F Y b14o
@ I 7oV 1 |CM-FO20C | 75214y
g J@@]‘[ - T FEZAV(FYMMH | 1 |CM-TO20C|h5ZA4U1s bSZAVF Y MY

X025~040lCDEF L CIIBEREFA—TY,
XX T— PERIID VI 1ARDBEDKEIZ2 sy TFRLEE 0,

ZZ+2hO0—2 N
WL EF

F1—J R (mm) E1 NN H 2z Oy ENYFOBLVRIL—NEXBRTEZ A
o CZOL—EOY KAN—ICEALTHYETDT, LRBRETRTZS
20 22 8033 | M22X 1.5 24 99 ChTETiA,
25 *26_0 033 |*M26X 1.5 24 99
32 *26_8 033 |*M26X 1.5 24 101
40 *32_8 039 | *M32X2 26 130

Xk ENIEER EE—TT o
241

H <

=)
N
2

2
D
-

[
D
wW

MB1

S1
€S2

Wﬁ



CM?2 series

CM2 X [ mfix#ERER |[Fa—TFRE|—-[xrO0—2]Z

BE) 5

BETHERT A Y IRY Y TP BINESHEIEE,
RBEMBZTERUHLOLDBNBSHERY — MHAEETT,

SHER  RERER—

SMCD=ELTId. BEST AUTOMATION No.®
IR,

FBRISBEL TV TN S

Ltk

F1—T7AE(mm) 20, 25, 32, 40
i BREFAT
fEEA #HHOY R
ERRE ZR
REE ES 1.5MPa
BEEREND 1.0MPa
RIEFEREND 0.025MPa

. . — 24 YF1EL:=10~70C /=12
REEELSURRAKER ﬁ*izi‘j;;b:40~601: %;E;:&%Zt
ovrar SN=ovyi3r

EREX b &RE

Fa1—7AE(mm)

20 [ 25 [ 32 [ 40

FAER N EE (mm/s)

0.5~300

FEEHTRILF—)

sl | 0.27 0.4 0.65 1.2

ol | 0.11 | 0.18 | 0.29 | 0.52

CDM2 [ Biff%#Hs|[F1-TAE

M —[2+0—%| [0y ki URHR] Z — [ BBZTEE] [0y FE#REE | — [4— bR1vF]

A= 21y FfE
(BB PI)

_—a
aiis

SETER  EERER—

FHMBICDEELTIIP.1202%2 TSR EE L,

Aixs

WTUF—=FHLTOY RNYFVORRITEE T A

242

BRSOV T T

1%

¥D:iAF— F2A v Fft
DHERERET.

F1— 7R (mm)

20, 25, 32, 40

fEEA #HHOY R
BRIEERESD 0.1MPa
ERAER b RE 50~750mm/s
oyray SN=Dyiar

XEEMADAKICOELL T, BEREEFA—ERBUET,




BER

SN—=ovavyar

I7NAORSA47T

Trouy s menan-roy K CM2 Series

i

I

[r TR

N

14

KRR MR

L‘\\V

ILEZX—1R

i
i
[

B
&2 & h% 5 & HE %
1 [OyEAn— FILTA K 12 |9x7usy fifg
2A [~V RAN—A TILIA K 13 | JLEZBTv>a WmES
2B |~y EH/N—B FILRA 14 BTV RERB YT oE
2C [~y EAN—C FIRA b 15 |0y E%#TY b RERE o OA— b
3 |YUvFFa-7 16 |WaE — COM2C120~40- 1120354
4 |ExXrv FILIZOLER 17 [OvEnNvEy NBR
5 |Exb>OvE R%EE BEIOLHOE
6 |[Fwra W TIREERINYF
7 [ NuxuEx 27 L 2$8 OSN—U Yy ANYIFOY AUt
8 [io@m Eexi] REIERE - ERES
R il R kel M el BT 25 32 40
10 |Fon 1 B av K
IR ey \ER 17| jxoas, | NBR|CM20Z-PS| CM25Z-PS | CM32Z-PS | CM40Z-PS
OI7NARAFAT
17 f‘\,:i;) ‘ NBR ‘CMEHZO-PS ‘ CM2H25-PS ‘ CM2H32-PS | CM2H40-PS

XIS FUTIT =R DIITBLEEADTHEFRL T ZE 0,
S —25E%E:GR-S-010(10g)

243

gg[e
S3|s

(x]
C—
-U

o
G
N

[
()
=

x)
o=
N

[=)
=
[

=)
N
2

[ BIN )
Q| D
QW || -

=
=]
—

(x]
>
N

(> BIN¥]
(7 BIN "]
N || =



CM2

Series

BAR (BRIAZRM) (B)

CM2B[ F1—TRE |-[2r0—2 | |z

g
0B, H: G 2xP 2xNN
3828y Hi (Rc, NPT, G) &
u : Nn] | @ /‘
) i /] <
SEs0=T] i e )k
- el On L ™ smnLes
AL 15 15 [fme—PEES NA
—mEiEKA A K| F 2xFL
‘ H S+aho—2 F
[ ZZ+2~0—7
Sr NS
8_ ¢ 8
0B
¢ ‘ZH%?
S
f
h JW
Zz+xr0—2
RZHw ME 0w Retmsdba LRz
HiaLMm
i i | RURE A T \
! ,
ZZ+A0-2 35
H
zz+2+0-5
(mm)

71 JPE[AJAL|[B[B:|D]| E |[F|FL]G|H |H|H] | [K]KA] MM _[NA] NN [P [S |2z
20 18 |15.5 13 | 26| 8 |20 8035 13106 8 [41] 5 | 8 | 28 | 5 | 6 |M8x1.25] 24 |M20x1.5] 14| 62116
25 |2219.5[17 321026 80s5| 13 |10.5] 8 | 45| 6 | 8 [33.5/5.5] 8 [M10x1.25 | 30 |[M26x1.5] /4 | 62 120
32 |22]19.5[ 1732|1226 80s:| 13105 8 | 45| 6 | 8 |37.55.5] 10 | M10x1.25 |34.5|M26x1.5| 14 | 64 |122
40 |24 21 [22 41 [ 1432 803 16135/ 11]50] 8 | 10466 7 |12 [M14x1.5|42.5] M32x2 | . | 88 |154

PAZAYAD (mm)
T Ba | e | f 1 ¢ ZZ

S 15051~ 100] 0150 1~200 2031001400 {51500 1~ 50[51 ~100] 0131 51~20 21~20030~400]0-511 | 1~50 51 ~100[ 101~T0 -0 [0S0 oV~ [ 41~500
20 | 30| 36| 18|68 | 81 | 93 |106]131|156]181]12.5] 25 [37.5] 50 | 75 |100|125|143] 156|168 181]206| 231|256
25 |32 36| 18| 72|85 |97 [110]135]160]185]12.5] 25 [37.5/ 50 | 75 [100|125|147]160]172|185]210| 235|260
32 | 323618728597 |110]135]160]185[12.5] 25 [37.5 60 | 75 |100|125]149]162]174|187|212| 237|262
40 | 41 |46 | 20| 77 | 90 [102]115]140|165]190]12.5] 25 [37.5] 50 | 75 |100|125| 181|194 |206|219|244] 269|294

YIS om RRAYME (mm) O REiRHALCE (mm)

F1—JPE [JH[JW S 2z F1JmE[ A H ] MM |2z
20 [3slios  Tio - S of 20 8 | 20 | M4x0.7 | 95

= P i
25 [235[105 S ) T ) e e 25 8 | 20 | M5%x0.8 | 95
32 [235]105 20 103 |130]143[155]168| 193] 218|243 32 1220 | Mex1 | o7
40 27105 25 107 |134[147|159[172[197| 222|247 40 13 | 21 |M8x1.25]125
SN 32 109 [136]149|161]174(199]224[249  swnalz = ERDES. C2 Fo O FEITHICL

L7993/ mm) 40 138 |165]178|190]|203|228| 253|278 ~ BRR/FEIEAEEL,

F1-JME] WA xHnlsEZEAOEE, T—HEIC L >THESS%E
20 12 BALT. OV KEHERBATRE LRSS 28
= T2 | <EEL
32 1
40 16




#smE T — R (L)

Trouy s menan-roy K CM2 Series

CM2L[ F1i—TME|—[2bO0—2

[

2xP

| ((Rc. NPT, G)

—EEKA o an|
i e |
D@i: | — 4H. ,r
g hn | 4xeoLD
MM/ -
moEE CINA \—:&
= T X Y|
Bt A LS+Zh0—2 i
o ZZ+2h0—2
v INSY 8 ¢ 8
3330Bs
o Fm T | % / /KJ%
g 7S
2 |
h W sysavI—FK
ZZ+2+0-2
I7ovoarft WA
ks
!
o pm ats — - ZZ+2bO=o
0w RkRsHra UR: H
3.5
HaLMM
PURSAS H@
&
(mm)
F1—TJWE| A|AL |[B|B1|B2/ D| F|G|H |Hi|H:| | |K|KALC|LD|LH|LS|LT|LX|LZ] MM NA|P|S|X|Y|Z|z2z
20 18]15.5(40(13|26| 8 [13| 8 (41|58 |28 |5 |6 |4 |6.8/25(102|3.2|40|55|M8x1.25| 24 |4|62|20| 8 |21|131
25 22119.5|47(17|32|10|13| 8 |45| 6 | 8 [33.5|5.5| 8 | 4 |6.8/28|102|3.2|40|55|M10x1.25| 30 | 14 |62|20| 8 |25|135
32 22119.5|47(17|32|12|13| 8 |45| 6 | 8 [37.5|55|10| 4 |6.8/28(104|3.2|40|55|M10x1.25|34.5| 4 |64|20| 8 |25|137
40 24| 21 |54]22]41]14]16]11]50] 8 [10[46.5] 7 [12] 4 | 7 |30[134|3.2|55]|75|mM14x15]425] 4 ]88]23[10]27]171
PAZAFAD] (mm)
*fa—%‘ Bs | e P g Z
e ~ 1~50 {51~100] 101~150 | 151~200{ 201~300 | 301~400 | 401~500 1~50 {51~100 101~150 | 151~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500| 1~50 |51~100{ 101~150 151~200 | 201~300| 301~400 | 401~500
20 30|36 |68 |81 |93 |106(131]156|181|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 [100|125| 48 | 61 | 73 | 86 |111|136|161
25 3236 [ 728597 [110[135]160]|185]12.5] 25 [37.5] 50 | 75 [100[125] 52 | 65 | 77 | 90 [115[140] 165
32 32 (36|72 |85|97 |110[135]{160|185|12.5| 25 [37.5| 50 | 75 |100|125| 52 | 65 | 77 | 90 | 115| 140|165
40 41 146 | 77 | 90 |102]115|140]165]190|12.5| 25 |[37.5| 50 | 75 |100[125| 54 | 67 | 79 | 92 |117]142|167
v INTT (mm) I7Pviasfimm 0Owv RkinsHiaLR (mm)
3% = Y44 JH | ow Fa—JHE| WA Fa—TRE A1 H MM Y44
i O\’1“'50 51~100/101~150{151~200] 201~300 [ 301~400401~500 20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 110
20 158(171]183|196|221|246|271|23.5/10.5 25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 110
25 [162]175]187|200]225]250]275]23.5[10.5 32 11 32 1220 ] Mex1 | 112
32 [164]177]189]|202]227]252]277]23.5[10.5 40 16 40 13 | 21 [M8x1.25| 142
40 198(211|223|236|261|286|311| 27 [10.5 XHRLEZHERDIBE. EX MOy RS ITRIC

XEBRIIEMBERHICE)ET,

I3 EBRIZ /NS = TS,

XHRLEZEADBE. V- IONEICL O TIEREEER
LT Ay RAmEREA B E LN LS TR S,

245

5
[
—

o0
[y
o

N

(x]
C—
v

o
G
N

[
()
=

x)
o=
N

H <

=)
N
2

QIO
DD
L || =t

C—
=
=™

g



CM?2 series

Ov RTS5 2 IR (F)

CM2F| F1—T7RE |—[2r0—2 | |z

4%xoFD

020~ 032 DIBE

A40B2
#0B1 Hi

Hz G

2xP
I (Rc, NPT, G)

)
L—GE e ﬁ%

\E]

1 5 | |EaLEsFL

H | S+2bhO—2 F
ZZ+xho—%
TSNS 8 ¢ 8 Ry MR
0Ba |
[ / H ‘ H K
o R q / /KJ% /7 I— B
EHQML /
ZZ+zho—2
h Jw
ZZ+z2t0—2
I7oviarmft 0w RoEsmsdR LR

Jviarvz—FRl

sy
Y jjs i

H
Zz+2+0-2
(mm)
51— JAE|A[AL|B|Bi]Bz|C2| D] E | F[FL|FD|FT|FX[FY]FZ][G|HHi[Hz| | [K|KA] MM [NA] NN [P[S][Z|zZ
20 | 1815534 13]26]30] 8 [20 3055 13]10.5| 7 | 4 |60] — |75] 8 |41] 5| 8 | 28| 5 | 6 [M8x1.25 24 |M20x15] 4 |62|37]116
25 [2219.5/40[17[32] 37 [10[26 3055 13]10.5] 7 | 4 [60] — | 75| 8 |45| 6 | 8 [33.5[5:5] 8 [M10x125 30 |M26%15] 15| 6241120
32 |22(19.5/40[17(32| 37 |12]26 30+ 13]10.5 7 | 4 |60] — | 75| 8 |45| 6 | 8 |37.5/5,5] 10 |M10x125[34.5|M26% 15| 1 | 6441|122
40 [24]2152]22[41[47.3[14[32-80:4 16]135] 7 | 5 |66]36]82]11]50] 8 [ 10465 7 |12|W14x15/42.5]M32x2| ;|88]45]154
PAZASAT] (mm)
e« ] , 2z
S 1~50 [51~100]101~150] 51 ~200]201~300]301~400[01~500] 1~50 [51~100]101~150] 51~ 200[201~300[301~400]401~500] 1~50 [51~100 101~150] 51~200]201~300[a01~200[401~500
20 |30|36] 68 | 81 |93 |106|131]156]181]12.5] 25 |37.5| 50 | 75 |100|125|143|156| 168 181206231 256
25 |32|36| 72|85 |97 |110|135|160|185]12.5] 25 |37.5| 50 | 75 |100|125]147]160]172|185|210|235] 260
32 |32|36] 72 | 85| 97 |110|135]160]185|12.5] 25 |37.5| 50 | 75 |100|125]149]162| 174|187 | 212|237 262
40 | 4146 77 | 90 [102]115]140|165]190]12.5] 25 |37.5] 50 | 75 | 100|125 181|194]206 219|244 | 269|294
PAZAYA 0 G RRHw M (mm) 0w RkiRsHia U (mm)
F1—JRE] JH [JW zz F1-—JRE A1 | H MM | zZ
20 [235]105 §%;7 o S NSf 20 8| 20 | M4x0.7 | 95
# TP INTE - :
25 [235[105 1~ B0[51~100] 01~150] 51~200[20~30 30 -4 01500 25 8 | 20 | M5x0.8 | 95
32 [235]105 20 103 |130|143]155]168|193|218|243 32 12 | 20 | M6x1 | 97
40 [27]105 25 107 |134]147[159]172|197| 222|247 40 13 | 21 |M8x1.25] 125
YN 32 109 [136]149[161]174[199]224[249  xwpnlLzZ@ROBA.E2 N Oy FEHFEIC
172923/ mm) 40 138 [165178]190|203228]253[278 I3 BRI/ S B TER<EE L,
F1-JAE] WA *ORUEZEBOBE, DO HEI SO THESEE
20 12 D EE;ELE:E;D v KSR BRI B E LB &> TR
25 2
32 11
40 16

246



Trouy s menan-roy K CM2 Series

Ay RRIT S5O (Q)

CcM2G[ F1—Tm&|—[zr0—2 ] |z
AL RSFL

#:0B1 Hi NN| |G 2xP G
A N (Re, NPT, G) M ¥
(AR K W
wl HER B CJ1
Al _ ], @ CJP2
MM/ L AL | 1.5 \mEtE CINA FX CJP
—miEKA /A" K | F] FZ
H ZHS:DZ_'\E —Z £ 020~032 DS CJP
ZZ+2h0—2
CJ2
v INSTS 8 ¢ 8
¥ INS1 L o
H ] cM2
2 oy Wy -21
el i o2
ho CM3
Zz+2t0—2 a1
0w RoeiRsHRA LR -21
$H1aLMM
RLRSA

[ BN x]
DD
O || =

q
o

3.5

]
g

?H:
jill

(mm) |CA2
Fa—JHE| A |AL | B Bi | B2 | C2 D E F FL |FD | FT | FX |FY | FZ | G H Hi | H2 I
20 18 [15.5| 34 | 13 | 26 | 30 8 20803 | 13 |10.5| 7 4 60 — 75 8 41 5 8 28 cs1
25 22 |119.5| 40 | 17 | 32 | 37 | 10 | 26803 | 13 [10.5| 7 4 60 | — 75 8 45 6 8 [33.5
32 22 |119.5| 40 | 17 | 32 | 37 | 12 |26 80 | 13 [10.5| 7 4 60 | — 75 8 45 6 8 |37.5 csz
40 24 | 21 | 62 | 22 | 41 |47.3| 14 |32 80 | 16 [13.5| 7 5 66 | 36 | 82 | 11 | 50 8 10 |46.5
(mm)
Fa1—JHE | K | KA MM NA NN P S Z | 22
20 5 6 |M8X1.25| 24 |[M20x1.5| 4 | 62 | 107|116
25 515) 8 |[M10x1.25| 30 [M26X1.5| V4 | 62 [ 111|120
32 55| 10 |M10x1.25|34.5|M26x1.5| 4 | 64 | 113|122
40 7 12 |[M14X1.5]|42.5| M32x2 | '/, | 88 | 143 | 154
v INSHH (mm)
5 h ‘ ¢ ‘ 2z

3
i g3 et 1~50 151~100{101~150{151~200{201~300|301~400}401~500] 1~50 |51~100]101~150151~200]201~300[301~400}401~500| 1~50 51~100]101~150]151~200/201~300/301~400[401~500

20 30/36|18|68 |81 |93 |106|131]156|181[12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100| 125|143 |156|168|181|206|231|256
25 32|36|18| 72|85 |97 |110|135]160|185|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100|125|147|160|172|185|210|235|260
32 3213618 |72 | 85|97 |110]135]160|185|12.5] 25 |37.5| 50 | 75 |100]125|149|162|174|187|212|237|262
40 41]46|20] 77 | 90 |102]115]140] 165|190 12.5] 25 [37.5| 50 | 75 |100|125|181|194]|206|219|244|269|294

PAZAFAD] (mm) I79v23aU (mm) 0w RokimsHra LR (mm)
Fa1—TJHE | JH | JW F1—THE | WA F1—THE | A1 H MM zz
20 23.5/10.5 20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 95
25 23.5/10.5 25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 95 D-D
32 23.5110.5 32 " 32 12 | 20 M6 X 1 97
40 27 [10.5 40 16 40 13 | 21 | M8X1.25| 125 -XI:l
XHRLEIEADBS EX MOy MRS BRI/ E IERLEE 0,
XERIIEWEFICAVET. XHRLEZEADIZE. D—IMEICE D TIESSAEAL T O REREMEHERE

TR
ES

LBNKS RS,
247



CM?2 series

1112 LEZR(C)
cm2c[F1—THE|-[RbO—2]] |z
L ESFL eCDwo’5 "
330B1 - HiNN | g 2P G
\ (Re, NPT, G) ‘ >

oEhs
Q
~j
C
[
|
kol
I
oCl
[
NA

nI , - -
MM L 1.5 T ex
—mekA | A" K |F. LU, NA
H S+2b0—2 L
‘ Z7 2802 RR
2Z 2+ 2h0—2
S NSt 8§ ¢ 8
$0Ba |
.
AT TR 7 (AN
o R ﬁy / <>
== /
-
SN = N
Lt
h Jw
2z +2+0—2 PEPEP )
(RBRIFD1.5)
I7ovarft WA WA 82
RS Eak

3.5

O RERSPALE  parmm
ALEEA ?ﬂ@
i
iy

2Z'*+2h0—2

(mm)

Fa21—7W4E| A |AL |B:|CI |CD|CX| D E F|FL|G|H|Hi| | |[KIKAIL| MM |[NA| NN |[P|RR|S|U|Z  ZZ
20 18]156.5/13[24| 9 | 10| 8 |20-8033[13[10.5] 8 |41| 5 |28 | 5| 6 |30|M8x1.25| 24 |M20x1.5| 5| 9 |62|14133]|142

25 22(19.5/17|30| 9 |10]|10|26-80s3| 13]10.5| 8 |45| 6 |33.5|5.5| 8 |30|M10x1.25] 30 [M26x1.5| 15| 9 |62]|14|137|146

32 22119.5/17|30| 9 | 10|12 |26-8033| 13(10.5| 8 |45| 6 |37.5/5.5| 10|30 [M10x1.25(34.5|M26x 15| 14| 9 |64|14 (139|148

40 24|21 |22|38|10|15]|14|32 80| 16[13.5/11|50| 8 |[46.5] 7 [12|39|M14x1.5]42.5|M32Xx2| /,|11|88|18|177|188
PAZAFAD) (mm)

EC) h ‘ “ ‘ z

3
i 4 gBs)e|f 1~50 |51~100{101~150{151~200{201~300{301~400}401~500] 1~50 |51~100]101~150151~200[201~300{301~400}401~500| 1~50 |51~100]101~150]151~200/201~300/301~400[401~500

20 30|36|18|68 | 81|93 |106]131]156|181|12.5] 25 |37.5| 50 | 75 |100]125|160|173|185|198|223|248|273
25 323618 |72 | 85|97 |110]135]160|185|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100|125|164|177|189|202|227|252|277
32 32|36|18| 72|85 |97 |110|135]160|185(12.5| 25 |37.5] 50 | 75 |100| 125|166 |179| 191|204 |229|254|279
40 4146120 | 77 | 90 |102[115]140]165]190]12.5| 25 |37.5| 50 | 75 [100|125]|204|217|229|242|267|292|317

PAZAYAD] (mm)  IPPYYaAsf om OvRZEiE$HRALHE (mm)
zAj% zz JH | ow F1—THE| WA Fa—TJRE| A1 | H MM zz
a7 2| 1~50 |51~100]101~150] 151~200| 201~300{301~400401~500 20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 121
20 169|182|194|207|232|257|282|23.5/10.5 25 12 25 8 | 20 | M5X0.8 | 121
25 1731186198 |211|236|261|286|23.5/10.5 32 11 32 12 | 20 M6 X 1 123
32 175|188|200|213|238|263|288|23.5(10.5 40 16 40 13 | 21 | M8%1.25 | 159
40 215|228|240|253|278|303|328| 27 |10.5 XHRLEIERADBE. EX SOy RIS

I3 GBRIZNS Z TEALES,
XLz IEADIBE. T —IMEBICE > TIIERS
AL T.OY RERERESIERELBNEST
FELESE .
248



Trouy s menan-roy K CM2 Series

2l LEZ# (D)
CcM2D [ F1—T7RE |-[2rO0—2 ][ |z
B UESFL GCD7RH10 +0:058

waBy Hi NN| [ G 2xP G #d9o=gg7e

—\ Rc, NPT, G)

== | i *
d R 0 & 4
mm/ /AL s u
L = S+zh0—o L
H +2A0O— o
o Z' N ' “IRR
— 4 LS Bl
v INT{F 8 ¢ _8
#90Bs
u *j‘ /
[ /
o (T AsAl 7 (T
il (B0 2 WEINZ)
t
h ] Jw
2z P+ 2t0-—2 sysavI—Kl

(RA7R1.5)
Ny

Ow RERSPALE  puum
ALEEAT

T
]

2Z* 2+ 20—

3.5

=

(mm)

F1—JWE| A |AL|B:|CD|CI|CL|CX|CZ|D| E F|FL|G|H|H:[ I [KIKA[L] MM [NA| NN |P|RR|S|U]|Z ]2z
20 1815.5]13] 9 [24]25[10[19] 8 | 20845 [ 13]10.5] 8 [41| 5 | 28] 5 | 6 |30|M8x1.25] 24 [M20x 15| 4| 9 |62]14]133]142
25 22[19.5[17] 9 [30] 25 |10[19]10] 268055 [13[10.5] 8 [45] 6 [33.5[5.5] 8 [30|M10x1.25] 30 [M26x1.5] 14| 9 |62]14]137]146

32 22[19.5[17| 9 |30|25]10]19]12|26_80:; | 13]10.5| 8 |45| 6 |37.5/5.5/ 10|30 |M10x1.25|34.5|M26x 15| 4| 9 |64|14]139]148

40 24]21]22|10]|38]41.2]15]30]14|32_80ss | 16]13.5/11]|50] 8 [46.5] 7 |12|39|M14x1.5[42.5|M32x2]| ;| 11]|88]18]177]188

cc e KOLEAMES & Eh#(040I38I ) ARBENE T
PAZAYAT] (mm
”EOE% Bz e | f h ‘ 4 ‘ Z
TN 1~50 |51~100]101~150]151~2001201~300]301~4001401~500| 1~50 |51~100{101~150{151~200{201~300|301~400/401~500| 1~50 |51~100{101~150]151~200]201~300[301~400401~500
20 30(36|18| 68|81 |93|106|131|156|181[12.5| 25 [37.5| 50 | 75 [100|125|160|173|185|198|223|248|273
25 32|36(18| 72 | 85 | 97 |110]|135]160|185|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 [100|125| 164|177 189|202 |227 | 252|277
32 3236|1872 85|97 [110]|135]|160|185[12.5| 25 [37.5| 50 | 75 |100]125|166|179|191]204|229|254|279
40 41146 |20 | 77 | 90 |102|115|140|165|190(12.5| 25 [37.5| 50 | 75 [100| 125|204 |217|229|242|267 (292|317

5
[
—

o0
[y
o

N

(x]
C—
v

o
G
N

[
()
=

[x}
=
S

N
-

H <

[x}
(]
-

N
-

QIO
DD
L || =t

C—
=
=™

g

PAZASAD] (mm)  IFPYvAUN m)  OvRZEiR$HPALHE (mm)
‘?Aj‘% 2z JH | aw F1—TJWE| WA Fa1—TRE| A1 H MM Y74
e 2| 1~50 |51~100101~150{151~200{201~300|301~400{401~500 20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 121
20 169(182|194|207 | 232|257 |282|23.5[10.5 25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 121
25 173(186|198 (211|236 (261|286 (23.5/10.5 32 11 32 12 | 20 M6 X 1 123
32 175(188|200(213|238(263|288(23.5/10.5 40 16 40 13 | 21 | M8%1.25| 159
40 215|228|240|253|278|303|328| 27 [10.5 XHRLEZERDBE. EZ MOy R FEFIC

13 SRR/ F = TEALES
xHhalz IEADEHE. 7 —IMEICI > TIERS
ZEALT. AY RERBEMBAEREELRNKLST
ARLES .
249



CM?2 series

O R -5 =7 8 (U)
cM2u[F1—TRE|-[2rO0—2 ][ |z

S

10B2

—0025
£9—0061

G NN
0B+ Hi

%

oTD

|
==

faa X\ otﬁ = —
Yy “
N A
% ,M/ AL [ &HnCcearL
T —m@EKA 15
Z
H S+2k0—2 F
ZZ+AN0—5
v INST 8 ¢ 8 RZAY M
H IR
— . !
| =
ZZ+2h0—%
ZZ+2t0—2
I7ovav 0w RkiRdHRACR
45 ovav—RlL Ha MM
WA ALES A
T+ ‘ é
&l
i |
35
H
ZZ+z2to—2
(mm)
Fa1—JH#E| A | AL | B1 Bz D E F FL | G H Hi | K | KA MM NA NN P
20 18 [16.5] 13 | 26 8 [20803| 13 |10.5] 8 41 5 28 5 6 M8x1.25 | 24 | M20X1.5 | V&
25 22 |19.5] 17 | 32 | 10 | 26-80:3| 13 |10.5] 8 45 6 [33.5]55| 8 [M10X1.25| 30 | M26x1.5 | &
32 22 |19.5] 17 | 32 | 12 | 26803| 13 |10.5] 8 45 6 |37.5] 55| 10 [M10X1.25|34.5| M26x1.5 | &
40 24 | 21 22 | 41 14 [32 80| 16 [13.5] 11 50 8 |46.5| 7 12 | M14x1.5 |[42.5] M32x2 Va
(mm) PAZAFA] (mm)
F1—J7ARE| S |TD | TT [ TX [ TY | TZ r4 Y74 &3 Bs - h
20 62 8 10 | 32 | 32 | b2 | 36 | 116 Tk $ 1~50 [51~100 [101~150{ 151~200]201~300{301~400| 401~500
25 62 9 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 120 20 30 | 36 | 68 | 81 | 93 | 106131156181
32 64 9 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 122 25 32 |36 | 72 |85 |97 |110]135|160| 185
40 88 | 10 | 11 53 | B3 | 77 |44.5]| 154 32 32 |36 | 72|85 |97 |110]135|160]|185
S5 s 40 |41 | 46 | 77 [ 90 [102] 115|140 165|190
PAZAYAD] (mm)
E% I z I 2z

¢
73w %] 1~50 [51~100]101~150]151~200]201~300]301~400]401~500] 1~50 [51~100]101~150]151~200[201~300]301 ~400]401~500] 1~50 [51~100]101~150]151~200[201~30] 301~400401~500‘ ) |
20 12.5] 25 [37.5] 50 | 75 [100|125| 63 | 76 | 88 |101]126[151|176]|143|156|168|181|206|231|256|23.5/10.5
25 12.5| 25 [37.5| 50 | 75 [100|125| 67 | 80 | 92 |105]|130|155|180|147|160|172]185|210|235|260|23.5/10.5
32 12.5| 25 |37.5] 50 | 75 [100|125] 67 | 80 | 92 [105]|130|155|180|149|162|174|187|212|237|262|23.5/10.5
40 12.5] 25 [37.5] 50 | 75 [100]125|71.5|84.5]96.5[109.5|1345]159.5|184.5| 181 | 194|206 | 219|244 | 269|294 | 27 |10.5

RNy M mm)  IPZvYaAvftem OvR&EHRCRE (mm)
_ 7z F1-JME WA F1-JME A1 | H MM | zZ
SFa=7 ST NS
i e— ST ST 20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 95
1~50[51~ 100 [01~150] 51 ~200]20 ~300 30T ~200]401~500 o5 % = 51 20 | N || on
20 103 |130]143|155| 168 193|218 | 243 ;
25 107 _[134]147[159[ 172|197 [222 247 32 il 32 12 | 20 | M&x1 | 97
32 109 | 136149161174 199|224 | 249 40 16 40 13 | 21 [M8x1.25]125
40 138_|165]178]190]203 | 228253278 XOULEZEROBA.C2 h VO KR FER
PFEZEREED,
O XPUEZRADES. U~ O HEI &> TIERSERR

LT O FEmEREN ERE LR E S TER L,
250



Trouy s menan-roy K CM2 Series

ANy REILSS 2o (T
cM2T[Fa1—TmE |—[z+0—2][ |z

251

NN (o AL ESFL .
i “~\ e 2xP
2B Hi, \ ™~ Re, NPT, ©)
'y
i = | il
© ‘ _
HSR i S| — — 3 = CJ1
i a=ZiN _L | c
ASAIN! JP2
MM, ._.]A'- | <15\ uEeE CINA ‘ T cJP
ZmKA | A,&sjg_ - 2 |
S+zxk0—2 T CJP
L Z+2Z80—2
ZZ+2N0—2 o
CJ2
e . — 8 3 38
v INTT B3 JCM
Ny
T T
° K
2 %zww;@ 4@ :
D L/
f
o oM
Z2z+2t0—% %
1
IFovavst 0w kiR 21
CG1
WA WA
HHRCMM
i3 3 LFEEAT i ‘ CG3
U -y EJMB
3.5
2o MB
. ZZ+2h0-7
@m |MB1
F1-JiE A |AL| B: | B | D E FIFL| G| H |H]|Il]|K|KA] MM NA NN P [cA2
20 18 [15.5] 13 | 26 | 8 |20 90| 13 |105] 8 | 41 | 5 | 28 | 5 | 6 | M8x1.25 | 24 | M20X15 | Vs
25 22 [19.5] 17 | 32 | 10 |26 30| 13 |10.5] 8 | 45 | 6 |33.5]| 55| 8 |MI10x1.25] 30 | M26x1.5 | V4 CS1
32 22 [19.5] 17 | 32 | 12 |26 30 | 13 |10.5| 8 | 45 | 6 |37.5| 55| 10 |M10x1.25|345| M26X15 | %
40 24 | 21 22 | 41 14 |3280s | 16 [13.5] 11 50 8 [46.5| 7 12 | M14x1.5 |42.5| M32x2 iz csz
(mm) PAZAYAD] (mm)
F1-—JWE] S [TD [ TT [TX[TY 12| Zz | 2Z el ol s h
20 62 | 8 | 10 | 32 | 32 | 52 | 108|118 B 1~50 [51~100[101~150]15 200201 ~300[301~00JA0 1500
25 62 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 |112] 122 20 |30|36|18| 68 | 81 | 93 |106]131|156] 181
32 64 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 114 124 25 [32]36|18] 72 | 85| 97 |110]135|160]185
20 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 |1435] 154 32 |32|36|18| 72 | 85| 97 [110]135]160]185
40 4114620 | 77 | 90 |102|115|140| 165|190
PAZAFAD] (mm)
B 2 ‘ Z ‘ ZZ o ow
a7 ] [1~50 [51~100 101~ 150[51-~20[201~300301 ~400Ja01~500] 1 ~50 [51~100[101~150]151 ~200]201~300[301~400[401~500] 1~50 [51~100]101~ 50 151~200]20 ~300[301~£00[e0i~500
20 |12.5 25 |37.5| 50 | 75 | 100|125 135|148|160| 173|198 | 223|248 | 145| 158|170 | 183|208 | 233 | 258 |23.5]10.5
25 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 [100|125|139[152 164|177 202|227 252|149 |162|174[187|212|237 |262|23.5/10.5
32 12.5| 25 |37.5{ 50 | 75 [ 100| 125|141 |154|166|179|204 229|254 |151|164|176|189|214|239|264(23.5/10.5
40 |12.5] 25 |37.5 50 | 75 | 100|125 |170.5]183.5]195.5|208.5233.5[258.5/283.5| 181 194 | 206 | 219 | 244 | 269|294 | 27 [10.5
I70w3 {3 mm) OvREiRHRA LR (mm) XS EEEREFEICAYET.
F1-JWE] WA F1-—JRE A | H 73
20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 97
25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 97
32 11 32 12 | 20 | M6x1 | 99 D-O0
20 16 40 13 | 21 | M8x1.25 | 125
L EZEROEA. B2 N0y RS 5§ -XO
285 ETEALEE L, =
Ml s ZEADBE. T — o MEIC &> TIRES S5 &R il
LT O R EME S LA &S DEE S, A



CM?2 series

I LEZ—BEXR (E)

CM2E[F1—TmE|—-[zr0—2][ |z

LZ+2h0—2 -
L _ ZZ+2N0—7
| Z+Ah—0 | P
S+zho—2
+o0ss)
2%xP ) @CDhio 0
(Rc, NPT, G)\
- — 3]
5]
- NN \ =
opyl
Ba/ Y lmnrger \
LG\ |
LY
JLEZRIIEEDFMICOEEL TIP.254% T8RS
:/_‘7/\»5{q ovav—KRlb
8 ¢ 8
0Bs | WA
T gl
g
g 3
»,
h Lt
ZZ+2t0—2 O kiR ACHE

ILEZ—KR(90°) (V)

(
|

Kb

XOETEIZY LER—FEERZ(E) EB—TY.

ZZ+z2 hO0—=2

(mm)
F1—JWE[ A AL [Bi [CD|CI|[CX|D | E |F [FL|[G|H|H | I |K|KA[L MM NA NN
20 18 155|113 | 8 [20 [ 12| 8 [208css| 13 [105] 8 [41] 5 |28 | 5 | 6 | 12| M8x1.25 | 24 |[M20x1.5
25 22195/ 17 | 8 [22 [ 1210 [26.805s| 13 [10.5] 8 | 45| 6 |33.5|5.5] 8 | 12 [M10x1.25| 30 |M26%1.5
32 22 119.5| 17 [ 10| 27 | 20 | 12 |26-80ss| 13 |10.5] 8 | 45| 6 [37.5|/55| 10| 15 |[M10x1.25|34.5| M26%X 1.5
40 24| 21 |22 10|33 |20 | 14 |3280ss| 16 |13.5| 11 |50 | 8 [46.5| 7 |12 | 15 | M14X 1.5 |42.5| M32x2
(mm)  I72yas mm) DY INSH (mm)
F1—JWE[ P [RR[ S [U [z [zz F1—TWE| WA Halals h
20 Vsl 9 |62 |11.5/115]124 20 12 = Y 1~50 (51~100{101~150{151~200{201~3001301~400{401~500
25 %l 9 |62 |11.5/119]128 25 12 20 301361868 |81 |93 |106(131|156|181
32 V. | 12 | 64 [14.5[124]136 32 [ 25 [32[36 |18 72 85|97 [110[135[160]185
40 . | 12| 88 |14.5]153] 165 40 16 32 [32]36|18| 72| 85|97 [110]135]160|185
40 41|46 |20| 77 | 90 |102|115|140| 165|190
PAZAFAD] (mm)
&3 ¢ z zz [
PR VN 5 3 — JH | JW
i 2| 1~50 (51~100{101~150|151~2001201~300{301~400/401~500{ 1~50 [51~100{101~150|151~200201~3001301~400{401~500| 1~50 [51~100{101~150|151~200{201~300301~400}401~500|
20 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 [ 100|125|142|155|167|180|205|230|255|151|164|176|189|214|239|264|23.5/10.5
25 |12.5] 25 [37.5] 50 | 75 |100|125|146|159| 171|184 209|234 259|155 168| 180|193 |218|243|268]23.510.5
32 12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100|125|151|164|176|189|214|239|264|163|176|188|201|226|251|276|23.5/10.5
40 [12.5] 25 [37.5] 50 | 75 [100|125]180] 193|205 218]243[ 268293 192|205|217]230|255|280|305] 27 [10.5
O R LR (mm) JLERZF TR EEfGH (mm)
F1—JWE[ A1 | H MM zz F1—JAWE[LD [LF [LG[LH[LP [LT [LV[LY | LZ
20 8 | 20 | M4x0.7 | 103 20 6.8| 15|30 | 30| 37 |3.2|18.4| 59 | 152
25 8 | 20 | M5%0.8 [ 103 25 6.8] 15|30 |30 |37 [3.2]18.4] 59 [156
32 12 [ 20 | M6x1 |111 32 9 | 1540|4050 | 4 | 28|75 |174
40 13 | 21 | M8x1.25| 136 40 9 |15 |40 |40 |50 | 4 | 28| 75 |203

xehtalz ZEADIBE. EX b Oy RfIBICIE TR /T & TRA<LES 0,
XORLZZERDBS. D —OMEICK O TIESEZEML T O RERZAER

HERELRBOELD TERLES N,
252



CM2 series
TEREE~TE

1IUF v oI a4 METIRAEE (mm) 1yrvoioaqak (mm)
1-020B, 032B ME o] 1-040B  #%:1=H1
oND Hio MM ¥ (MAX) & oNDH10
_\: l; Uk h‘i 45°
) 1 i o

.Y I W I~ 1 1

A of \/
vl ow ] wl |
R: Z Ny 8 NX

F1-7RE| A | H MM NDHio | NX1 |Ui |R2 | Y | Z NDH1o| NX | R1 | U1
20 | 18 | 41 [M8x1.25] 93%| 9:3;] 14|10 11|66 1-020B | 20 |46]16|20|36|M8x1.25] 973%¢ 9=83[10 |14
25,32 | 22 | 45 [M10x1.25] 978°°| 931 14| 10| 14| 69 1-032B |25, 32|48 |18]20| 38 [Wi0x1.25] 973%¢ 98310 |14
40 | 24| 50 [M14x1.5] 127" | 16:35] 20 | 14| 13| 92 1-040B | 40 |69]22| 24|55 |M14x15[12°3°716-83]15.5] 20

2y oIV a4 FETIREE (mm)

oND RHIO  mm Y (MAX) y
Y ]

/

/

/

7178 AJH| L] MM | ND [NX2|[Re|Uz2]| Y [ Z
20 18 | 41 25 |M8x1.25 9 9i%% 10| 14| 11| 66
25,32 |22 |45 25 |M10x1.25] 9 | 9:3%[10] 14 ] 14]69
40 | 24|50 [49.7|M14x15] 12 [16331] 13| 25| 13|92

2w oIivoaA b (mm)

Y-020B, Y-032B #&:5%i8 Y-040B #%:$58%

& &
oND7H10
MM oND7RHI0 MM e (1]
1 #do
4 Pyce e T {2
L_BLU—‘ A Us
A LB
A
2% [59°U37 T A [A|Ei|LA[LB] MM _|ND| NX [NZ[Ri | Ui [BREVRE [JIR Y1

Y-020B 20 |46 16|20 25 |36 |M8x1.25| 9| 937 18| 5|14 | CDP-1 | 8RICRQ
Y-032B | 25,32 | 48| 18|20 [25 | 38 [M10x1.25] 9| 913%[ 18| 5| 14 | CDP-1 | 8kmCR9
Y-040B 40 | 68| 22 | 24 |49.7| 55 |[M14x1.5| 12 | 1633 38 | 13 | 25 | CDP-3 | e3x18L

HF U IBE S ELLhE (0A0REIEY) AIBENET.

2O LEZBE Y wu: xzm (mm) 22UV O IVBE Y v xzm (mm)

F 1—TR1R/020, 025, 032 Fa1—THiE/e40 F 1—TH1R/020, 025, 032 Fa1—TRE/e40

CDP-1 s¢ CDP-2 CDP-1 g8 CDP-3

C‘}%‘? 2Xx03 C"%? 2Xe3
] AL g8 2 28
I e b RS - ] ek
I e 11 —ie &
175, 1.75 s 175 =

k : 332 175|192
115 25 "L 115 a2 115 25 115 | 497
L% #ACHO BRTOECY L shEBECHO ERTOmC
X1 X1
KD (040IZEIE ) B NE T, e KLED® (040EIE) IBENE T,

253

o
C
pry

—
-l
N

(x]
C—
-U

o
G
N

[
()
=

[x}
=
S

N
-

H <

[x}
(]
-

N
-

[}
D
-

[
D
wW

=
=]
—

(x)
=
N

Z
(7]
-

(3]
n
N



CM?2 series

O REwF> Y bowa x=s

0,

e

L EZXZI(CM2EER) , nu:wzm

RE [BRF1-JPE D d H N
NT-02 20 12.5| M8x1.25| 5 == e
NT-03 25,32 16.5|M10x1.25] 6 Ll e |\
NT-04 40 21.0| Mi4x15] 8 ey Aok
B+ b ovm: xzm ®& |EAF1-JME| L |LC LF LG
CM-E020B| 20,25  [245 15|30
o CM-E032B| 32,40 34 |10 15|40
a 8E | ERF1—JWE|LT|LX BE>
2 BE
. CM-E020B| 20,25  |3.2]12 CD-502
CM-E032B| 32,40 |4 |20 CD-503
RE [BRT1-_JME D d H $31) SLERBIRE L E LHBA RSN T,
SN-020B 20 255 M20x15| 8 $2) 1112 L EZR (CM2C) - 2112 L E 2 (CM2D) IS IZ AT £ ¢
SN-032B 25,32 315 M26x1.5| 8 o
SN-040B 40 40.5| M32x2.0 | 10
NSZATY b wE: nxn JLEZRRITAE Y (CM2ESR) /#u:xzs
2]
Q
m L2 m
t L1 t
RE [BRT1-_JME D d os BAF17] o[ ¢ |IRLO®
TN-020B 20 25.5| M20x 1.5 o iz <
TN-032B 25,32 31.5| M26x 1.5 CD-S02 | 20,25 | 83%7.6 0.9 | @ACKS
TN-040B 40 40.5| M32x2 CD-S03 | 32,40 [103%9.6 1.35[1.15]8CAH10

x) Eo@maEEShE T,

DfYXFEE, OV FEmEs, Fv MIME : 7L 2A

B E (SHETER - RER LR )

20 CM-L020BSUS | CM-FO20BSUS | 1-020BSUS | Y-020BSUS | SN-020BSUS | NT-02SUS
25,32 CM-L032BSUS | CM-F032BSUS | 1-032BSUS | Y-032BSUS | SN-032BSUS | NT-03SUS
40 CM-L040BSUS | CM-FO40BSUS | 1-040BSUS | Y-040BSUS | SN-040BSUS | NT-04SUS

XFUOWREY, kD@L ERESNET. BEFECHARETT,

2V OIVBEDMERT VL2 XC27%

DEN

254

L. 2O LEZBEY,

TR BRIV VY ERFRICK




smea+z CM2 Series

11U J L EZRERITIRE

Z+2h0-2 CD cx
S
A 1 5ol CJ1
Qlu
“ CJP2
86.8 17205 cJpP
7.5 40 6.8x3.4
57 CJP
EHAE (mm)
— P T s o B — TR —
5‘1( IA8 | a [ B | Ac4Bao0r BRI 2% |Bm71-JME|CX [Zztxro—s]cD| X | Lz |GJ2
mm) 20 133
20 25 | 85 200 cM2c CM-B032 25 10 137 9|44 |60 [JCM
25,32 21 | 81 192 (Lo LEZF) 32 139 e
40 26 | 86 202 CM-B040 40 15 177 10 |49 [ 65 |71
1) EHEUSEREICE. EHBUSERLY - LOBETESNTL\EHA. m
O RIS Z7 ERTIREE Ay Rl bS5 Z 7 BT IREE
cM3
X Z+2h~O0—7 Z+2 ~O—2 X
oCD oCD CZG11
N o L - . q CG1
6.8x3.4 26.8/i205 F ch
7.5 40
o T sr JMB
6.8%X3.4
227500 (mm) [MB
) . OYRAINS =74 | AYREIRS=F>~
T =i = = =2
B Xt RE BRAF1-—THE | TX Z2 D=5 Z 2 D=5 CD | LX | LZ M1
CM2U  CM2T CM-B020 gg 32 36 }?2 8 | 66 | 82
(O KA/ ~v K@l | CM-B032 2 40 40 T 9 | 74 90 |CA2
hS=42) CM-B040 40 53 44.5 1435 10 ] 87 1103 [ngq
) EBBISEREICE. ERBIRERACY - LOBIRIABINTLF A,
EBZ e EHZISEAE Y (CM2CER) Cs2
XBIFRBII2ETI &Y MIAEYET,
7.5 40 40 7.5
o34 3.4
S & b o
A %l 3 9 & |
Al (
qul ‘43; v‘ ﬁl
N;I:DQ\V <éb/l’:n:|;(\7 T I EI %I
S g 8 O
~ ~ l H il
o1 N ) +015
oCD 1807 & 7, oCDi§§ m o L2 g m
t] L1 Nt
N jgr gNL ~
™ L Lol ™
28 ¥ ¥ 28 |
57 57 (mm)
(mm) F - i
EEEEEERES ‘Emgé 7 2% | Dw |d|L1|L2| m]|t ’@“;E.n%m
- E2) - a2 -
CM-B020 8 ) EHEISERE . EDSI SR 20~32 [CDP-1] 92332 8.6 | 25 [19.2[1.751.15[ @Ack9  |D-O]
CM-B032 9 EY - bR REN TN E A, 40 |CD-S03[10-887 9.6 | 34 [29 |1.35[1.15|#ACRK10
CM-B040 10 5¥2) CM-B020Id M5 =#  HERAEETY. ) EBFIEERAE LIRS BEINET. -XO
il
axl

255



(\)

256



IF7IN) 5 HZHER

CM2W series

020, 025,

232, 040

BARTHIE

ovyarv
| A [ z7ovsa>
KI7NA ROZATIESN
—29232 D,

Fa
Rzt ';jg
=
R [ooneras ] o

Y FZ2 O—2 (mm)
BEZ  O—JICDEELTIE
P.258% ZBR L&,
—THE
20mm
25mm
32mm
40mm

B cvzw lEm

Y40 CDM2W

-[150[A
-[150

HEE)-mOY R

O ksEsiifa DR

P

5
[
—

miﬂbL;/V/\7Ll’D§§th

L

CJP2
CcJP
CJP
T CJ2

J | FAOVE—RU (B
3| FAOV5—RU (@) JCM
K mizhs KU (Af) | [CM2
mas—n > @ | -2

EE

|MQB

=)
N
2

F— 21V FF 7}— I*Z'f‘y?'
@SN AN ALVFBL ]
REAXFHER®  K— raLoiEsE wamA—2qvrassr A FAAYE 7#{%;25’(8;; Z@Ei%
B B4R @HAZM) ®EE | Ro R TRELE N, — BES <REl.
L [#pa7— b TN | NPT RIS | 254 (I7/\1 K054 T1E
- s |1o1 P.260% TSR 1S
F TV TF G - )
= KL 7/ A FO5A TERcDH. DAy
BRAA— MR YTF /74— b 21 v FRAEDREMEIT. P.1271~13652 T8RS,
— 1= ERRE — - FBESm
e e | ol ® |3 meen) e e | PATUTEE 651376 el Zh | mmea
x WAL [ mEEL [E28|()|O) | @)| ()
3RNPN) MONV | MoN | @ @ @|0|—| O
saxy k| [ 3#PNP) sv. 12v MoPV | MoP | @ [@|e@ O —| o | P
MOBY | MoB | @ @ @0l —| O —
= 2 2y - HC (@ |e[e[®] —
= 3BNPN) 5V, 12V = G3A | — [—|—|—|@] — [icEm
# 28 2V = K39A | — [—|—|— @] — =
S B[ 3BINPN) | 24V — [ MoNWV | MoNW | @ (@ @|O]—| © .
I3 (Z'éﬁ;% 3#2.(PNP) 5v.12v MOPWV | MoPW | @ |@ @ O] —| O | /CEE| PLC
1 28 2V MOBWY | M9BW | @ (@ @O —| O -
 _looxvr| [3ERNPN *TMONAV | * MONA e 0 —| ©
2 WAHDER 31(PNP) 5v, 12¥ ¥TMPAV| *'MoPA | O [O|@|O|—| O | “P#
& 28 2V <TM9BAV| *IM9BA | O (O [@ 0| —| © —
DEEAN 2EED) 28 (NPN) 5V, 12V — HINF [ @ [—|®@0—| O [ccEm
31 _ _ el _ —
o | s 5v A%V | A% |@|—|® ICEs
5 A 100V | *2A93V | A93 | @ (@ @ e —| — —
e IRXY N T00VIXT| A9V | A%0 | @ |— | @|—|—| — |icEE
7 5] 100V, 200V]  — B54 | @ | |® & | — -
i — = 200VIF | — Bed | @ |— @ —|—| — — |’pLc
r B 12v — = c73C (@ |— e ee] —
2 IAVY Iy W |24 2V | — CeoC | @ |—|e@ @ — [icEm
Y 5—3FL — = AA | — [—|—|—[@] — PLC
F EDSTIA 100V, = ABA | — [—|—— (@] — N
DINGET 200V = AdA | — |—|—|— @] — pLC
DiEz (287 | JOAVE - — = B59W —el— 1| —

X1 KEELES A TOA— h 21w FI3 EREXAOBBICRTAEETT AL ZNUIC L) BROTKMEEEERIET D ENTIEIHY EFt A,

FREXTOMKMER ERRICDOEX L TIIEUATHRI S,

%2 1) — RgRE 1m& 1 7. D-A3DAHDMIISEZY T,

X —FRRTRS (1 1) MONW
{51

#1) MONWL
#1) MONWZ
() H7CN

z
N

KOMDEERA — b 21V FIIF
MONWM  3D-A3[JA, A44A, G39A, K3OARCTIZ. ) — FRZE L (N) DIERSIZRRLENTLI LS,

XJ:DE}E@%EM%L“E @ﬁ?‘ﬁ‘?@?} r2AUFHHYETOTHMIP.331E2TSRIES0N,
5813 P.1340. 13412 TSR e,
*D-A9L]0, MQI—U—H—\"“# 2A Y FIS EREH (R BV E T (2L A— bR Y FRGEEDH MBFHFTE BV ET )

EEEETIET,

257

QIO
DD
QW || -

(-
=
(-~}

E



CM2W series

1%
—
U2 5F 21— TWE(mm) 20 [ 25 [ 32 40
e85 @Oy K
ERE 285
REEFES 1.5MPa
sEERED 1.0MPa
BEERESN 0.08MPa
E e s o F—h24 vFHEL :—10C~70C S
BERESLUERREEE A e ot lsog LRk EE T )
il RE (RIS
2 O—VESOHEE F5*mm
BRER o EE SN=5923 :50~750mm/s, T72Y 3> : 50~1000mm/s
ovoary SN=oyar, IOV IY
S f—pysay |BAL] 027) 0.4J 0.65) 1.2)
- 7 “37 [pat[ 0.11J 0.18J 0.29) 0.52)
JISiES pinryerll w o lsp.| 054 0.78J 1.27) 2.35)
e THLE Irovvay PRY dio | dio | dio | G418
IN=Uvay 7 wat|  0.11) 0.18J 0.29) 0.52J
BE bO—OK
i, o F1-THE . _ . BARETLE
IFovay s {E5# 2 hO—2 (mm) &) B e
20
25
» 25.50.75.100. 125,150,200, 250,300 500
40

A1) ERMSOFBR bO—2ICDE

FLTIER

FEEELIET,

TMMBOPRRZ FO—IDRIFEFEETT (AX—FIIEALEEA).

E2) ERASEICK U EARRERZ FO— U DHEBIDETT SHMICDEEL T P.8~
T I ORIBEEFIAIE TSR IEE 0,

EY=N

19/

BEZ bO—UZBADIBEICIE.

Tb#BIC LI HREBET 52 N TERIEAN DY FTOTTEE S0,
-m BRIA—5 — A A RiLk
(G#MIIP.332& T8RS 2 ELN,) tEsa SHNSHE
-X446 | PTFEZ ) —2 | IRRERICOE XL T BEREB Eie) SIS HE BEAH
0w KEE—TIDT.P.253.2545 7 Fif) | mi R
fm‘f_f’f R BB, J | 9| Fravs—mu> | 70T
— — *HEZT VL ABORMERER. tReRe | K |KK| W#yTRJ | 110Cx
Fres T/ mE BELTLET, KTPNSBHEOBSEEEETT.
XA | OV FRREAES B3, P.254% TSR S,
XB6_| igts )~ (—10~150°C)
XB7 | W%~ (—40~70°0) 1 RIRSSE  BRRE
XB12| 48527 YL AW S 5*2
XC3_| K- MEERORHE = —
XC4 | ENAZL—1 BiyHER | T ZZ‘W‘;Z("‘”‘) o R (B FBRBES)
EXColll B#=!) 5 (—10~110°C) #5E T— M 2 | CM-L020B| CM-L032B | CM-LO40B| 7 — k24 BT 14
EXColll HRAT /L 20 _ 5T 1_|CM-FO20B| CM-FO32B|CM-F040B[ 75> 14
XC18[ 4~ F A1 VFL—VBIE F5=#~ (U R)|_1_|CM-T020B| CN-T032B | CM-TO40B| F5 =74 217 oAV F U R4
-XC22| /Xy F Ty RIL KI— FREIES VT ARDBEDBEE2, CER L3,
XC25| EEEA— FOEERI G
XC29| 2WF v LT IAY BTV IEATE
XC35| A LATL—/¥FH ZF— A1 U FHOHBISO=E L TIIP.327~331& T8RS,
EXC3B) /11— A0 FRATRY 1) R RA Y FBERE (R FO—2 T KR &0
-XC52| BfdF Mottt L A= P RA Y FRSTERNR bO—2
-XC85 | RE A U — 215 S
%1 S/N—2vs 3 D o " PO
X2 R E T F— b2V FRNEE /BRaE

258


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

7ouyy menan-may k CM2W Series

RUXBFEASIUNER HEXK
(kg)
B R EPED F1—JREmm) 20 | 25 | 32 | 40
By b | DR TN | 2o o oo | B EAF (@RIAZ) 0.16]0.25]0.320.65
N EE i FUb | YAk | vaqub &8 s H5E 7 — M 0.31]0.41[0.48]0.92
EXF @ERZE) | @(14) |@(24) [ J [ J [ ) Sl o5 om 0.22]0.34]0.41|0.77 CJ1
wAET7— M | @2y) |(@(24) [ ] [ ] [ J — NS AR 0.20]0.32]0.38|0.75
% (1Y) @(24) [ J [ ] [ 502 hO—UHYDENEHE 0.06|0.09|0.13|0.19 | |CJP2
SR @) @Ry e e (e[ @ O FsetmniaLnis —0.02/-0.04]-0.04|—0.08| LCJP
&5 F -l 7}793‘/‘ Ty ooaar ks 0.06 | 0.06 | 0.06|0.23 CJP
1) NSZAVRIACE. RSZAVFY MIBERENTOET, #8 [2WFvolY=4vF(ESM) [0.07]0.07]0.07 | 0.20
FE2) 2lUF v o T aA Y MIBEY . Lo (040FBIEY) ATRES N
ﬁU CM2WL32-100Z
nchEd, -0.48(7— M032) CJ2
o gy :0.13/50Z2 hO—72
e HR kO~ 1002 kO—% JCM
.48+0.1 1 =0.74k
0.48+0.13%x100/50=0.74kg M2
-71
u [m=] S =
\ A ReamfEREFSSIE  [cM3
——————————————————————————————————————————————————— = |CG1
,_ﬁmwmkwibn&<téu REFDOTIBICOEZLTEP.20. PUF1I—5 / HBIBFE A— P2V F/ #, [
WEEEREICDEELTIIP.21~305 KU THURERAE & ZTHE< LS,
 HepiispingettulyalydivbiotmbllifeGinglgngaigeistialoydhid s o Jd/cG1
\ EALED TS | [ca3
a4 ==
=0 A/IE'\ JMB
OHAN-ZBRS BT EE L, On@TEEth.
SV DEMHEER B LUK — NCERFEQLADKIR. H/5— AN—ELYvFF1—TirnLopsRickocrasnchEso |MB

ERESEITEAN—BEBLUBRIBTDIRAELDBNAHY & THAMSTEEZEA. DT, OV RNYFVUADI Y 2V FRBERER

EORI—NTEEEA.
QIEHBORUHBUICSEBL T EE L,

Oy RNy FUERIETDE, EHBORSAL - BT EEITEER
TERFYTIITS5A4  CRIEDHBTIE)ZBITIT>T<
22, BERTEZFERLEIBETE. Jt&j?“ﬁﬁ%/fﬁ@?ﬁm i
NOANTRY. AMESSUEDHESR 7 >
YETODT, EHBOROHELICIE+S
IRFICITLEDE@A O Y RAN—DBICREICEEINTNDZ &R

=
=]
—

e

@Uvoarv=—RILEeBRBICLTERLENTLEE D,
SERETOIERIEI YL a VY E U ARASEBRREL LY &
o Vvar—RILERETIRIIREER/NF  FU1.6]&2T
BRLEE,

@Uvoarv—RILERIFBERNTEE (Y,
owiarv—RILER2ICEM(2EAO3EEME) LTERALEY

(x]
>
N

M
Jr
N
it
c
oht
Ul
]
>
I 5
R
[¥]
7]
—

PEBLTLEE W, &/l B

N e AU L I ON s T SR, L $HE '] 7 5
JETDTEZNLSBEARBIT AE N, SHMRETOZ @A | ,“bf”bVU/g“IWéﬁhkf<ﬁé“ Cs2
PR R R A RASE SRRE AU ST, | OmE - BREFDRCES SIS ENT RS,
@oyvavs—FE—RIHMEE, BAGLTIEE N, £ | S8 SEECABLTLSHERS YT 1 JOREIERL
R Y I KLENIZRNARETSBEN DY | 4Y. KEOBAAGIETOCEUREEL T,
37, L @IPYUVIEIPN FOSULFELTRALANT EEL,
g;éif%ﬁ%ggg%fgﬁu%5®Z%%ﬁ§§g3§%bm L IFVUVIOEBRGES—ERMICLTEALET L. BRAD
" g - SBE. L ERCADET.
— W gy R RBE(C w3y -—R [
R T el BRIVZSIETELE L @on nop R SOy FARBEREL T S
\ Oy ReREEENN | )Y IOBMEBL U S ARONLE S TR SRETE, fF
OREQLY THR. WBIHNF-. Oy keawEENn | ) IR Sl
oo, . DR L s | OTU-OBHEHEELTLSL,
CRGLEmERLEDRLTE. RUYAIDRNCEIRE | T omin BERRAOCHLE - MERS - EEFIE L) LY.
DOy REEDALEZEROEA, T—SHELEOTRES | rrmanangh ool 2UTREOTY—A0RENES
a. < D ETmEsBUET.
37 ' .
Té@mbt\Djbﬁm&mﬂﬁgh%bnhij_ie< DU PR L CNBEAE T — RBHTT
= - . A . | ®avr SEZEAOBE. EZ b0y KRR
©ER YAy FCBAGREEN I SEES, TRACE b AP ELER CRLNS, BA Ry AR
BB RS P Ony FEHEEECFERDBEE, tOREPI—o. OV E
REREOREEDENEMPY) = SREFBENEMP) | PECTAUBNKIERLTILE,
IR ko) X 51 MEREE, S ) SHER (mm?)] 3
LRENATRAGFBAROSNIBA. oS IHPBAFE |
WADHZDERTHY) . EHEL BN OTHENECHMTEET, i
D-(1
-XO
i
&H

259



CM2W series

DY FERFRABELI 7 ) U5 eepnenvzs.)

cM2w [ EBifgx iR |[Fa—7mE|F —[2r0—2]
V5 FERFRER
%
SYVHIID I Y FERFIABEINIA TT BREIHERE BB EEEOY K
AN—REABICHIRT BT EHTEET, S UFF1—TAE (mm) 020.025.032.040
EEEREN 1.0MPa
BEEREN 0.08MPa
ovar A PE Y4
3 ]
_, = RESE 5T BT
?@i o 47 ERER b BE 50~750mm/s
i I’;;j BiRRTR AT BB~ 750 IR N oA
- A= 2 A v F AT

IF7NARAT)5

BRAF1I-—TDEREENEHE

SU5F1—JREmm) | 20 25 32 40
%E@%%?mjm) 6/4 6/4 6/4 8/6
T R

AxE

Oy FERFIITRTEZ A,
F OV FERFEIAN—ICEALTHY EIDT, XBTDRIITES
Bho
@705y FERFORRNMNCOEZ LTI, BHFF1—T /HEBIES
18 (BEST AUTOMATION No.®) % TSR &1\,

CM2WH [ BXf#X#ER |[F1—TRE| = [ hO—F| [+ 5] Z —=[#=F X1 F]

IFPNAFOA4T

1.0MPalA FOEBES ) ¥,

IFPNAROLIZY FCCOYU—XEHRICERATHET NIVTH
EEQERBEEALANSHELIZ Y b ERKDOER.KEDERE)
PGS AREE B ET,

OREERIIP. 2612 TSI IEE N,
ORI ADIMETIERIIP.264~266 EF—THELBUEIDTIS
BEE0.

260

ey
iz I/ RO94T
ERRE S—EVH
fEBA R #EmOY K
N FF1—TRE(mm) 020.025.232.040
fREEMIES 1.5MPa
BREAEN 1.0MPa
RIEEREN 0.18MPa
ERAEX P RE 15~300mm/s
BEEESSVERRBER +5~+60C

- +1.4

2OV REDHEE 0 mm
ovay SIN=0 A (BEEMR)
BRI IFRR BEAR. BHET— ML ISV IR hSZA VR
F—F— A A B -XA[ \ 0O RERIREE

HA— N 2A U F RS
KOKBHEICDE F L TIEP. 1401~ 15672 TSR £,



royvy menan-may K CM2W Series

2= ) —ZXIFPI) Y
10-CM2W [ BFZBER |[Fa—FRE|—-[x rO0—2] 2
FEVOUES ODEDE C NG|
CJ1
T
POFIT—5OOY KBEES—IEEICL. U U—TH— T TBAR EDmOY R Gure
BEEO) =2 I—LOANHG LISOOS 24D V) = I —LAT IV U5F1—THE (mm) 020.025.032.040
DERTERS (T, BEEAEN 1.0MPa cJP
REEAEN 0.08MPa
P gvay SIN—oviay cJ2
D=2k —rREOR M5x0.8
EREX N EE 30~400mm/s JCM
e BT MAR J— M I I E
¥ — N 2A v FERITE gmz
BiER

H <

=)
N
2

[}
D
-

HMERICDOEX LTI R—LR—DWEBAY O I TSR ZE N,

()
D
«®

—
=
=™

=10

g

JPECITEN
Y=k MB1
232.040DI5E CA2

Z
(7]
-

(3]
n
N

261



CM2W series

i%:n
ﬂ:ﬂ

B
&

TRk ER & IRERER /N F
= B & "= OS/N—D AU HIF IV
1| OvEnn— FIVIZULER FIRAE - HRERE
2 | SUvEFai-—7 27 LZ3B #3| B MEI— 25 32 40
3| Exrv FINIZULESR Oy R
2 ExkoOvE ETT] BEOOLD o= 14 NyFy NBR|CM20Z-PS | CM25Z-PS | CM32Z-PS | CM40Z-PS
5 Tva WIS OT7/\{ ROSAT
6 | /NvEoEz 2572 - HRRE
7| tos R BEERE BS| &M ME—, 25 32 40
8 i 555 B 20-PS |CM2H25-PS|CM2H32-PS| CM2H40-PS
9 | sun iR 141 jxozs, |NBR|CMZHZ0- H25- - -
10 Bft+w b KR KINYFUNFT ) =2y VB LERADTRIEFEL TS,
11| OvF&EFYr wEiE J1)—2&%:GR-$-010(100)
12 =3 PZAVE 4 NBR ZYTILhoE
13| W& — COMRWEI20~40-CZ0 %8
14 oy RNyF> NBR

262



BAR (BRIAZRM) (B)

royvy menan-may K CM2W Series

CM2WB [ F1—T7RE |—[2r0—2 ][ |z

P oxp Bl ES2XFL
XZB1 Hy H2 G /(Rc, NPT, G) G 2XNN MM
—EEKA i T, =EkA
T | T
CEsEsiTl g RIS E cJ1
o L N I
MM/ | AL 5 5 AL CJpP2
A E KA Cop
H S+2hO—2o | H+ZXhO—7
ZZ+ox A O—25 CJP
[ BT S
ZPNTE 9083 CJ2
T/
| s NE /C j JCM
== /
L !z cmM2
(S J@q 5 gﬁﬁ/ 71
Lt
h W
ZZt2x2r0—2
e #950Bs cM3
i) PR VA4 B T — =
J s Thesae Lo B
S | g™ e \gr/ [eat
|
18] 8 JwW
8 ¢ f |¢+2b0-7]| 8 ch
h ht2 rO—2
ZZ+2x2 k02 JMB
-7 WS S 45 . Aaa
IFov2as 95 o= PPN I MB
. (RATHET.5) . (ARATDT.5)
s ]
el I8 R~ S MB1
= CA2
OvRsiRHR LR M CS1
N
HRLMM / CcS2
aLRSAL3.5
H
Z2Z+2x2h0—2
(mm)
F1—JE[ A [AL|B1 [B: [ D| E | F|FL|G |H|H |[H | | [ K|KA[ MM [NA| NN [P [ S |2z
20 18 [15.5] 13 | 26 | 8 |20 80| 13 |105] 8 |41 | 5 | 8 | 28| 5 | 6 |M8x1.25 24 |M20X15| /4 | 62 |144
25 22 [19.5] 17 | 32 | 10 |26 85| 13 [10.5] 8 [ 45| 6 | 8 |33.5/5.5| 8 |MI0x1.25] 30 |[M26x15] 1% | 62 152
32 22 [19.5] 17 | 32 | 12 |26 80| 13 |105] 8 | 45| 6 | 8 |37.5/5.5| 10 |M10x1.25|34.5M26x15] % | 64 |154
40 24 [ 21 |22 |41 | 14 |32 30| 16 |135] 11 |50 | 8 | 10 |[46.5] 7 | 12 |M14x15]42.5M32%2] | 88 |188
PAZAFAV (mm)
"y h \ ¢ [ @Rov/>)zz
— 2
FA—IPE Bs | e | e T u0i~ 1200201200 1~50 [51~100]101~ e 1 ~20201~300] 1~50 [51~10a]01~150] 51200010
20 |30|36|18| 68|81 |93 |106|131|12.5] 25 |37.5] 50 | 75 |198| 224|248 274|324
25 323618 72 | 85 | 97 |110]135]12.5] 25 |37.5] 50 | 75 | 206|232 | 256282332
32 32|36|18| 72 | 85 | 97 |110]135[12.5] 25 [37.5] 50 | 75 | 208|234 | 258|284 334
40 | 41]46|20]| 77 | 90 [102]115]140[12.5] 25 [37.5] 50 | 75 |242|268 292318368
D AZAYAD] (mm) IPPvParfieom OvEEEHRUR (mm)
. BRRIST/5)ZZ [ F1—TWE] WA F1-—JRE| A | H MM | 2Z
i T B e e e il 20 2 20 8 | 20 | M4x0.7 | 102
20 |171]184]196|209|234]23.5/105 25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 102 D-O0
25 |179]192]204217|24223.5[105 32 11 32 12 | 20 | M6x1 | 104
32 181]194]206 | 219] 244[23.5]10.5 20 16 40 13 | 21 |M8x1.25] 130 -XOI
40 |215|228]240]253]278] 27 [105 HOALACRAES, U2 L0y MEHITRICE 822 P A CRACESL, [
ehiaUE CRAOBE. T~ MBI &> CEESARAL T O NisiEme |
PEESLENES B EE L, aH

263



CM2W series

E5mE 7 — R (L)

CM2WL[ F1—Tm& |—[z+0—2][ |z

n E G H+2hO—2
_ - 2xP K_A o
—EEKA AL T ] (Re. NPT G) ALT =EEKA
:@mm\iu_‘ E—
HE i /
%t 7’ '% S & H D&I J mi
MM/ 3$2B2 _ v MM T
ME#E (INA | Lo i
= ~4xeLD \
]-' Y. S+aho—o X Y| 2oL
z LStXrO—2 Z+2hO—2 LX
il ZZ+ 2xZRNO—2 | LZ
I70varft
owav—FRlb
(RBATHD1.5)
|
Ok EiRsHALH
Zz+2x2 b O—2
3.5
HRLMM
ALESAL —I
6 |
(mm)
F1—JHE[A[AL |B B:[D[F[G[H[Hi[H:] | [KJKAJLCILD]LH[LS[LT[LX[LZ] MM P[s[x]Y[z]zz
20 18]15.5/40[13|26] 8 [13| 8 [41| 58| 28 [ 5| 6 | 4 [6.8]25]|102[3.2]40(|55|M8x1.25 vil62]20] 8 [21]144
25 22]19.5]47[17[32]10[13[ 8 [45] 6 [ 8[33.5|5.5] 8 | 4 [6.8[28][102]3.2[40[55| M10x1.25 v, ]62[20] 8 |25]1562
32 22[19.5]47[17[32]12]13[ 8 |45] 6 [ 8 [37.5]56.5/10] 4 |6.8/28[104]3.2|40[55| M10x1.25[34.5] 14 |64[20] 8 |25]154
40 24| 21 |s4]22]41]14]16]11]50] 8 [10]46.5] 7 [12] 4 | 7 [30[134]3.2|55] 75| M14x1.5[42.5] /. |88]23] 10]27]188
= By S, e R b b ems KIPNSHOBAR. B4R (P.263) Fka TSRS,
I7oyoaryHem O v SetisHia LR (mm) OSQUNEAR e bty
F1—TJHE[ WA F1—JWE] A | H MM zz
20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 [ 102
25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 102
32 11 32 12 [ 20 | M6x1 | 104
40 16 40 13 | 21 [ M8x1.25 | 130

264

XORLaEZERDBS ER SOy RETRICIESEE
2N ZEALIES L,
XHRLZEZEABDIBE. T —IMEICK O TIERSZER
LT O REREMBIAERELBNED TERLES 0,



752 R (F)

royvy menan-may K CM2W Series

CM2WF [ F1—TR& |—[z+0—2][ |z

B LREFL
G

—EiEKA

I
A K _[.FT \maiE ONA 15[ AL
Lz F A
S+ARNO—Y [~ H+z2hO—2
040DISE 020~032D1i8E o ZZ+2xARO—5 .
IF7ovav o
oviavZ—RIb
RETI
(REB701.5) WA WA
e kil
0wk skt U
ZZ+2x 2 hO—2
(mm)
F1—TJHN#®&| A |AL| B |Bi|B2|C2| D E F |FD|FL|FT|FX|FY|FZ| G | H |Hi |H:| | | K|KA MM
20 18 115.5/ 34 | 13|26 |30 | 8 |20 80| 13| 7 |105] 4 60| — | 75| 8 |41 | 5 | 8 |28 | 5 | 6 | M8x1.25
25 220195/ 401732 [37[10[2680:s] 13] 7 [105] 4 [60] — [75] 8 [45] 6 [ 8 [33.5[5.5] 8 [M10x1.25
32 2211950401732 [37[12]2680:s| 13] 7 [105] 4 |60 — [75] 8 [45] 6 [ 8 [37.5[5.5[ 10 [M10x1.25
40 24 |21 |52 | 22 | 41 |47.3| 14 |32 80ss| 16| 7 (135 5 |66 |36 82|11 50| 8 |10 [46.5| 7 |12 | M14X1.5
mm)  IFZY2aAUf @mm OvRskimeR LT (mm)
Fa1—TJWE| NA NN P|S|Z|zz Fa1—TWE| WA F1—THE| A1 H MM Y44
20 24 [M20x15] 4 | 62| 37 [144 20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 [102
25 30 |[M26x1.5| V5 | 62 | 41 |152 25 12 25 8 | 20 | M5xX0.8 | 102
32 345/ M26x15] 4, | 64 | 41 [154 32 11 32 12 20| Mex1 |104
40 [425| M32x2 | 1, [ 88 ] 45 [188 40 16 40 13 | 21 [M8x1.25 [ 130

XIOvNSNDBEFELRR (P.263) JiEz IS8

=108

KERISEBEFICEIET,

XORUEZERDBE. EX Oy Mg TIcId 85
2NF B IERLIEE N,
XHNRLZEZEADBEE. V- OMEICL O TIEES%ERA
LT .0y RERZMEAZERE LB D TEBL LS,

265

eg|| e
oo &=
N|| =i

(x]
C—
-U

o
G
N

[
()
=

N x)
=
N

H <

x]
Ne
2

[ BIN )
Q| D
CO || =t

OIN=
=
~ |2

Z
(7]
-

(3]
n
N



CM2W series

b3S Z7# R (U)
CM2WU [F1—T7RE |—[2+0—2 ][ |z

B2 G, 2xp G —
5IB1 Hy (R, NPT, G) ’“ NN =IiKA

HE T Tt

CIrE 4
TS 39
| | o
BfpaLES
mEfE CINA 5] FL| || AL

—0025
0061

l
9TDes
oTY
2D,
1

/| §

2
Ea—

—miEKA /A K
Z F KA
H S+2h0—2 [ H+xbO—5
ZZ+ox A5

TZ

I7ovoarft by mum—
(RAB7RR1.5)

OvkEmHA LR

HraLMM
RURSA

3.5

ZZ+2xZ2bh0—2

(mm)
H | Hi I K | KA MM NA NN P S | TD
28| 5 6 |M8x1.25| 24 |M20x1.5| 5 | 62 | 8
25 22 [19.5] 17 | 32 | 10 |26-80s5| 13 |10.5 45 | 6 |33.5/55| 8 |[M10x1.25| 30 |[M26X1.5| 4 | 62 | 9
32 22 [19.5] 17 | 32 | 12 |26-80::| 13 |10.5 45 | 6 |37.5/5.5| 10 |[M10x1.25/345|M26X1.5| 5 | 64 | 9
40 24 | 21 | 22 | 41 | 14 |3280s| 16 [13.5] 11 | 5O | 8 [46.5] 7 12 [M14x1.5/425| M32x2 | \/, | 88 | 10

Fa1—T7W#E A |AL | Bi | B2 | D E F | FL
20 18 [15.5| 13 | 26 | 8 |20-80s5) 13 |10.5

m|o|o®
N
(6]

(mm) I79v2asft mm) 0wk kiRHRALHE (mm)
Fa—TRE| TT |TX |TY |TZ | Z | 22 Fa1—THRE| WA Fa—THE| A H MM Y44
20 10 | 32 | 32 | 52 | 36 | 144 20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 102
25 10 | 40 | 40 | 60 | 40 [ 152 25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 102
32 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 154 32 11 32 12 | 20 M6 X1 104
40 11| 53 | 53 | 77 |44.5/188 40 16 40 13 | 21 |M8%1.25| 130
KT NTIDIBEIFEARR (P.263) FiE% T2R< XHLEZFERDIBE. EX MOy RS FRFICIE SER
r=JAN 2N = ZERLIEE N,
XEBIEAWEFICAEYET. XL EZERDBE. V—IMEICL O TIEEE 2 £

LT O REHRMBN B S LRNED TER S,

266



TP /RHER  HE)- P L. B5AH

CM2 series

020, 925, 832, 340

ESSZER] cDM2 [B][32)-[150

BRARRAE
——
R{TRFER 2)rFZ2b0—o(mm) )
B | B4 (BEIKAM) T [~ R NS =7 R BEZMO—2ICDEELTIEP.268% T8RS,
L[| ssao—tE E | JLEZ—ESF A
F | OYRRIZSVIR | | V | 2L EZ—&ER(90) REEEEY
G | ~VEBTSUUR | [BZ] Kzhv hEEE EL R
c| 1woLExE £z | "27Y ROV FRE b B 1 T
— SUTR 0w RéEimia LRAK
D| BWILVEAW | F T Fany rayFm O FERBaL
U [0y FBIRS=A R i [ F_|OvEEsHnal

XEIXZHERC, T, U, E, V,
UZD .

!

Do
XEBHFRIIERIIFELFETT

A—G— A4 itk
HMIIP.268% TSRS

~MoBWI[ -]

F—bRAyF{te Fi-—THE Oy RkmEs F—b2A4YF F—bRAYF
(AR 20 20mm | [EwE= EEBL (s [ -2 vFal BES
25 | 25mm V_ [ HIFYINTIATE | smmr— b 24 v FREET |ES | 243
32 [ 32mm W [2lFvoLTaAvh| REUTRR LS, S 1513
20 | 40mm | X0V FEERLIRDALOE SFRAEFOE LA, n no {4
KIF V2T a4 Mo F v oL T34 > MRE SRS NE A,

X0 REhRERISERLHE T,
XXB12ICIIMB L EE Ao

X IPRYT)ORTHEFERMICOEXLTIEP.268E TSR LA,

5
[
—

o0
[y
o

N

(NN ]
C || &=
N || O

[
()
=

N x)
=
N

H <

x]
Ne
2

[ BN x]
DD
O || =

(-
=
(-~}

g

BRZA— XA YF /75— b 21 FEEORMBIHEIE. P.1271~1365%2 8B LS
AREE —FEE= m
; " y—rag | B F— F2A VT BE — U] .
wm| amme | pl® |5 ERe e c 0511315 oL 01| mmaw
WREL | BREL |50 @)
3ENPN) MONV | MoN | @ |®@|@|O|—| O
soxvk| [ 38ENP) v, 12V MoPV | MoP | e (@ e O[—| o | P
MOBV | MoB | @ |@|@|0|—| O
& 21 12V = HC (@ [— (e ®® — | _
=1 3#R(NPN) 5V, 12V — G39A —|—|—]—]@® — ICE]E&
# 28 2V = K39A | — [—|—|— @] — =
I 5[ 3BNPN) | 24V — [MONWV | MONW | @ [@|@[O[—| © .
) s 38(PNP) Sv. 12v MIPWV | MoPW | @ |@ @ O | O | '°FEE| PLC
1 28 2V MIBWV | MoBW | @ (@ |@O|—| O =
L |onsur| [3BNeN) *IMONAV| *IMONA | O O |@ O] —| ©
4 @gg;];)”” 3@ (PNP) Sv. 12v ¥TMOPAV] *IMOPA | O |O|@]O[—] o |'‘@#
R °® 2V *TM9BAV| *'M9BA | O (O [@]O[—| © —
SELAH 2E%T) 25 (NPN) 5V, 12V — HINF @ |—(®@[O]—| O [|icam
" (prj‘faﬁ) — | sv - A%V | A% |@|—|@|—|—| — |icmm| —
5 S b T00V | *2A93V | A93 | @ @@ @ —| — =
# & TOOVEIT | A9V | A9 | @ |—|®@|—|—| — |CEE&
= 5] 100V, 200V] _ — B54 | @ |—|@|®—| — yL—
i — = 200VF | — Bed | @ — @ —|—| — — | pLe
¥ 5] v [ — = Cr3Cc_|e | —|e|ele] —
2 I VT | — ceoc (@ —|e(e|®@ — |cEm
e — = A33A | — [ —|—|—| ¢ = PLC
¥ 100V, = A3A | — |—|—[—]¢ — - —
b7 | ° 200V = AGA | — [—|—— @] — e
BiEs0EEs) | SOAYE = - = B5OW | @ |— @ —|—| —
X1 kB LY A TDOA— 241 Y FI3 EREAOBRUBITLETT A FNICL ) BROTKEEEFRITDEDTIEHY FH A

LREXTOMAMEE LHRICDOEE L TUIEHUNTHEREE 0,
¥2 1) — FgRE 1m& 1 713 D-AQBDSHDIISE B T,

xU— FRRSES 0.5m- (1) MONW
Im () MONWM
3m () MONWL
5m () MONWZ
39 (f) H7CN

X EERIBEMEIUSNCE BRTRELA — b1y FHH Y L TDTHMII P.3312 T8
TVIAPAXO5GA— b2 Y FOFMIEP. 1340, 13412 TSRS,

R<zEE N

KOMDEBERA — b2V FIIHIEEELUET,
XD-A3LJA, A44A, G39A, KBOARTIZ. ') — FiR7E L (N) DIBRSIBRRLENTL LS,

¥D-A9LIL, MOLICII& A — b R A v FII BHBMS (RIE) LB E T (22U A — h A Y FRTERDA MAHHFE LY £7)

267



CM?2 series

1%
—
F1— TP (mm) 20 25 32 40
e BE) Bl 88 3RS
ezt BEESAT
ovoar SIN=Ty3y
ERRAE EES
(REERES) 1.5MPa
BEERED 1.0MPa
BE) L 0.18MPa
= £
BERREN 1) SlkH 0.23MPa
R b R g A—hZAYFBL=10C~T0C .
BEEES & CERREEE a5 —10CmgoC FERELRBEEZE)
&l B (WIS
Z PO—YREOHEE 5% mm
BRAER bRE 50~750mm/s
. . [ #nL 027) | 04) | 065 | 1.2
HEEHIRILF—
HEEDT ALY | oL 011 | 018) | 0.29) | 052
JIssEs BE bO—OK
e ——
BHHHL SN—oviary
F1—JRE (mm) 1B 2 NO—27 (mm) D
20 25.50.75.100. 125,150
25 25.50.75.100.125. 150
o _ o 32 25.50.75.100. 125, 150,200
§E :SlAd SN-Uvay 40 25.50.75.100.125. 150.200. 250

A1) EEDADFBZ FO—JICDOEF L TIRIEEELY T,
TmMMBOHRB R MO—ODEREELFEETT (AR—FIIFALEIEA).

E2) EASEICKUEATMELZ FO—UDEBADETT SMICDEX LTI P.8~19[T
TNV DHREBREFIRIZ TSRS, T, BEI MOV ZBZHIBEICIE.
TehHZICEIUAREBRIDIENTERNMEENHUETDTIFELEE

A3) BEZIOA—VZBADZ MOA—DICDEXL TS, HHUICTHER S0,

— RIZHERICDOINT 2TYIRHIIDONT

e )

Ode| +—5— %1 Ktz EAR LA ORISR EROREICO=E P.1672(#3-2 7V VI Rh) & ZBE<
BEIECES LTI3P.269% TS LN, EE,

FrES ) *HEZF UL ZBORAZEER. (RS

XAO | OV FERRES SEBRLTIET, .

e BTa Ao LB T B3, P.25AE TSRS,

-XC3 | — MIBRROREH BaEAHICDNT HEEE

XC6 | HBEZ7 L2 - ~ - D .

SO ES YD Iy P.1575 (@@HHR1) & TS L, S{%”ﬁfiﬁiiﬂgﬁfkﬁ?’i

XC20| ~v FA/ —@AER— SR, e -

XC25| EEHA— FDEEBIBL

-XC27 | 2Ly LEZREY Uty I VBEORERT /L 28 < “ s N N N . — N

XC29 | 2 F Y7L T a4 REIR T SIS ATa ) 7T DREFE(FERG)

-XC52 | BfJ7 v hiksia iy

XCB5| BRMNAY ) -2k 2| v 8% :CDM2C32-150SZ-NV-M9BW

KAERFREBD &

T LERRE

mfyZHER  C: 1UILERE
BBHRIEE N:»HY

Oy RERERV: WFvILIaqrb
7t — b 24 FD-MIBW : 24 {F

XEBZEIER. WWFvoloaaqsh 7
—hRAYFRIEREFE LI T,

A= R FROARRICOEX LTI
P.327~331& 28R EE

A= R FEERMIE (R bO—2
IV RRHE) SXUBRASS

A= P RA Y FRSAERNR bO—D

- EpfEEEE

A= PRV TFRTERER BamE

XIBBR I ERISIIHFRAC, TL UCE V.
UZDAHIFITY o

XOv REwRRALERORLOEEIE, OY
REHREZRIIDEZ A

268


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

REIXFEASLUER

7oy men e L.2na CM2 Series

Ime BEER AR BEER DEEER) F7o=
jill) SET) - }g%ﬂfy) 335) gl/tz 7 L//éf)z 1 m
6 |y | om | | ow | e oo oo BB S5 | 2 B R SR | |
FUb| 7k |oLea|slEz Fuk 28 [mum SR L ) B st 1
Bt (&hL) = eV | (CHEE 55
B AR @R @)@ e — | — | — | — | — |- —| -] —- -1 —-1—-—]1—-—]e® @ |cp
L [@5Eo— @7 el 2]er) — [ =1 -1 -1 —-—T-"Te|e]lcr
F ORISR |@07)]@(17) @17 — [T -T-[—T-Telel[cp
G [ ~URETSUUR (00777 — == === e]|e
clsLexE @] —= @iy — T -1 -1T-TeTe]l[ch
D|2loLER @7 —= @7 — e — | == | —|e]| e
U [ OURRS— A [@(17)|—=9 |@li7)] — — T =TT lewem — [~ e[ e][ey
T [ AYRAINSZA VR |@(17)| — |@(r)| — | — - | = - | = il — @y |@1s)] — — [ ] [
E|oLcz—fmag @@ — | — | — o — [ — | — |- |- |- - - —|e | e][m
visiezapeo) @i —= e — | — | — |- — | — | — | — | — | — | - | - | —| e e
BZAznvhEsE @ineinern — | — | — [ — | — | — | — |- [ |- —-—"[—-"1T—-"1Te | @ m
Fz| S207E0VEW gun@unein — | — | — | — | — || — | - |- |- |- |- |- |e|e®
SR @
uz|T2200 7KW e s @) — | — | = | = | = | = | = | = | — |ejein| — | — | @ | ®|=
A1) O FERHRLOE =CIFBEL T E A, E5) LA BEENET, 21
22) BE2 7 OWF ¥ MEBSNTLET, 26) £, LB (040REIE ) NEENET, o 61
$E3) ZLERS A AERGS v NEBEE N CLEthe  27) JLEXBEBEDLHOBRTT, RIEMICOEELTIE, BEEDENBUET,
24) U, T, UZICiE R S=or o Fy FARIBS LN E T,
CG3
BHZFEE /SamE JVB
= J— 12
miszEa B T TaT R m PUIR (B FBREES) mB
T~ 2 [ CWM-L020B CM-L032B CM-L0408 | 7—F 25 BT v F 17 MB1
2200 1 CM-F020B CM-F032B CM-F040B | 725> 14
Lo LER 1| CM-C020B CM-C032B CM-C040B [ 12 LER 17,547 — 3R CA2
LS LER (EUA) 1 | cm-p020B CM-D032B cm-Do408 | ZHI7HER ‘ﬁ\\i’&%}iﬂ
22 LEXMEY i CDP-1 CDP-2_ | JLEREY 17 btk D EY) 27 Cs1
FS—A2Fy h D T [ CM-T020B CM-T0328 CM-T040B | F5—A> 17 F oA F v F 17
O Rt v k i NT-02 NT-03 NT-04 |0 F&@IUF 15 CS?2
B b 1 SN-020B SN-032B SN-040B | B4+ k 14
rNoZAF Y 1 TN-020B TN-032B TN-040B NSZAFYR 1y
IR CISEEPA i 1-0208 1-032B 1-040B | 1T v ol oat ok iy
I IISER 1 Y-020B Y-032B Y-0408B i“j@ji”’/j?;@g% 7,
TSN SaTT FREY i CoP-1 COP3_ | FUoNEY 17 LosEIED) 27
5L EABIRE Y (CM2E, CNaVR) |1 CD-502 [ CD-503 SLEACY 17 Lot 27
2L EZF|F (CM2E, CM2VH) 1 CM-E020B ‘ CM-E032B JLEZRF 14 OLEREY 14 L& 24
EDE %8 (CM2CER) i CM-B032 CM-B040 | EBE &8 2/ CHRE1S)
EDEJEEMCY (CM2CH) i COP-1 CD-S03 | E> 15 1toh 27
8= 72 8 (CM2T, CM2URER) | 1 | CM-B020 | CM-B032 CM-B040 | EBE /&S 2/ CABETS)
KT— NREELU ST I ARDBEOREE2, TR S,
«oLE22RIEREBORERZALE LTS F— 13BN T,
%2 LEZAE & 1L (040138 ) HRIAS NE T,
D-0O0
-XO
i
&

269



CM?2 series

RfIXHFEE - fERA/11HE - RmOE HEXR
L (kg)
=& i 2kl S F21— 77 (mm) 20 | 25 | 32 40g
7=k RE® | —uTho= =
my | 7500 REE | U ho= 25202 0.20 | 0.30 | 0.42 | 0.77
= | WZLER WEE | —voLho= 502 hO—% 0.22]0.33|0.46 | 0.84
%8 LI ER —uTIhoE 752 hO—2 0.27 | 0.42 | 0.58 | 1.03
bS=A M= TNBHE sz | 1002+0—2 0.29 | 0.45 | 0.63 ] 1.09
O R v~ WRoOA— b e
BFo o= 2 | 125202 0.35]0.54|0.76 | 1.29
EEESy==vIe BT 1502 hO—2 0.37 [ 0.57 | 0.80 | 1.36
OLERES B e 2002 hO—% — | — Joo97|161
JLEZZRITREY (7zL) 2502 hO—% — _ — | 187
g | TWFYIVTATU N | RER UL oE T— M 0.15]0.16 | 0.16 | 0.27
— = TSI 0.06 | 0.09 | 0.09 ] 0.12
e oo | REE | mER-UTILHOE
N PR+ Iy prar LZLERF 0.04 | 0.04 | 0.04 | 0.09
W LERBEY WEE | (BL) 2o LERF 0.05 ] 0.06 | 0.06 | 0.13
;”;;ﬁ;/;”*ﬁt’ :5;’2 (m/;)m S e 0.04 | 0.07]0.07]0.10
& = a8 oA vy > = N " _ _ _ _
Ny, e %=L = ILER—1&H 0.02(-0.02|-0.01|{-0.04
K2 FESF ~0.01]-0.02]-0.02[-0.03
K2AY N ISR 0.05 | 0.07 | 0.07 | 0.09
ST = I3 ==$ ‘ K2k NSZAUE 0.03]0.05 | 0.05 ] 0.07

‘ A mnnﬂﬂﬂj’IE IR SLERBF (D) 0.07 007|014 0.14

P e T o s v e e e 2T T YN

| CEADRIICBHTERHF<EE . RELOTERICDE 1 0 KNI LR ~0.01]-0.02|-0.02|-0.04

1 £LTEP.20, 7O F1I—5 /HBEIREER, A—h2 1 73y TFvoLTarsh 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23

1 (Y F/ABIRBRICOEXLTIIP.21~307 ZH#R | 28 [ 2urvonvadsb (e |0.07]0.07]0.07 | 0.20

1 <&, 1 = .

e e e e r e e e a4 HERE

_ (1) CM2L32-100SZ (F 21— 7 P{Ee32. 7— Mz, 1002 O—2)

\ EELEDOTEE | 0.63 (®AER) +0.16 (XIS EHE) =0.79g

A
=9 .

DAN-EEEBENTEED, 5liA% (ko)
DU VY DEMHEERS LUK — MIBRFEQLALEIZ, 5 FA—T A (mm) 20 | 25 | 32 | 40
N—zEEGEILETENN—BERLUREBTIREE BB 252 hO—% 0.19|0.29 | 0.40 | 0.74
B
BUET. 502 hO—2 0.21]0.32|0.44 | 0.81

ANFE 752 hO—2 0.25|0.39 | 0.54 | 0.97

OBBTEE Ao = | 1002hO—2 0.27 042|058/ 1.03
AN—=ED)vFF1-TEMLOBRICE>TRESN TN E HE | 125202 0.32|0.49 | 0.69 | 1.20
TOTHRIITEE A, £oT. OV RAYEIMADIY > —

SNHBRDTRII—H)TE E A ;ig”” Z 03410521073 | 1.27
DUHBORUE UISEELT L&, i — | — |088 149
O KA ETRT BH. ILHBOMS LB HELIEEE 2502+0—2 i e B B EY
BRIB(RF YT TT5A v CRILDHRERGTR) 2B\ T7 T— M 0.15]0.16 | 0.16 | 0.27
STLES L, BEATEZFERALAIBETEH. LDBHN TS A ISR 0.06 | 0.09 | 0.09 | 0.12
TORBHNSANTRT. AMESLOEDERICAEES2T Eht - = =
LESBANBYETOT, EHBROROELICIE+HHEBELT TWZLERFE 0.04 ] 0.04 | 0.04 | 0.09
KRS, Ffe, BERHICIZIESHADY RAN—DBICREIC I LERFE 0.05 | 0.06 | 0.06 | 0.13

E = = NS S A - ~
;fhé\ntuaLt&a&,mm SUYUIAITEMIELTL ?g e 0041007 007 o010

OER-BREEBRICES Y FIMSENT EED, ® | JUVEATER ~0.02]-002|-001]~004
SESRECHIL T BBAEY Y YF 1 TORENSE F2% hEAR ~0.01]70.02/-0.02 ~0.03
IZBY . NEOBNA DY FTOTERRVMIEEL TS, K2 N ISR 0.05 | 0.07 | 0.07 | 0.09

@) UHIHBELTNDESIET) —ZHBTY, RAAY b SSZAU 0.03 | 0.05 | 0.05 | 0.07

BT —2DEHBHCTEEL S, ILERZF (EVA) 0.07 | 0.07 | 0.14 | 0.14

®O0v FamEEE. BBRTERE2IEAOESE, tOE 0 R¥EtmHIaL RS -0.01|-0.02|-0.02|-0.04
BpD—o . 0OY FRSEEFFLENKIFRLTSEE, Frvay] 1FvoLTark 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23

8 | 2wrvonsaqys eV | 0.07 | 0.07 | 0.07 | 0.20

270



7oy men e L.2na CM2 Series

D25y FERFNERT

) U H Gewmme T

F—[2 bO—2|[tEE15=]

JYDHIIDOUE Y FERFINBES NS A TT REIRERE
AR—ZEABICHIRT DI ENTEZY,

D7 IFERFNE
g CJ1
tEB = sH/EHL | #B/ERE CJP2
S5F 1~ TAE (mm) 020.025.032.040 CJp
BEERESD 1.0MPa cJP
BERRAESN 0.18MPa__ |  0.23MPa
oyay SIN—Gviay CJ2
REHE D5y FERE
EREZ b RE 50~750mm/s JCM
EZW/ §W7‘J'H7 Mﬂ.l?\it;ﬁ?%ﬁl/j;tlﬁ Cm2
DR YRR, | D
BEF1—TOEEENE/NER Cm3
1) 25F 21— 738 (mm) 20 25 32 40 cG1
; -Z1
BAEF1—T
542/ PIR (mm) 6/4 6/4 6/4 8/6 @

BRF1I—THE

FAOVF2—T VI AOrFa1—T R
ILEFI-TDNITNEIERTEZ Y,

AzxE

OOV yy FERFIIZRTEE EA.

- DUy FEMFIL /-

@D 05y FERFOREL

ICDEELTIE

(BEST AUTOMATION No.®) & TS &1\,

271

ICEALTHYETDT, TRITDRIITES A,
BMFUF1—T /HBIERE

[
D
w

(3]
n
N



CM?2 series

BEX
Eiiih el 2

KRR M

RRAY MR

ILEZX—1R

I LEZR—1F

B
&S & HE #Z = & HE #Z
1 O KA/N— FIIZOLER|  FIRAL 13| son [ N .
2A | ~vEAN—A FNI-OLER | TIRARN 14| 5on T o25M LR
2B | Ay EH/-B FLIZoLEE| FIWAL 15 | ERbonwEy NBR
2C| Ay EAN—C PIVIZOLESR TIRA K 16| wxI7PYVT ki
3| survsFa—-7J 25 L 238 17| JLEZRRTwYa WIS
4 [ Ezby FIVIZOLER 18| EfiFvhk R UL E
5 | ExbrOYE REE BEIOLHOE 19 | OvER&wTyb R WIIOA— b
6 Tya WEE 20 | WA — COM20020~40-03 20188
7 INYFURZ 2T 21 s A AVE 4 NBR
8 | uy—z2IUY 85 FPoO4— b
9 | RTUVIAAE FLI-oLER|  sOX—k ik INYF
10| 2TUIE TINIZULES SJ0OX— OS/N\—0v > aNIBIAZDH)
11| EERUETST &&B BEHHIO0X—F = BRSanE
12| tow "% BRERE kit I Kt ) 25 32 40
21 Rj:';_/ NBR|CM20Z-PS | CM25Z-PS | CM32Z-PS | CM40Z-PS

272

KINYFUATRIT =N DIITBLEEADTRRFRL TS0,

J—

Z&E: GR-S-010(10g)



BAR (BRIAZRM) (B)

CM2B[ Fa—7mE|—[2r0—2 Sz

7oy men e L.2na CM2 Series

L o
0B, He BRRUNTSY 2xNN
xHAB1 Hi
[
A=) L
MM/ BpaLES
AL 1.5 1.5 |Jz
—HEiEKA ‘TJ E axFL
H S+2h0—2 F
[ ) ZZ+2h0—2
5liA&
2 B2 H2 G RcP BERUNTSY 2XNN
342 B1 Hi \ / N
! [
[HE Ik ot f
=~ w
9l ¥ z
B [ ‘ Ny |
MM, AL BYRLES
— s 1.5 1.5
—miEKA A K E 2xFL | NA
H+2hO0—2 I - = __LF
2Z+2x2h0—2 -
R2AY M
| ]
l_ L ZZ+ANO—2
ShAdH ZZ+2XxZ2RO—2
O R EimsHra LR
HHL HraLMM S|3AH HraLMM
RLREA RLREA
35| 3.5
H+2hO—2
2z+24+0-2 ZZ+2x 2 +0O0—2
(mm)
F1—JR®] A [AL[ B [B | D E FIFL][G[H[H[H] I [K[KA] MM NA NN P
20 18 [15.5] 13 [ 26| 8 |208s:] 13 [105] 8 [41 ][ 5 | 8 [ 28 | 5 | 6 [M8X1.25] 24 [M20x1.5] 4
25 22 [19.5] 17 | 32| 10 [2680ss| 13 [10.5] 8 [45] 6 | 8 [33.5|/55] 8 [M10x1.25] 30 [M26x1.5] V%
32 22 [19.56] 17 [ 32| 12 [2680s| 13 [10.5] 8 [45] 6 | 8 [37.5]/5.5] 10 [M10x1.25|34.5[M26x1.5] %
40 24 21 [ 22|41 ] 14[32380s] 16 [135] 11 [50] 8 [ 10[46.5] 7 |12 [M14x1.5]42.5] M32x2 [ V,
2 bO—2ORIFER (mm) RANY M (mm)
202] 1~50 | 51~100 [101~160[151~200]201~250 22 1~60 [51~100]101~150[161~200[201~250
=ome P s |zz| s |zz| s |zz| s |zz| S |22 s ¥ 22 2z 2z 2z 2z
20 87 [141| 112166137191 — | = | - | - 20 128 153 178 - —
25 87 [145|112[170[137[195] — | = | = | - 25 132 157 182 - -
32 89 [147]114[172]139]197 [164[222] — [ - 32 134 159 184 209 -
40 113[179]138] 204 [163] 229 188] 254 213|279 40 163 188 213 238 263
O RERSHR LR (mm)
=g 1~50 | 51~100 [ 101~150]151~200 | 201~250
o M H L MM e T s [z [ s [zz| s [zz| s [z
20 8] 20 | M4x0.7 [ 87 [120]112]145|137[170| — [ = | = | — xo»ALEIEADBAE.EZ b0 KE
25 8 | 20 | M5x0.8 | 87 [120[112[145 [137[170] = | = [ = [ - ngﬁg;ﬁfﬁ%gﬁ%ﬁﬂ;;ﬂ%?ﬁo <
— — X Z a.7— SED
32 12 20| Mex1 |89 [122]114]147]139]172]164] 197 IESEERALT O [ R ERgrE
40 13 | 21 [M8x1.25[113][150] 138 175[163][200]188]225[ 213|250  mz( sl k> 3B< a0,

273

ool[o
€ C

o
13 pry

(NN ]
C || &=
N || O

[
()
=

N x)
=
N

H <

x]
Ne
2

QIO
DD
CO || =t

—
=
=™

g



CM?2 series

E5mE 7 — R (L)

cM2L[ F1—TmE|—-[zr0—2]5z

iV

H 24082
A K F|
ds AL H BB IS5 ReP. G _F
0B A 2 1757 L\J
i Il
CRseE < —
o
M | B ) mEE ONA ; -
—EiE =Y x s+2ho—2 X _ Yl LX
SHiEKA, "Tz — LS+ZR0—% 1z —
ZZ+ZAR0—2 ‘J
SliA
H+2hO—2 »
K F |G RcP BEERINTSY _F_
#40 B1[ AL H;
N H | e
- LR
g gE N
] H 2xoLC -
1 B2,/ 4xoLD =
MM/ 8 :
L migkA ,_F:—/ @i (NA N : !
ally] x S+ZhO—o X LY.
Z+z2h0—2 LS+ZhO—2 LX
ZZ+2XxARO—2 Lz J
(mm)
F1—-7X%| A |AL | B |B1|B2| D | F |G| H |Hi|H:| | |K|KAILC|LD|LH|LT|LX|LZ MM NA|P X |Y|2Z
20 18|1565/40|13|26| 8 |13| 8 |41| 5|8 |28 | 5| 6| 4]6.8/25|3.2/40|55|M8x1.25| 24 |%|20] 8 |21
25 22119.5/47|17|32|10|13| 8 |45]| 6 | 8 |33.5|5.5| 8 | 4 |6.8/28|3.2|40 |55 |M10x1.25| 30 | 5|20| 8 |25
32 |22]19.5/47[17]32]12]13] 8 [45]| 6 | 8 [37.5[5.5[10] 4 |6.8]/28[3.2[ 40|55 |M10x1.25]345] 4 [20] 8 |25
40 24| 21 |54]|22|41]14|16|11|50| 8 |10|46.5| 7 |12]| 4 | 7 |30|3.2|55|75|M14Xx1.5|425| 4 |23|10]|27
Z hO—2 Rl ER (mm)

7T 1~50 51~100 [ 101~150 [ 161~200 [ 201~250
s | LS| S [zZ|Ls] s [zz|Ls]| s [2z|LsS] S [zz|LS[ s [2Z
20 127|187 [156(152|112[181|177{137]|206| — | = | — | = | = | —
25 |[127]87[160[152[112]185[177[137]210] = [ = [ = | - [ - | -
32 129| 89 162|154 |114[187|179(139|212|204|164|237| — | — | —
40 [159[113[196]184]138]221]209]163]246]234] 188]271]259]213] 296

XEBISEMEFICEIEZT,
XORUTEIIP.273%2 TSR T

274

(A%



7oy men e L.2na CM2 Series

O KRIZ S R (F)
CM2F|[ F1—TmE |—[z+0—2]5z

L $$7Bs
1 #B1 Hy He BERUHTSY RP G /,m
a0 o
_f —
A Htm %I | '{EE CIp2
ﬁ 1 CIP
AL
0400152 BAR L—%—l M/ A K T\ ONA nE CJP
V4
5a - BnaLESFL||
oromoszDBE H S+ZhO—2 s CJ2
Z2Z+ANO0—7

0 B, Hz G RcP

] BERUNTSY
—EEKA [N Y
5 it t
é} ;i | mMM/| AL 15
o o FX | 1oL
400155 k FZ__ A |§+x>~u—a B ESFL
20~032055 HtARO—7 S+zho—2 Fﬂ
L ZZ+2x2h0—%
RZHY M
|
—
|
|
BHLZZ+2RNO—2
5lAd ZZ+2x2Z2K0—2
(mm)
F1—-JWE| A|AL| B [B1|B2|C.|[D| E |F |FD|FL|FT|FX|FY|FZ|G |H|[Hi[H:| | |K|KA| MM |[NA| NN [P |Z
20 [18]15.5/34[13]26]30 | 8 [20-80:5[13] 7 [10.5] 4 |60] — |75] 8 [41]| 5|8 |28 5 | 6 [M8x1.5] 24 [M20x15] 5|37
25 [22]19.5/40]17[32]37 [10[26-80::[13]| 7 [10.5] 4 |60[ — |75] 8 |45]| 6 | 8 [33.5[5.5] 8 [M10x1.25] 30 [M26x15] 15 | 41
32 [22]19.5/40[17]32][37 [12]26-80:s|13] 7 [10.5] 4 |60 — |75] 8 [45] 6 | 8 [37.5[5.5] 10 [M10x1.25]34.5]M26x15] /5 | 41
40 |24 21[52]22]41[47.3]14]32-80:s|16] 7 [13.5] 5 |66]36]82[11]50]| 8 |10[46.5] 7 [12|M14x15]42.5]M32x2] ;| 45
2 bO—2 RIS ER (mm) RZHY M (mm)
457) 1~50 [ 51~100 [101~150]151~200|201~250 457 1~50 [51~100]101~150]161~200]201~250
=% S |2Z| s |2z| s |zz]| s |zz| s |2z o 22 2z 2z 2z 2z
20 |87]141]112]166[137]191] - [ - | = | = 20 128 153 178 - -
25 [87]145]112[170[137[195] - [ - [ - [ - 25 132 157 182 - -
32 [89]147|114[172][139]197]164|222] — | — 32 134 159 184 209 -
40 |113]179]138]204]|163|229]188]254| 213|279 40 163 188 213 238 263

XERIFERHFEICAIET,
XORUTERP.273%2 T8RS0,

275

[
()
=

[x}
=
S

N
-

H <

[x}
(]
-

N
-

QIO
DD
L || =t

—
=
@

g



CM?2 series

Ay RAITZ S5 IR (G)
CM2G|[ F1—Tm&|—[ztO0—2 Sz

L
AL ESFL
ol Ty 3B;
. §7B W NN BERUN TS st &
KA N \
== i
FEEsis @
7 L w
MM/ | AL |l 1.5 \mmdE CINA b EX
Lh e r2
. S S4Akay £ 020~0320i85
‘ ZZ+2h0—2
5liA
— EEKA AL ESFL
530 Bi Ili NN G, RcP S — Hz 12 B2  2xoFD o AxoFD
= HE || g
2laf =] — - - =
] SI - ol | \
C _ | |
MM/ | AL 15 J 04005
A K F HEE CINA FZ___J
L TH+zko—2 S+2h0—2 FT 020~03201B5E
Z+2x2hO0—2
N ZZ+2XANO—7

(mm)

F1—JWE A |AL| B [B1|B:|C.|D| E |F |FD|FL|FT|FX|FY|FZ|G|H |Hi[H:| | |[K|KA| MM [NA| NN | P
20 18[15.5/34|13]26] 30 | 8 [20 805/ 13] 7 105/ 4 |60| — |75| 8 |41| 5|8 | 28| 5 | 6 |M8x1.25| 24 |M20x1.5] /4
25 22]19.5/40(17|32| 37 | 10]26-80::| 13| 7 |10.5] 4 |60| —|75| 8 |45| 6 | 8 |33.5/5.5] 8 [M10x1.25| 30 | M26x15| 4
32 22]19.5/40[17|32| 37 | 12]26-80:5] 13| 7 [10.5] 4 |60| —[75] 8 |45] 6 | 8 |37.5|5.5] 10 |M10x1.25[34.5] M26x15] 4
40 24|21 [52]22]41]47.3[14[32 80[16] 7 [13.5] 5 [66]36]82|11[50] 8 [10]46.5] 7 [12]|M14x15[42.5[M32%x2]| V4

Z hO—2RI1ER (mm)
g 1~50 51~100 101~150 | 151~200 | 201~250
s-me~¥5 § | Z2|22|S|2|22|S|Z2|22|S |Z|22|S | Z |2z

20 87 |132|141 112|157 166|137 (182|191 | — | — | — | — | — | —

25 87 [136|145(112|161 170|137 (186|195| — | — | — | — | — | —

32 89 |138(147|114(163[172|139|188(197|164|213|222| — | — | —

40 113(168(179(138( 193|204 | 163|218|229| 188|243 (254|213 (268|279

XERIFERHBEICAYET,
XORUTERP.27T32 T8RS0,

276



7oy men e L.2na CM2 Series

ZZ7)7+2x2h0—2

11U LEZR(C)
————
cMm2Cc| F1—TRE |—[z2+0—2 52
AthaLESFL oCDHI0*9%5
wL HTB1  Hi NN BERUN IS4 RP &
—FiEKA ®
T i f&_
gl | | 3 3
U — k::
MM/ | AL | 15 CX-3%
Ak |F u NA
D S+2h0—2 L
Z 7+ 2h0—2 “IRR
ZZ**+2h0—72 -
5liAd Bl ESFL
N0 B Hy NN G ReP BERURTSY oCDH10*§*®
M —EiEKA \
N )
“é%[ -1
)
MM/ | AL 1.
A K Fr
H+ZhO—o S+2b0—2
[ P2 XZAMA—2

ool[o
€ C

o
13 pry

(NN ]
C || &=
N || O

[
()
=

x)
o=
N

H <

=)
N
2

QIO
DD
L || =t

—
=
@

g

(mm)

F1—7JW#E| A |AL |B:1 |CD|CI |CX| D E F|FL|G|H|H| | K |[KA| L MM NA NN P |RR| U

20 18(15.5/ 13| 9 |24 10| 8 |2080:3|13[10.5/ 8 |41| 5 |28 | 5| 6 |30| M8X1.25| 24 [M20x1.5| 5| 9 | 14

25 22119.5/17| 9 |30| 10|10 |26-80ss| 13 |10.5| 8 |45| 6 |33.5|5.5| 8 |30 |M10x1.25| 30 [M26%x1.5| 5| 9 | 14

32 22119.5(17] 9 |30| 10|12 |26-80s:| 13 |10.5| 8 |45| 6 |37.5|5.5| 10|30 |M10x1.25|34.5|M26%x1.5| 5| 9 | 14

40 2421221038 15| 14|32 90| 16135/ 11|50| 8 [46.5] 7 | 12]39|M14x1.5 [42.5] M32x2 | V. |11 18
2 hO—2RI1ER (mm)

&7 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250

ome~2 s | 2|22 S| 2 |22|Ss |z |2z|s|Z|z2z|S|Z |2z
20 87 [158|167[112]183]192]137|208]217] - | - | - | - | - | -
25 87 [162]171]112[187[196|137[212[221| - [ - [ - - | = | =
32 89 [164]173|114]189]198]139]214|223|164|239|248] - | - | -
40 113]202]213[138|227|238|163|252|263|188|277|288]213]302[313

KORUTEERP.273%2 T8RS0,

277



CM?2 series

21 L EZF (D)

cm2D[ Fi—7mE |—[x+o—% |5z

HHL B LESFL oCD 7RHi0+3 058
=EEKA EERUHTSY ReP G #d9-J948
2 B1 Hi\ NN ! N
F\ T | / d
T —
- = il
5DL - f% 5 a7 <
s L1 I @ =
- L ) - @‘J
MM, AL l 115 |
A K |F u ‘cxi
H S+2h0—2 L czZ
- Z' P+ 20— R CLj
ZZ° )’ +2h0—2 NA
ShA
- AL ESFL oCD 7RHI0* G058
=EEKA NN G _ReP EERURTSY #id9 —0.040
28 B Hi \ -0.076 >
. 3 L [ =7 TR
uf% [ f/ 5]
° S N
4
|
MM AL JLS
A K LE7]| u
H+2hO—2 S+z2+O0—2 L
_ Z° )2 +2x2h0—2 RR
ZZ7?+2x 20—
(mm)
F1—7JWE| A |AL |B:|CD|CI|CL |CX|CZ| D E F|I|FL|G|H|Hi| I |[K|IKA| L MM NA NN P |RR| U
20 18]15.5[13| 9 |24|25|10[19] 8 | 200022/ 13]10.5] 8 |[41]| 5 |28 | 5| 6 |30|M8X1.25| 24 |[M20X1.5| 4| 9 | 14
25 22(19.5[17| 9 |30|25|10]19|10|26-8033|13[10.5| 8 |45]| 6 |335|5.5| 8 |30|M10x1.25| 30 |[M26x1.5| 4| 9 |14
32 22[19.5[17] 9 [30| 25 |10[19]12]26-80::|13][10.5] 8 [45] 6 [37.5]5.5[ 10|30 M10x1.25|34.5| M26x1.5| 5[ 9 [ 14
40 24|21|22|10|38|41.2/ 15|30 | 14|32 803 |16[13.5[11|50| 8 |465| 7 |12|39|M14X1.5|42.5] M32x2 | /4 |11]18
Z hO—2RI1ER (mm)
A 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250
s-ome~2 S | Z2|22|S | Z2|22|S |2 |22|S |Z|2Z2|S |Z |2z
20 87 |158|167|112]183|192|137]|208|217| — | — | — | — | — | —
25 87 [162|171(112]187|196|137|212(221| — | — | — | — | — | —
32 89 [164[173]114[189[198[139]214[223]164[239[248] — | — [ —
40 113]202|213|138|227|238|163|252|263|188|277|288|213|302|313

XORUTEP.2732 T8RS,

278



Oy RS =7 R (V)

7oy men e L.2na CM2 Series

cM2U| F1—TmE |—[2r0—2 Sz

L -
ES —miEKA =22 BERULTISY RcP G NN
g) 34081 Hi \H [
= | 1 i it Lu
] o
@§\ E 314 - D —jls
= /AL B LESFL
™ MM/ AT K TTT mENE CINA z
1z ’._—jz B
H S+a2h0—2 F
i ZZ+ARO—7
SliAH
=HEHEKA #2B: G, ReP BRRONTSYS NN
$B1 Hy
) o LT 4L
J st ” .|| Ig of
/| -+ 2
AL AaLESFL
A T 15
1 +2h0—2 mEfE CINA e iy
X H+X~O— STRRNO—2 F
hv4 Z2Z+2X2Z~0—2
RZHY M i .
4{ .
BHL2Z +280—Y
5A# ZZ+2XZAN0—2
mm)
Fa1—JWE| A |AL|B:|B:|D| E FIFL|G|H|Hi |1 |K|KA| MM |NA| NN | P |TD|TT|TX|TY[TZ| Z
20 18]155[13]26] 8 |20 80::[ 13[105] 8 [41] 5 28] 5 | 6 [M8x1.25[ 24 |M20x1.5] 4| 8 [10]32]32]52[36
25 22[195[17]32]10] 26805 13[105] 8 [45] 6 [33.5]5.5] 8 [M10x1.25[ 30 |M26x1.5] 4| 9 [10]40]40]60]40
32 221195[17]32] 1226805 13]105] 8 [45] 6 [37.5]5.5] 10 [M10x1.25[34.5|M26x1.5] 14| 9 | 10]40]40|60]40
40 24]21]22]41]14]32 80| 16]135[11]50] 8 [46.5] 7 [12]M14x1.5[425 M32x2 [, [10][11]53[53]77]445
2 MO—2 RIS ER mm) RZXHY (mm)
282 1~50 | 51~100 | 101~150 [ 151~200 | 201~250 2187 1~50 [51~100]101~150]151~200[201~250
sme 0| § |ZZ| s |2zz| s |zz| s |zz| S |22 sime ¥ 22 2z 2z 2z 2z
20 87 [141]112]166[137191| — | — | — | — 20 128 | 153 | 178 - -
25 87 [145|112|170[137]195| — | — | — | — 25 132 | 157 | 182 - -
32 89 [147]114]172]139]197[164[222] — | — 32 134 | 159 | 184 | 209 -
40 113[179]138]204]163|229|188]254[213[279 40 163 | 188 | 213 | 238 | 263

KEBISEMHFICEI T,
XHRAUTEIP.273% TSRS,

279

ool[o
€ C

o
13 pry

(NN ]
C || &=
N || O

[
()
=

x)
o=
N

H <

=)
N
2

QIO
DD
L || =t

—
=
=™

g



CM?2 series

Ay Rl bS5 =7 R (T)
CM2T| F1—TRE|—[x+O0—2]52

L Bl ESFL o
NN BEERIN TSI RcP 39
. 350Bs Hi T ) T
—mEiEKA \L 4 E
s s B R :
T J
MM/ AL T 15\ e CINA
A K Lﬁj e
H S+2ha—2
Z+ANO—2
ZZ+ANO—2
5liAd
ERMaLESFL
G _RcP _ 0B, .
—mmiaka 0Bt Hi NN EERURTSY 59
—miEKA 2281 a4 3
I 7 N; =]
ui%l H Y | w(/\ S
Q — Q
= | ZAN & L
J/ F
M AL 15
A K LF \maeONA _TIT
H+ZhO—2 S+z2hkO0—7
Z+2xARO—2 J X
ZZ+2XZ2hO—2 TZ
(mm)
Fa1-7K&| A | AL |B1|B2| D E F | FL H|H | | K |[KA MM NA NN P |TD|TT|TX|TY|TZ

G

20 18]15.5/13 26| 8 | 20-803s | 13|10.5| 8 |41 28 | 5| 6 |[M8x1.25| 24 |[M20x1.5| /4| 8 |10|32|32|52

25 22]19.5(17 32|10 | 26-80s3 | 13[10.5| 8 |45
8
11

5
6 |33.5|5.5| 8 [M10x1.25| 30 ([M26x1.5| 5| 9 | 10|40 40 |60
32 22119.5/17 (32|12 | 26803 | 13|10.5 45| 6 |37.5/5.5| 10 |M10x1.25(34.5{M26x1.5| 5| 9 | 10|40 |40 |60
40 24| 21 |22 |41 |14 ]32803|16]13.5 50| 8 |46.5| 7 |12 |M14Xx1.5|42.5| M32x2 | /4, |10|11|53|53|77
X hO—2RISTER (mm)
A 1~50: 51~100 101~150 151~200 201~250

sl S | Z2|22|S|Z|22|S|Z|22|s|Z2|2z|s |z |zz
20 87 |133]143|112|158|168|137(183|193| — | — | — | — | — | —
25 87 |137]147(112]162|172|137|187[197| — | = | = | = | — | —
32 89 |139]149|114|164|174|139|189|199|164|214|224| — | — | —
40 113]168.5/179|138|1935/204|163|218.5/229|188|243.5| 254|213 2685|279

XERIFERHFEICAYEY,
XORUTERP.273%2 T8RS0,

280



I LEZ—BEXR (E)

CM2E| F1—Tm&|—[zp0—2]52z

7oy men e L.2na CM2 Series

L LZ+2R0—2
ZZ+2R0—% I
Z+2ANO—2 LP
H StRRE—2 biRR_ NA
A K F Ul 058
TALTI[ 15 memunasy RP g oCDHo"5*® X3,
Hi A
ﬁ | k=t — =y
&lel - 3] i -3
de P A 2 25
MM/ 270D | | 3
I8 NN/ |sspaLsar . ; l 1
— iR T I T in
,_‘ ILF] LG\
3 LY Lv
JLEZBITREDFHMIEP.254 ZZBRIEEL,
ShAd LZ+2XARO—2
ZZ+2XARO—% "I
[ Z+2XAN0—2 - LP
[ Htz:O—2 ) STARO—2 L TRR I
A _ BERIN 52 NA
-A_‘:_w.K F RcP BRIURT> LU ] [ el
H1 ] | ]
H &
i SN
o
- e 5 W2 <
° W) ©
L ; : = ==
2xgLD -
NN/ |&thal&aFL 2
i I T%_‘
| LF LG I
5 LY LV
(mm)
F1—7JW#%E| A |AL |B:1 |[CD|CI |[CX| D E F|FL|{G|H | H| | K |KA| L MM NA NN P |[RR| U
20 18[155]13] 8 [20]12] 8 [20-80s] 13]105] 8 [41] 5[ 28| 5| 6 [12[M8x1.25] 24 [M20x1.5] 15| 9 [115
25 2219517 | 8 |22|12]|10|26-80s3| 13|105| 8 |45| 6 [335(5.5| 8 | 12|M10x1.25| 30 |M26X1.5| 5| 9 115
32 22]195[17]10]27]20]12]26-80:5] 13]10.5] 8 [45] 6 [37.5[5.5] 10| 15[M10x1.25]345[M26x1.5] 14 [12]145
40 24121 [22]10][33][20]14[32-80s] 16135/ 11[50] 8 [465] 7 [12][15[M14x1.5[425] M32x2 | i [12]145
2 hO—2RI1ER (mm)
e 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250
saome 5§ | Z2 (22| S |2 |22|S |z |22|S |2 |2z|S |Z |z2zZ
20 87 |1140|149|112|165(174(137{190{199| — | — | — | — | — | —
25 87 [144]153]112]169]178[137[194[203] = | - [ - | = [ = | =
32 89 [149[161[114[174[186[139]199]211]164]224][236] — | — | —
40 113]178]190|138|203|215|163|228|240|188|253|265|213|278|290
ILEZZF TEER{GH (mm)
N 1~5051~100{101~150{151~200/201~250
— 12
F21—7AZE|LD |LF [LG|LH|LP | LT |LV|LY Lz Lz Lz 53 Lz
20 6.8 15|30 |30|37(3.2{18.4| 59 | 177 | 202 | 227 — —
25 6.8 15|30 |30 |37 [3.2[18.4/ 59| 181 | 206 | 231 = =
32 9 | 154040 |50 | 4 | 28|75 | 199 | 224 | 249 | 274 -
40 9 [15[(40 |40 |50 | 4 |28 | 75| 228 | 2563 | 278 | 303 | 328

XHRUTEBP.27T3%2 T8RS0,

281

ool[o
€ C

o
13 pry

(NN ]
C || &=
N || O

[
()
=

x)
o=
N

H <

=)
N
2

QIO
DD
L || =t

—
=
@

g



I7I)05 /0y REV ISR 8- kO R

CM2K series

220, 925, 032, 040 W
BRI 4\%%7{2/'4

2 UFZ2 +O—2 (mm)
@2 NO—oIcDE% [ TIEP.283%

&

RIS

B [EAR@AARD | [ T [~y B4 % s sem

L| @pny— M || E [ZLEA—@EAR FReEsn. BEDZIER ===

F [OYRATSUUR|| V [JLEZ—@F(90) F1-JRE|QZvav 'NE }ggjmaéb I

G [y 75 IR||BZ| A7y M EER 20 CIEI PP FIEERTAC. T U E, V. Uz
g ;ﬁgt;i Fz TXQ%;FJ%W“ gg I =Ed XEDBERIRELE T

7 ° [z [FAI/ ROy Fl A—F— A RittR

AN 9% 4 KS=F4 % 40

FMIIP.283% TBIREE N,

e yET CDM2K [B40]-[150//A] -MOBW] ]-[ |

] cmm—%gz— -
Z-

F—=brRAYFF l
(HEE) A—PRLUF® bh—pzoe
W RS E (= . T
O Kt LR Oy TAMERGEE 5220 [mEE[s-Fz1u36L] EmS
- - - malb® 3 = _ “ =1 —
LF [EvREEoRt] . o W 27 uonTarot S | 1of
= T X0V KERALIROALDE = FRBIEOEE A, n_| nofd
RECS BL KAF VoL T4 NIGF Y IS a4 Y NBE VEREENE B A
U i = D ey O Oy RS SIIREHETT,
K fzhs —R) > XXBI2ICIIHB L E AL
HDRLIC T/ SIDOE R A, KV I PR TYDRTSE(FRA)ICOEELTIZP.2832IBR LA,
BRAA— MR YTF /74— b 21 v FRAEDEMEIT. P.1271~13652 BB LS,
|z BREE . —FBES m
e mmme | R %) men) e o | MATUTEE o5 T35 mU A0 mmas
3l L | mEEL |23 |(M|(L)]@)|(N)
SE(NPN) MONV | MoN | @ [@[|@[O—| O
soxvk| [ 38(PNP) 5v. 12v MOPV | MoP | @ @@ O—| o | P
M9BV | MoB | @ [@|@[O—| O —
= o 12v — [ Hic (e [e[e[e] —
= SENPN) 5V, 12V — [FGaoA|— [—|—|—|e@| — [icEm
# B i2v — [KaoA | — [—|—|—|e] — =
o B[ 3RNPN) | 24v — [MoNWV | MoNW | @ [@|@[O[—| O .
& i 3% (PNP) Sv. 12v MOPWV | MoPw | @ @ @O —| o | 'CE#| PLC
1 : 28 2V MIBWV | MoBW | @ (@ |@[O|—| O -
o |onswt| 3RO *MONAV| *'MONA >lelol—| o
2 B 318(PNP) 5V, 12v ¥1MOPAV| *1MoPA | O O |@]O|—| o |'“@#
) 21 12V *TM9BAV| *'M9BA | O [O |@[O[— [@) —
PIEPHCEED) 2 NPN) 5V, 12V — HINF (@ |—[®@[O0|—| O |icam
3%
ol oty | — | s - A%V | A% |@|—|®|—|—| — |icmm| —
5 sy ] 00V | *2A03V | A9 | @ (@@ e —| — =
& & TOOVLIT | A9V | _A%0 | @ |—|@|—|—| — |iCEm
i El 100V, 200v]  — “7B54 | @ | |@| @ —| — JL—
i — = 200ViF | — | "Be4 | @ |—[@|—|—| — — | 'pLe
b 5 v [ — = c73c (e |—|elele| —
2 I 2T | — o —elele — icam
¥ — = —=l—1—le — PLC
F 100V, — el el el Bl ) — _ _
DiN#EZ | © 200V [ — — e — s
BliEs0EEn) | SOAYE - — = o e - —
X1 KB LS A TDF— 241 Y FIF EREAXOBRATTTEETT A FNICL ) RIOTKEEERITDEDTIEHY A
FRARCORKIER RO £ LTS A TR 21,
X2 — KRS 1m& 1 T3, D-AQ3DHDIFIE ) £,
X — RMgRERS ==l (1) MONW MOMDEFERA— M2V FIIZFFEEEBIET,
M (f5) MONWM  %D-A3[JA, A44A, G39A, K39ARZIE, 1) — R L (N) DIBEBIIRRLENTL S0,
L (f5) MONWL
z () MONWZ %% F1—TWERe20, 0250 T 77w 3 I3 D-A3LJA, A44A, G39A, K39A, B54, B64E!

~ N () H7CN EBREARTER) &,
X EERIBHMBIUSNCE BRATRELA — bRy FAH Y X TDOTHMIP.3312 TSR EE 1,
TVIA P AR A — b2 Y FOFMIEP. 1340, 13412 TSRS,
¥D-A9LI0], MOLIIIBYA — b A v F (3 BB R £ B & T (fe2 U A — b RA Y FRHERDH MFHF LU ET,)

282




Troyvy /o ey ks an-roy k CM2K Series

AAEEOOY RiIckY Oy KRHEEE

1k

283

LaWgA47 2> 5F1— TR (mm) 20 [ 25 32 [ 40
O RREEREE +0.7 +0.5°
= = gt ezt REESAT
= R EEHEE . WAL
o I mEAOY K CJ1
onsﬂ25—io.7 BRI e
o = CJP2
232.640—+0.5 REMEA 1.5MPa Cip
BEEAEN 1.0MPa |:
Sth== e
|igMCHERAREE BERFEN 0.05MPa CJP
R . s F—R2AYFHL=10C~T0C , 0 e oo CJ2
EES =] 3 EEERES AR . ~ (EEUREREZ
Emg ) 45 EMtIEE S BEERSSURBANER | [ 0000 o (REURREECE)
B RE (G JCM
ok
F— bR FOETE AT 8E 2 NO—oREDHEE 5 om iz
SUVFDR bO— o HBOBREH BRI EAER FUEE 50~500mm/s o
2A—NRAYFHETDIENTEZET, sway SHN—swiar. IFovay
o N—psay |BRE[0.27) 0.4] 0.65) 1.2) m
- 7 737 Tpnt| 0.1 0.18J 0.29) 0.52J o3
Py ] TANE— |1rmyony |suy|  O5H 0.78J 1.27] 2.35)
i (11.0) (11.0) (1.0 1.8 | o=
SN—oviay 177‘y>3>f i ®akb]  0.11J 0.18 0.29) 052 | |7
[ H | [ H | (i 31 CG1
= = B2 O—O R
\ \ \ \ €G3
F1-—TRE . = BABYETIRE
order . . {E%2 ba—2 (mm) -
BRIA —5— XA K1 ) 2ba-zem | |JMB
(B#IIP.332& T8RS E ) 20 |:MB
7S /WS 2: 25.50.75. 100, 125,150,200, 250, 300 1000
X446 | PTFESJ—2 - MB1
F—5F—AA FF SE1) ERMAORBZ FO—HIcD0EE L TIRBIEEEBUET, CA2
B [T TMMBOHRZ ~O— o ORIELIRETT (ZA—TZEALETA).
— — $22) EASELC & EMEIAEL R O— 2 DB BETS EMIc D=4 LTI P.8~19[T
RRES TR/ hE FIUUIORBEEEIE 2 TSRS, o, BEZ hO—vzB23188103.  (GST
XA | O KBRS TehBEICLIAREBRIDIENTERNEELN DI ETDTITEFRLLZE N,
-XB6 | fiizk ) >% (—10~150°C) cS2
XB12[ ABR7 VLA )5 S NSHE
XC3 | F— FuBEREORH —
XC6 | WEz7 VLA — — =TT
XC8 | WEARL Y /i LRER EES 2 INSHE BEEERE
XCO | FEGES T /3RS g bl = o R 6ot _
XC10| 727 LR 5,/ BOY FipA K| WS =R > 110C*
XC11| 737V U5,/ FOy FH KPS REORERERE
XC13| #— R+ v F L— LRI )
XC20 |~ F A —HAEFA— AToa o) o7 T DORRBEE(FER)
-XC22 | /Ny F VBT VvERIL
XC25 | EEfA— DEERIE LN e e
-XC27 | W)L EARE Y 2Ty HVRE/ONERT AU AR >\ 5 : CDM2KC40-150Z-NV-M9BW
XC52 | BlfdF v M Esial g e
1 2
XC85 | RRMNA Y —AfHix WIVERR  [ygmsis C: 1LoLERR
1S oo EHSIEE N:sY
Y Ammalioi2® O FEBERV: IWFyoLva1k
’ i ° F— 21 v FD-MIBW : 24 f1
— ETET Y XERBUER, WHysloasvh, #
332]\75/3%/1?’&@0%)?%’?%;?3 e ‘| — 2V FIIEMAEFEE Y &,
A N2 Y FEERFHIE (2 fO—2 D-O
T RBHE) BLUREES o .
S — N2 A Y FESAEER N FO—2 ZTER Xﬁ%ﬁgﬁf@%ﬁ?ﬁiﬁﬁ;ﬁc\ T.U.E. V. _xl:l
- BYEEEE AR X0 KEBALEROALOESE. 0Y [
A= F AV FREEE BRRE FEBEEEDE £ A, e


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CM2K series

REIXFEASLUER

prr=ry BRI (AR L) BEER RS ESOEY,

”?ill') ET) - gg) 5) SLER 5 \//IE5Z . u.l 2:@8)

A5 | it | | | 2w | | B | oo BB S | 2B RGN E0R |

Fob|rob loverianea 7Tk 7T 28 leam MERPTIES o) B atiath

T (5AL) = W CHE: 5203 i)
B|EARGHAZD @@ e — | — | — | — | — |- |- |- |- |- —|—|— | e e
L{wre—e @) ei2[edr) == == =[=Te e
F OS> [@07) @07 ed7) T S = === =Te e
G [ ~URETSUUR (00777 — === =[=Te e
CILLERE __ |@ir)|—= @) == == =[=Te e
D|2loLER @7 —= @7 e = | == | = e | ®
Ui e e — | — | — | — | — [ — [ — [ — | — emeid — | — | e | e
T B e — e — | — | — | = | — [ — [ = [ — | — emeid — | — | e | ®
E|JLCz A @7 — @i — | — | — =] — | — | — | — | — | —|—|—|—| e | ®
V[ oLEx—#Re0) @17 — @7 — | — | — |- — | = | = | = | = | = | = | — | — | e | ®
BZ Az EAE @@ e — | — | — | — | — |- |- |- |- || = —|— e e
Fz|B2D2ERVER g @ni@in — | — | — | — | — @ — | = || - |- |—|—|e|@®
uz| T22200 W ) o @] — | — | — | = | = | = | = | —| — |[@mjeun — | — | @ | @

A1) Ov RERODRLDEEITIIMTBLTNE A,

E2) BEt2 ORI Y MAERESNTNET,

E3) VLERY A FITIBBT S Y MBS T EE A,
AU, T, UZICIE M SZ2A 2 Fy MO ERENTINET,

D) Ikp@H ERENE T,

IBfIZ5E 8 S

JE6) BV bR (040 3BIE V) A EME E T,
ET) VLEZBEREDODERTY . BTEMICOEE LTI [F5DENHYET,
XMEZT VL 2BORIXFER, BEEZARLTNET,

IS, P.254E TSR EEN,

2/ F 1 —JA{E (mm) e -
BEHER AR = i . WER (B FERER)

J—FF 2 | CM-L020B CM-L032B CM-L040B | J—F 25 BT v F 17
55T 1| CM-F0208B CM-F032B CM-FO40B | 75> % 14
Lo LER 1 | CM-C0208B CM-C0328 CM-C040B [ TILIZLER 17517 — 3K

. 2LOLER 17.517— 3]
PUHLEZ (A 1| cM-po20B CM-D0328B cwm-Do4oB | ZHITHER T 2 A0 3t
S LERREY i CoP-1 COP2 | JLEREY 1. [HBEIED) 27
Fo—A (v LE) 1 [ CM-T0208 CM-T0328 CM-TO40B | FS=A> 17 Fo=A T Uk 17
O Fseims v i NT-02 NT-03 NT-04 |0y F&BFvF 17
RS~ 1| SN-0208 SN-0328B SN-040B |G v bk 17
koA Tk 1| TN-020B TN-032B TN-040B | Fo—A>F vk 17
I ISEEPIS i 0208 1-0328 1-040B | TLF v SaAoF 17
LF oL Talsh 1 Y-020B v-0328 Y-0408 3%7;1@';/13741&% z,
2T VLA FREY i CoP-1 COP3 | FuolE 17 LomEIIED) 27
5L EXZ AL 2 (CM2E, CM2VR) |1 CD-502 [ €D-503 SLEAE S 17 Lot 27
5L E X5 (CM2E, CM2VF) i CM-E020B \ CM-E032B JLEAEH 15.0LEAEY 17 L@ 27
EBD=%8 (CM2CER) i CM-B032 CM-B040 | EBI 1128 27 RS 17)
EB=J2 AR (CM2CH) i COP-1 CD-503 [Ev 17 1t 27
EBSJ% 8 (CM2T, CM2UER) | 1| CM-B020 | CV-B032 CM-B040 | B J2E 27 CARETS)

XT7—hEBIID) VINEFDIBEDHERIZ2s TFR S0,

ILEZREBICIIRNBOBERERE LTS/ T —H3REAREnE T,

XXX TLEZBEY CIEDE (0403BIEV) HBERENE T,

284




Troyvy /o ey ks an-roy k CM2K Series

B HFER - (1RH/ME  RELE \ FERLDTEE
AEE
> I\ =; .
e — DAN-EEERNTL EE L,
—+_ —VTND S5 DEMEERBLUR— b ICERFEE
72500 ZVTIHoE RNURATKIT, A/N—&EEESEET EH/N—
ngﬁ Lo LER —Ur o= FEBSURAT SRR RBENN B ET,
= 205 LEX IO x @7#/3/7—Fw52%ﬂﬁkbtﬁm
EEED) BRE— Lo LBLhCSEE. .
Ry = 2ERETOIEMIII Y3 /N F VAR
Ov R¥EdF Y b BERIOA— b BEEIRAEBIET, vvar=—RK)L
ECER VT oE EBET DBEAABR/ S U6 BT
NS=AYF YR —UTho= @H;q:ég\"_ KBRS LTS JoEL
L EREY SRS W7ya/——rlver AN
e s e — 5953~ L2l B (2Ah53E
= ¥ sL) %ug&zgm*i?;gg//a/ﬁﬁm/
R o UG ERBIHY, BENMEHTAEAY
HES TWryoioaarks WER_VTILDOE FTDTZDLSAERITBITI LT, 2
pre—— BRETHOTEAIIER N ELIEhN\— &
F YL TaA R RER-—vTLHOE BEEIRELAYET.

i 0AOBAT ) 7T BER @guLAy=- KL E-SIEE, B
2L EZBEY (L) BLOWTLEEh, FhIS, 2var
2FwoTady rBEY (L) )b&‘JI?Eth‘%iTéi’% ﬁ@')i?o
: — oV a3 =— RLOBEE. LU IDTY
EOEIER =vhHoF S UBEERBUAN SBLITANTH ST
EHZUSERE #=L) <ESW, B—. I7RMDRELEE. —

By av—FLESBRECL, BEY
- VA FLOREEF TS,
EEX e
(kg) NEE
F 1—JREMmm) 20 25 32 40 OEZ Oy RICAE M OESXBED
EAR 0.14 | 021 | 0.28 | 057 BREMIIBIITIES Y,
AR T — N 029 | 037 | 044 | 084 B DHAA FABERL T, FEBBEARE
7528 020 | 0.30 | 037 | 0.69 S D D BRI > & LTI TROM
?j;&;‘mﬁﬁf 8-}; 8-;2 0.27 | 0.53 BEERELTESL,
Beus ic : : 032 | 0.66 #EER 7 | 020 | 025 | 932 | 040
2157 LERF 019 | 0.27 | 0.33 | 0.70 R
FS—A 0.18 | 028 | 034 | 067 s F””D va(}?mgzrf ﬁogif-“i;&
R2H Y NEFF 0.13 0.19 0.26 0.53 < E1Y 5t B SPTY
S TISI DT 019 | 028 | 035 | 0.66 BEAEBIcRER by P s 2]
FANY P 15— U 0.17 | 0.26 | 0.32 | 063 R
502 hO—2 LY DEIEHER 0.04 0.07 0.09 0.14 T, B NLIAEY IEDHA RICHD S
0w Fsetmhia Limisy —0.01 | —0.02 | —0.02 | —0.04 BOESEEE L THFTETO TS,
R ILEZBIF(EA) 0.07 0.07 0.14 0.14 77 2
om IR EE IS 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23
= 2lF v oI oaf v eS| 0.07 | 007 | 007 | 0.20

EtEAE  #:CM2KL32-100Z

o EXEHE -0.44(7— MFe32)

o EIHEAR----0.

e rFZ2hO—2-100Z hO—2 @0y R/ J*/’Ei’f’ﬁ?éfﬁbldi it
0.44+0.09x100/50=0.62kg IR &L

0w R/ /#/LJ%H%«L%?LTJ_LELMJ:U I
TRNANFET DAEMN DB X TDTIHRT
éiﬁA I, BHICTBEIZS 0

ﬁsu = ORBTELZ A,

< Aaa EIJ/In_. EIE AN—ESY U EFF1—TlEhLBRICED

r _______________________________ - THASNCTLEIOTHRUTEE LA, &
CHEADHICBTEEHL LT, RELOTEBICDEELTIAP.20, 7 1 T R ANA g e e L

. et - DRI TEE B Ao
|7=)'-:LI S/ HEIRFE, A— MRV F/HBIEREICOEELT D=y -Eﬁ@ﬁiﬁ]qﬂ:lx’/u‘/ﬁl:m%ﬁ

13P.21~30% THRL £ . 1 RECRER

S - mefa‘Cf HLTLDIHEE) T F
1—TOREH DN )\fgwmhﬁ HY
FTOTIIRMNIEBL TS,

®OY) FITHELTWSHAIZTY— Rl
ATY,

©T)—ZADEMHBHIZTERL LS,

@Duh%“ﬁ ﬁm EBEZERD
ai3, o =2, OYREEE
&bnu;a&abt<néu

®IPNFHRNENESICOY FEiREZE

BwELTLES
S VI DEABICS v NTHREONICEET
BEISNET & BRI 0 /NTHIRIBT

BREEBUET,

285

o
C
pry

o oo
€ € C
< |°S

o
G
N

[
()
=

x)
o=
N

[=
=
@

=)
N
2

QIO
DD
L || =t

=
o™
—

(x]
>
N

(> BIN¥]
(7 BIN "]
N || =

D-O

o



CM2K series

SN—=ovavyA47

M

O K ERRAE

KRB M

ILER—1HF;

0Oy RERRAE
BB
E5 2 e wE = 2 e wE
1 0w RhN— TIVIZOLER TILYA b 12 Jiaal ] ATV
2A Ay RAN—A FINVIZOLEE ZILNA b~ 13 | =3 PZAVE 4 NBR
2B vy RAN—B FIVIZOLEE ZILIA b~ 14 DIFUVY i
2C Ay RAN=C TIVIZOLER 7IvA b+ 15 mft+y b o] —YTIHoE
3 JYUFFa1-T 2T VL2 16 | Ov K%+ v b R HRIOA— b
4 EXbY FIVIZOLEE 17 Wa — CDM2K20~40-0Z0s54
5 EZxkrOvk 27 L2588 18 [n N IAPE >4 NBR
6 EY1kHHA K wEs
7 INYFURZ i ZUTILHOE FREE SNy
8 i) ] e IR =< o~ T,
OSN—=DyaUt - TPy
9 JLEZRT v a RS HEE 1 ggﬁjﬁ§
10| Fun TaiAE #S| BN |(ME 20 25 32 20
11 FUIN TiRE OvE
18 NyEs NBR |CM2K20-PS|CM2K25-PS|CM2K32-PS|CM2K40-PS

286

XN FUTET =2\ DIINBLEEADTHEFRL T 2SN,

JJ—2 & :GR-S-010(10g)



BAR (BRIAZRM) (B)

Troyvy /o ey ks an-roy k CM2K Series

CM2kB[ F1—Tm&E|—[z2r0—2 ][ |z

x40B2 Hz G 2

XRcP

ZZ+z2 00—

I7ov>arft

oviarvZ—Rlb

(RA7UHR1.5)

RZ2HAY M

ZZ+2h0—2

P 1%

(REFID15)

O RoeimsHA LR

HrLMM

ZZ+z2bh0—=7

o
C
pry

o0
[y
o

N

(x]
C—
-U

o
G
N

[
()
=

x)
o=
N

H <

=)
N
2

QIO
DD
L || =t

OIN=
=
~ |2

Z
(7]
-

(3]
n
N

(mm)
Fa1—TJH®E A |AL | Bi | B2 E F |FL| G H | Hi | H2 I | KB MM NA NN P S |2z
20 18 |15.5] 13 | 26 |20-80:s] 13 [10.5] 8 | 41 5 8 | 28 | 8.2 |[M8X1.25| 24 [M20x1.5| 5 | 62 | 116
25 22 [19.5] 17 | 32 |26-80:3| 13 [10.5| 8 |45 | 6 8 [33.5/10.2|M10x1.25| 30 |[M26x1.5| 5 | 62 | 120
32 22 [19.5| 17 | 32 |26-80s5| 13 |105| 8 | 45| 6 8 |37.5/12.2|M10x1.25|34.5|M26x1.5| 5 | 64 | 122
40 24 | 21 | 22 | 41 |32.80s| 16 |[13.5] 11 | 50 | 8 10 |46.5|/14.2|M14Xx1.5(42.5| M32x2 | '/, | 88 | 154
Y INSHDBE (mm)
BS h “ zz
;rzmzb\; B o] U 1~50 [51~100101~150 15%20020%300‘ 1~50 |51~100}101~150/151~200/201~300] 1~50 |51~100{101~150|151~200 ZOHUO‘ il || i
20 30|36|18| 68 | 81 |93 |106|131|12.5| 25 [37.5| 50 | 75 | 143|156|168|181|206|23.5(10.5
25 32|36(18| 72 | 85| 97 |110|135|12.5| 25 [37.5| 50 | 75 | 147|160|172|185|210(23.5(10.5
32 32|36 |18] 72 | 85|97 |110|135[12.5] 25 [37.5| 50 | 75 |149]162|174]187|212|23.5/10.5
40 4114620 | 77 | 90 [102]115]140|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 [ 181|194 |206|219|244| 27 |10.5

RRAHY M mm) IFPIvIIAU Fem OvREHEDHRURE (mm)
2z Fa1—THE WA F1—THE| A H MM 2z
F1—THE S5 PAZAFZb] 20 13 20 8 | 20 | M4x0.7 | 95
" [1~50151~100]101~150] 151~200|201~300 25 13 25 8 | 20 | M5X0.8 | 95
20 103 |130(143]155|168|193 32 13 32 12 | 20 M6 X 1 97
25 107 |134|147[159|172|197 40 16 40 13 | 21 |[M8%1.25]125
32 109 |136]149[161]174|199 XHRLEZFEADIHE. EZ N O RsfFHIBHIIE SHRY
40 138 |165|178[190|203|228 2N FEZERLIES 0,
XHRLEZEADISE. T—IMEICE > TIEESEEER
BB ERHERICDINT L0y REmERENEREELENSD TEREE 0,
B35 BRIOAE DA AR, /B8 A O M(EX Oy MERER) EB—HET Y DTP.245~252% TSR f2E W\ F— bR UF(T

DIFECOM2 ) ) B EF— R EBIET,




I7IN)0F /0y REVY LD E8-m0Ow B

CM2KW series

020, 925, 832, 340

BARTSE
———
P Y FZ2 bO—2 (mm)
Ex{d 3255t BEZ PO—2ICDEFLTIIP.2892 TSR LS\,
B | EXH (@RIARZ () COPEV
L | #@rsm@7— b = =
F EE%i >3
“ IF7ovrar
U [ %

A—F— XA Rt
AP 280% TSR AL,

_ CM2KW -[150]A]l |Z-
CDM2KW -[150[A][ ]z-[moBW| |-[ ]

A= b4V FS s
@EAR) Fi—7As O KRR A L2127
K ; iR BES
Ov KEWiE®HRe |25 25mm s
32 | 32mm s Tt
40 | 40mm A kA F = ey

A= b 2AUFBL
XERA— R 21 Y FREETE
£ TEREE

BRAZA— XA YTF /7= h 21 FEEORMEIE. P.1271~1365%2 8B LS.

|z ARRE - —FREE[m
e mmme | P %) meen) e o | MATUTEE o5 13T mU A0 mmas
3l L | mEEL |#E23|(M| (L] @)|(N)
SE(NPN) MONV | MoN | @ [@[|@[O—| O
snxy k| [ 38PN 5V, 12v M9PV e e e O—| o |E®
M9BV e e e 0— O
e o 12V = o jeee — | _
=1 3#2(NPN) 5V, 12V — —|—|—]—]@® — IC[E]E&
# B i2v = == —le = — 1,
o B[ 3RNPN) | 24v —  [WoNWV e e eO—| © .
& SuEn 3% (PNP) ov. 12v MOPWV e e @O —| o |cmE| PLC
1 ; 28 2V MIBWV (RIS @) -
o |vnswt| [3BRNeN *1MONAV] * el0[—[ O
7| ke LE 34(PNP) Sv. 12y FIMOPAV Ololelo[= o |-
- 283 12V *TMOBAV | * OlOo/@]O]— [¢) —
FEAARER) 7% (NP 5V, 12V = e —e0—| O [iEE
3=
- e Y - A%6V o —|o—|—| — |icmm| —
5 . 00V | *2A93V e e e e | — =
e IRXY R TOOVIXT | A90V o —|0 —|—| — |icEm
i 5] 100V, 200v] __ — o —|ej® | — L—.
i - " 200VNT | — o — o || — — |’plc
b 5 v [ — = o —eee —
Z AT TR 2T | — o —elele — icam
¥ - = — = l—1—le — PLC
¥ 100V, — —[—=]-]e] - _ _
Dz |” 200V [ — — e — s
DEERERR) | SOAVE — = o e - —

*1 m;mrua%imr ?\X'f U FIE, E&‘t@in EYHT ECTT A\ ZNICK W RBDOTMKEEEEZRIETDEDTIEHY T A.

KOENDEIERA — b2V FIIFIEEE LT,
MONWM  %D-A3[IA, A44A, G39A, K3OARUZIZ. 1) — R L (N) DEERSIIRALABNTLEE 0,

¥XF 1—TWEe20, 025N LT 72y 23 AHIIE.D-A3LIA, A44A, G39A, K39A, B54, B64E!
EBARTER) &,

XJ:,E}E%‘M%ELA%LE BREREEREA — 2 A J%‘b‘&)Ui?VJZ#’iﬂHK P.3312T8REE
XTI AP ARG — b 21 FOFEMIIP. 1340, 13412 TSRS,
><D ASLIO, MO8 A — b 2 Ay Fid, !—Hﬁfﬁﬁ(ﬁi@ﬁ)&E‘)i@‘c(thb F— b2 Y FRSEEDH BITHFTEZI T )

288




7oy, /o kg ks an-may K CM2KW Series

HE
ABEEoOy FickwOy R EER
LBEWYALT ) FF2—TPHE(mm) 20 25 32 | 40
O RREEHEE +0.7° +0.5°
BLFEERE v T e
o PES SIN—0 VAT, IPYYay CcJ1
QZO\Q25_ io.? RS WEEO Y K 52
232.040—+0.5° BRRS B CIp
. REMEN 1.5MPa
EIS M THERTRE BEEAEN 1.0MPa cJp
e~ . - _ . RIEFEREN 0.08MPa ch
BED) 5 EMMIIRTE e A— AL UFHEL:~10C~+70C 0o -
REERSSURARGRR | |07 T YT o (RREBETE) oM
F— bRy FORUTE ATEE pren RE R —
SYUIDA O—SIBOREH EEICH Z I O—CESOHEE 3 mm 71
BA—RNRAYFFETDIENTEZT, EEHEZ FERE 50~500mm/s
Sr—pysgy |BRL027) 0.4) 0.65J 1.2 m
i%r?\éﬂ% “EEH) Hht 0.11J 0.18J 0.29) 0.52) CM3
- . iy IR PR XYY 0.78 1.27] 2.35)
SN—Hviay bl (11.0) (11.0) (11.0) (11.8) i
Hhal 0.11J 0.18J 0.29) 0.52) N2
| ﬂ B2 NO—o K CG1
Trovsay ?J(EZ)W@. @2 NO—2 (mm)ED Zﬁﬁjﬁ’gﬂ(fm) CG3
20
25
- 25.50.75.,100. 125, 150.200.250.300 500
40

der .
BRIA —5 — A A Ritt

(F¥MI3P.3322 T8 £E 1)

A1) ERMSADFER MO—UICOEZ L TIRIEEE LU ET,
TMMBOPRRZ FO—Y DRIFEFEETT (AX—FIIEALEIEA).

E2) EABEICKEUERARRELZ MO— U DEBNDETT SMICDEE LTI P.8~19[T
T ORIBEEFIRIZ ISR, T, BER MO—-UZBADIBAEICII.
TehBEILLUAREBRTDIENTERIMFEN B ETDTITER LS,

s 5/ WE
-X446 | PTFEZU—2 RIEEAS
F—F—AA Rt
HEETBD Rt ABERICOEE LTI EEREBNOY K EB—TTDTP.253.2542 ZTSB 2E 1,
E ] 5/ NE XMERT VL ZFORGZHFER, EERZHAELTNEY.

g TBREE
XA O FARREE Sld. P.254% <rEElL
-XB6 | fij#h=1) 5 (-10~150C) 0 FRXB LU =1
XC3_| K- MIEBROR% ARG 1i7 RIEE
XC6_| HEAF L2 _ _
XC13| A~ F 241 U FL— LRI IR kel A7>aY
XC22| /Sy T vRIL gy o | DY R | WFIOI | o) 5| SEEVELS
-XC25 | BikR— FOBERR B L L REE i Fyb | TAAYh | vaqur | EB
-XC52 | BRfi - Rciboma L 2AH oy | @2 ° °
-XC85 | RN T\ — 2% s 7— Mg o2y) | @Ry ° D —
KIN=D Y232 0% TSVR o) | O2%) . °

NSZAR (1)) @Ry) ° o °

E) MSZAURACE FSZAVFY MIERENTNE T,
E2) 2l uoIad v M EY L (0403 B ENSBENE T,

[}

HEEHER

c

7= b ZA Y FRDHRICDOEE L TIIP.327~3312 T8RS,

s A= M RA Y FEERMIE (X MO—I I MEHE) SLUBISS
A= N RA Y FERAARERNZ MDD

- By fFEEE

A= N RAYFRAEE BRnE

289


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CM2KW series

HEXR
—
(kg)
F21—TAE(mm) 20 25 32 40
EAF (R 0.16 | 025 | 032 | 066
seps §Bl7jrﬂj7—bﬂ3 0.31 0.41 0.48 0.93
TSV 0.22 0.34 0.41 0.78
NSZAR 0.20 0.32 0.38 0.76
502 MI—o%4 DENEEE 0.06 0.1 014 | 020 | stz f1:CM2KWL32-100Z
O Ksetasia LR -0.02 | —0.04 | —0.04 | —0.08 4 :::0 435570;%32}]
F7oay | WFvonsarh 0.06 | 006 | 006 | 023 S UHZ NO— 21002 =%
E 2 F v oo ada s MEAAT) 0.07 0.07 0.07 0.20 0.48+0.14%x100/50=0.76kg
RfIXGEE SRmE
mEEER | ﬁ;g?‘imm) o WR (B FREE)
B 7— b 2 |CM-L020B|CM-L032B|CM-L040B|7— k24 Bifd+ Y M4
T2 1 |CM-FO20B|CM-F032B|CM-FO40B| 75> 14
NS=AY(FURD)| 1 |CM-T020B|CM-T032B | CM-TO40B| RS- A2 17, k5= AVF v M 7

XT7—hERIIDI VI1ERDIBEEDHEIL2 s TFER S,

\ A 85

EUIjiﬁigglgi ‘

N A
REEOTERICDOEEZLTEP.20, POF1I—F /HBETEEE, #— X1V F/ H#,

r
| CEADFICBRT HHEALSIEE N,
IE/EEEIEI_D%_‘?& LTIEP.21~30%& ZHR<2E

| FREDTIE |

OAN-ZEEBNTLEE N,

) I DEIERERS L UR— MCBERFZRQLRATKIE AN
—ZEESEITENN-BERLUVBRBIDRALLDZENA
HIFET,

@0v2arZ—FRILe2BREICLTEALBNTES L,
2EPRETOIERIFT Y3V /Xy F KBS EDIRRER
WEY, 0V av—RIVERETDBRIIIABEINT TV
1.5]2ZFA<ES .

@0y aryZ—FILZERITBELNTES LY,
IvarvI— Rl aR2ICHER (2 O3EENME) LTERL
FTE OV AVHEND Y VFEFSBICEY . HELEDT
RELBYETDTEDLOBERISBIT TS, 2FPRAE
TOZEAIZER b EBAN—ZRBSEDRAEBUET,

@oyav—RIE—KICHEE. AhBELT 0,

FNIC, Iy avZ-FILUI7RADREY B85
HHUET,
2w avZ— RVOREE. LU IDT Y VEIEEHER

LBASIRZICENTIT >TSS W, A—. IT7RNAAEEL
figa. —Bo v avI—RILESBREICL. BEYYI 3
VI RIVDBEEFTOTLIIEE 0,

290

NER
@?fgyuvFu@ﬁh»bé%ia&iﬁﬁﬁﬂﬁﬁt
Z& 0
B Ik F 1 RHERL T, REREREENAZ<BOTLENET,
B8 ML OHFBRAICOEE LTI TROKEEARELTL

&

SBaEER LY | 920 | 625 | 032 | 040
N-mPATF 0.2 10.25|0.25|0.44

EZ brOv REmDALEICEEYFT Y b2RURADEICIIE
2 ~Ov RAERIRE TIRADKREICLTO Y RETEDH

ICH7ZBBD ICZNFHITE L T LS e ZDBS. #3 bLonht
B IESDAA RIS SRNKOEEZ LTI 2T 2T
1A%

@Oy BNy EXRTHIBEIE. HHICTREBIZS,
Ov RAYFVISESRAENLABICE Y. TPRUNFEET D
AHEMEN BHY T OTIRY BBEICIE. BIICTEE 2N

OnmTEIth.
NN=EL)IF1—TREALHARICEIOTHAES TN E
TOTHRIITEE A, &OT. OV RSUFUMADII
SREBBBRDIZIRII—ITEFZ A

OBR- BHEEFEHRICIES ) U IICMSRNTIES .
SR BEETEH L CT\DIBEII) VI F1-TORANSE
IZRY . KIEDBNDBY FTOTIRIRNTEEL T LS,

O IHICHBEL TN AT Y —RHB T,

®TY)—2OBEMBHICTEEL S,

@Ay RERER%E CHEADIBSIE. HOEEPT—2. O
Y RBEEFSLBLKSERLTZE 0,



7oy, /o kg ks an-may K CM2KW Series

14

O R EBRRE

O R ERRRE

O R ARMRE 0O FERRAE
R AR b3 VAV
S BB HE [ OSN—D Y AUNITI YA
1 0w k= FLIZOLES FIeA b F1—JWE(mm)
&S| B@ms |ME
2 SUFFA—T 27 L2 i 20 25 32 40
3 E2h> TVEZOLEE 17 E\,:j;yA NBR| CM20Z-PS | CM25Z-PS | CM32Z-PS | CM40Z-PS
4 EZ kOv FA PR BEIOLD>E
5 EZ+>0Ov FB AT 18 ?\':};ys NBR | CM2K20-PS | CM2K25-PS | CM2K32-PS | CM2K40-PS
6 7y WS EIAVE Y j’t$7u 2N OB LEBADTRIEFEL T LE
T — PIAVE I — /%y 1B R FE EELN,
7 =Y 1E&7A 1 WEE 41)—2R%:GR-5-010(10g)
8 NYEBZA 27U
9 NyEU B PEx UL
10 JI) 7] R BAERIEARIR
1 FIN
12 EZA)
13 | ExbonvEy
14 | maFvk FPIOA— b
15 | DvE&@mFvr S oE
16 | W& — CONRANIZ0~40- 2058
17 | OvRwEsA NBR
18 | OvFrAvEsB NBR

291

ge| o
53 &

(x]
C—
-U

o
G
N

[
()
=

N x)
=
N

[=)
=
[

x]
Ne
2

[ BIN )
Q| D
CO || =

=
=]
—

(x]
>
N

(> BIN¥]
(7 BIN "]
N || =



CM2KW series

BAR (BRIARZM) (B)
CM2KWB[ F1—7& |—[2+O0—2 || |z

0Bz Hz G, 2XRcP G 2XNN

NA

3$30B1 H1 o
a iy
Y w @ S
e IS2 u imas %
FFHES R, @
MM aMnLEs MM ¥
3$0KB AL 1.5 1.5 2xFL AL —mEEKA
A" |F] i k|| a NA
H S+z2+0—2 H+z hO—2

ZZ+2X2Z2h0O0—2

I7ovarft

] !
Lo —T ()

Ov FEimsHIa LR

HRLCMM HR MM
RLURS A i T ih— L FERS A1
35
H H+2 hO—2
ZZ+2X2Z2hO—2
(mm)
F1—7JW#E| A |AL|B:1 | B2 | D E F|FL| G |H |Hi|H | | K | KA |KB MM NA| NN P|S |Zz
20 18 155 1326 | 8 |20 80s3| 13 (105 8 |41 | 5 8 |28| 5 6 |8.2|M8x1.25| 24 |M20x15| /5 | 62 |144
25 22(19.5/ 17 | 32 | 10 |26 80s5| 13 [10.5| 8 [45| 6 | 8 |33.5/5.5| 8 |10.2/M10x1.25| 30 [M26x1.5| /5 | 62 [152
32 22(19.5/ 17 | 32 | 12 |26 8033 13105 8 [45| 6 | 8 |37.5/5.5| 10 |12.2|M10x1.25|34.5|M26x1.5| /4 | 64 [154
40 24 (21|22 |41 |14 |3280s3| 16 [13.5] 11 [50 | 8 | 10 |46.5| 7 | 12 |14.2|M14x1.5|42.5|M32x2| I/, | 88 (188
I72y2aUfd (mm) O R5Esmebia Uz (mm)
F1—THR WA Fa1—THE| A H MM Y44
20 13 20 8 20 | M4x0.7 | 102
25 13 25 8 | 20 [ M5%0.8 [102 XHRLZZFEADIFE. ER MOy REEGITRICIZSEER
32 13 32 |12 |20 | Mex1 |104 ) TECERACESL. B
XHRLEIERDBE. V—IMEICE O TIIEEEZER
40 16 40 13 | 21 [M8x%1.25(130 LT O REIREMENERELENL D TEEZE 0,

BZHEERIDTEICDNT

EARUNDOBIZIFERBI DN T RIS ARER,/ EBHEO Y R EFA—TEKATER) TIDTP.264~266% TSR ES 0,

292



I7) 05 /0y REY O EE-#HiHL.55

CM2K series

020, 925, 832, 340

BARTHIE

) UFZ2 bA—2 (mm)
B2 NO—sIco= % L TIEP.294% TR LA,

LR ER i
B T [NV FERS =R
L| @pay—tE E | JLEA—GERE
F [OvFR75Y S | |V |[ZLEZ—AREQ0)
G |~V FRTSV I | [BZ| RAHy NEAE
c Fz
D
U uz

EAF (MRS

BHZEIEE

fEBHR Ov Résita UK

WMo LERRE /TX?JI‘D)HEJ

7 %12
2V LERFE

K27 u]

Oy F S ZA R r> " h?f//ﬂ/HaJ

[T [#®emna| [ F_[Oovr&msnal]

WES CJ2

O [mEs |

[s [mamul | |[mEs [0y FEEsnl] N [ Eiz0sseE

XEfTZHERC, T, U, E,
V, UZD &,

KEBHRIEEIIEMEETY . cM2

CG1
F— b2y FoF w R l - B l 41
AR Oy FEmER F—bRAYF F— b 2A Y FEBES
RS EET [BE= [4—F21VFEL]|  [maslo5m CG1
F1—THE V_ |[1rvonsaqsh EBA b2y FREITR s 1o
B Zomm W [2lFyoLTaAuk R N n | nofd CG3
25 | 25mm X?ﬁiﬁgﬁfUﬁgjmlﬁﬁ?fggfggfgggg FEESNETA
X woTaq M wonnsaqAs “ VS o — = *
32 | 32mm *0O v KEHERIIEEEFTY. amgﬁrggizé‘a&'&gﬁ Jms
40 | 40mm XXB12IC G L & The e o )

X I TIORTHEFERM)ICOEEL TR P.294E TSR LS,

BAA— XA YF /#— b 21 v FEAEOEMAREIE. P.1271~13655 TSR LS,

MB1
— 1= ERRE — —FBES m
e wmme | R T Ee@n) e o | MATUTEE 65 T35 mU A0 mmas
a WREL | mEEL |#22)| (M) L] @|N) CA2
3BNPN) MONV | MoN | @ [@|@|[O|—| O
soxvt| [ 3@ENP) oV, 12v MOPV | MoP [ e (@ e O o | F® cS1
M9BV MB ® @ @ 0O —| O _
= 28F 12v
& = HC (@ |—|elee| — 2
=1 3#2(NPN) 5V, 12V — G39A —|—]—]—]@® — IC[EIE& cs
# o8 2V = K3oA [ — [—[—|— @] — —
- 5[ 3BNPN) | 24V — [MoNWV | MONW | @ [@|@[O0—| © .
g ey 3% (PNP) Sv. 12v MOPWV | MoPW | @ |@|e@ O —| o || PLC
1 : 28 2V MOBWV | M9BW | @ |@ @] O @) =
L |onsur| [3BNeN) *IMONAV] * MONA Slelol—[ O
v B 31(PNP) 5V, 12Y ¥TMGPAV| *'M9PA | O [O [@ O —| O | ‘%
: 8 2V *TM9BAV| *IM9BA | O O |@[O|—| © —
PIEpACEED) 2B NPN) 5V, 12V — H/NF (@ | (@[O0 | O |icEm
3\ _ — el _ _
5| (Nus 5V A%V | A% | @ |—|® ICEs
5 sy b 100V | *2A93V | A93 | @ [@|@|@|—| — =
% B TOOVLIT | A9V | A% | @ |—|@|—|—| — [icem
i 5] 100V, 200v] _ — B54 | @ | @@ | — L—.
i — = 200VBkF | — Bed | @ [— @ —|—| — — | PLe
N 3 12v = = c73c [0 |—|eele] —
2 ® o® |2 2T | — CsoC @ |— @@l — [icEm
4 — = ABA | — [—[—|—|@] — PLC
¥ 100V, — ABA | — ||| |@| — B
DINEEZ | 200V = AdGA | — |—|—|— @ — “ne
PiEZ0eET) | ZOAVE — — = B5OW | @ [— @ —|—| —
X1 kB LY A TDOA— 241 Y FI3, EREADBRUCEBITLETT A FNICL ) BROTKEEEFRITDEDTIEHY A
FREA ORI LRI D% £ LTSN RS 21,

%2 — RBES 1M1 713, D-AQ3DAHDIISE L) £,

X — RMgRIRS 0.5m-- (f5) MONW MOMMDEFERA— M2V FIIFFEEEBIET, D |:|
m (f5) MONWM %D-A3CIA, A44A, G39A, K39ARLZIZ. 1) — R L (N) DBRBIFRRLEINTLEE 0, =
3m (f5) MONWL
5m (f5) MONWZ
BL () H7CN -XO

X FEIBEMBISMNIE GBRATRER T — R R A Yy FhH Y T DT P,33WE‘_§}E”<K3L\ -

TUDA ARG HA— k21 F OEMIE.P.1340,1341% = il

HOAT), MO C A% 3 55 IR (AR £ 5012 3 (e b 1A F B S RO B E BYE ) ax

293



CM2K series

ABREOOY RIcEUOy RAEER

LEWS VS TT

RN
220.025—+0.7°
232.040—+0.5°

QM TEMTIRE
B VY EWMMIIETE
A= PR FORTEAHE

S UIDZ SO—OMBDBREAEERICK
DA—PRAVFR/ETDIENTEET,

RTLS
BE) FHL S/N—oviay

B 3Kk TN—ovay

d
A—5— A4 Kt
Mo

RRELS fHx/NE
-XAL] | O RERERES

-XB12 | #EBRT VL RIB ) U F*
-XC3 | R— MIBRIRDEH
-XC6 | MBERT VLR

-XC13 | #— b 21 v FL— VAT
-XC20 | N RA/N—#i5ER— b
-XC25 | EHvR— hOBEERILL
-XC27 | 2LHLERBEY 2UF v IVBEVOHERT VL AR
-XC52 | Bify7 v bkl
-XC85 | EmMtA Y ) — 2 g
KRR ER E T,

A= b XAV FAOATRICOEZL TS

P.327~331&2 IR LS

C A= R RA Y FERSARERNR O—D

A= MR Y FEERMUE (X hA—2
IV RRHE) SXUBISS

- EpfEEEE

C 2V TRAER B

294

%
—
) FF1—TRHE(mm) 20 25 32 40
Ov FFEERRE +0.7° +0.5°
FBBR B8 BN B8 305
R =5
ovay AP EYS
REMEN 1.6MPa
BEEAES 1.0MPa
- WL 0.18MPa
BERBED Ele 0.23MPa
mEBEssvRRAGER |1 210280 10T e Lmgnac )
@il RE (AR
Z PO—ORSDFBE “4mm
FEREZ FRE 50~500mm/s
Bt | 0.27) 0.4] 0.65] 1.2)
HEEMT I F—
HEEDIANET ot | 0110 0.18] 0.29) 0.52]
EZEZ b O—o K
F1—TRE (mm) EH 2 00— (mm) )
20 25.50.75.100.125.150
25 25.50.75.100.125.150
32 25.50.75.100.125. 150,200
40 25.50.75.100.125.150.200. 250

ET) ERMADHBZ FO—2ICDEZ L TIRIZRFEELLBUET .
ITmMBORF FO—TOEIFEFEETT (AR—HFEEALELA).

F2) BEZIMO—UZBZ DI PO—VICOEX LTI, HHICTHERI LS,

E3) EABEICK U ERTRERZ NO—IDEBIBETY, HMICOEXLTIE P.8~19[T 7>
VI OHIBEEFIEIZ Z2BLLIEE 0 ol BEI NO—UZBADIBEEICIE. thiEIC
FUMABEBRTDIENTELIBENHI ETOTITEFR LS,

BNZFEEICDONT 2TYVIRAIIONT
BEARLUSORIEHERAOREI DS P.1572(R3-2 7YV IRN) & TSR
LTIIP.295% TSR £ |, <FEEL

ERthAICONT HEEE

TRRERICDOEXL T BERERHH
Ov REE—TY DT, P.263.254%2
SRES

P.1575 (BHHEAR) 2 T2RLES N,

AT23 Y FTETIDRTEE(FRH)

1) 585 :CDM2KC32-150SZ-NV-M9BW

1o LERR

WYX C: 1UILERRE
BBHRIIEE N:bY

OvREHER V: NFvyoLvaqrb
Z— b R4 FD-MIBW : 24 {F

XEBRIEE, WWFvoloaas b 7
— b RAYFIIERERERY E T,

XIEBR S EEISEISIFAZAC, T UCEL V.
UZDHHIIETY o

XOv RERQCERDRALOEER, Oy
RERERIIDEZEA.

A—h2AYF



https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

Troyvy /o kY ok an-msL.2ne CM2K Series

REIXFEASLUER

] R R (R AT ) I ) EE
3i|1<) SET) }g%}?) 335) g[/tz 7 L//EF)Z 1 u.l
ay £ E
B G| |2 B o) B S0 Bl B @SR
FUk|$9h |oLER|oLER Fuk 23 (&8RS T L bz Er RO ¢
R (B7L) £ CM2V)|(CME sz
B [EFm@urd) @ijeinei — | — | — | — | — | — |- | — |~ |- —|—|—| e e |][cikz
L [@5Eo— @7 el 2]er) — [ =1 -1 -1 —-—T-"Te|e]lcr
F|OURRTS> IR (@), @) — =l =T=T=T=T=Tel e [ep
G [\URRIDSVIR. @)@l |@7) — [T -"T-—"T-"Te|e
C [ 1ILoLERF o7 —= @) — = —T=T=T=-T-Tele]|[c)
D | 25LERF ®(17)|—= @) — | — e — | — | — [ — e | ®
U [OVRERS A (@) (@ — [ — [ — == =T —T—T—eiei] — [ —]e][e][ey
T[RRI e | —o e — | — | — | — | — | — | — | — | — [en]ein] — | — | @ | @
E|oLEZtEAT @y @iy — | — | — || — | — | — | — |~ | - | —| -] - | e e][cm
visiezapeo) @i —= e — | — | — |- — | — | — | — | — | — | - | - | —| e e
BZAznvhEsE @ineinern — | — | — [ — | — | — | — |- [ |- —-—"[—-"1T—-"1Te | @ m
K2 RO KA |@1s ] Y R R A S I R
FZ 2555 ®(17)|@(17) | @(14) ®(17) [ ] [ J @
K2 RO KR o I _ | _
uz| P22 o (1) —= |@(17) o) @) o o —
A1) O FERHRLOE =CIFBEL T E A, 326) B, L8 (040IZEIE )RR NE T, 21
$¥2) B2 DRI Y MRS NTOET, A7) JLEAREREDODBETT . BN OZEL T EBOEHBUET. [pag
$3) FLERS A AEBAFY MIRRSNC L EBA. ¥HEZT VL ABORNXEESE. TBSEEAELTOET,
34) U, T, UZICiE. bS=A > Fw MAEIESRTLNET,  #Mld. P.254E T8RS0,
$#5) Ewp MRS NET, CG3

IBfIZ 5% 8 B aom

- B
2/ F 1 —TJAE (mm) o -
DixRER i —— N . " PR (B} FRMER) =
T 2 | CcML020B CM-L032B CM-L040B | 7—F 27 B v F 14
7507 1 [ CM-FO20B CM-F032B CM-FO40B | 755 14
1LoLEx 1 [CM-C020B CM-C0328 CM-C040B [ 1I1ZLER 17.51F — 3K CA2
2T LER(EA) 1| cM-po208 CM-D032B CM-D0a0B | ZH7HER 17,21 I @
ALLLERBEY i coP-i COP2 [ ZLEREY 17 tHBEIED) 27
FS=A> v L) 1 [ CMT020B CM-T032B CM-T040B | Fo—A> 15 Fo—AVF ok 15 CS2
OV Feeir v i NT-02 NT-03 NT-04 |0 RG@F ok 15
B v h 1| SN-020B SN-0328 SN-040B |Bid7 v b 1
Fo=A T U E 1 [ TN-0208 TN-0328 TN-040B | h5—A>F vk 17
F v ZLSaroF i I-020B 10328 10408 | TLF v o SaAok 17
CITPIISERIVIN 1 | v-0208 v-0328 v-0a08 | BT E NS
ALF I TIA RS i CcoP-i COP3 [ F Yo 17 thBEIED) 27
5L EXEIREY (CM2E, CV2VAD) | 1 Cb-502 [ Cb-503 OLEREY Ty bt 2
5 L EXE1F (CM2E, CM2VF) 1 CM-E0208 \ CM-E0328 DLERES 17 HLERCY 17 1% 25
JEIE I 2 B (CM2CER) i CM-B032 CM-B040 | EME 28 24 CHRE 1)
EBE 2B (CM2CH) i COP-1 CD-503 | B 141t 2
EWE (% 2 (CV2TER) 1| CM-B020 | CM-B032 CM-B040 | BRI 28 25 CHRE1)
XT— hEBIELU S Y1 AROBEDBEEI2, CTERL LE
o LE2 S BICBIMBOREEERL LTS A+ HoRABSnET,
XZLERBES &L (40HEIE) AR hE T,
D-O0
X0
i

295



CM2K series

HEXR
—
HHL/( )RIEEEHEAZDIZE (kg)
F1— JAE(mm) 20 25 32 40
252 ~O—2 0.20(0.19)[0.31(0.30) | 0.43(0.41)[0.78(0.75)
502 hO—% 0.23(0.21)]0.34(0.33) | 0.48(0.45) | 0.86(0.83)
752 fO—2 0.29(0.25) | 0.43(0.41) [ 0.61(0.56) 1.08(0.99)
=% [ 100202 0.31(0.27)[0.47(0.44) | 0.66(0.60) | 1.14(1.06)
HE | 1252r0—2 0.37(0.32) [ 0.56(0.52) [0.81(0.72) 134(1 23)
1502 hO—2 0.39(0.34) | 0.59(0.55) | 0.85(0.76) | 1.39(1.31)
2002 FE—2 -(2) —(—)  [1.04(0.92)[1.71(1.54)
2502 FO—2 -0 -5 —(-) [2.0001.78)
T— M 0.15(0.15)|0.16(0.16) | 0.16(0.16) | 0.27(0.27)
TSV 0.06(0.06) | 0.09(0.09) [ 0.09(0.09) [ 0.12(0.12)
TIUOLERF 0.04(0.04) [ 0.04(0.04) | 0.04(0.04) [ 0.09(0.09)
2 ZLERF 0.05(0.05) | 0.06(0.06) | 0.06(0.06) [ 0.13(0.13)
?g FS=A R 0.04(0.04) | 0.07(0.07) [ 0.07(0.07) | 0.10(0.10)
= | orez—#w ~0.02(-0.02) [ -0.02(-0.02) | -0.01(=0.01) | -0.04(~0.04)
KRNy FEER ~0.01(=0.01) [ =0.02(-0.02) | -0.02(-0.02) | -0.03(~0.03)
KANY R ISR 0.05(0.05) | 0.07(0.07) | 0.07(0.07) | 0.09(0.09)
KA b SSZAUF 0.03(0.03) [ 0.05(0.05) | 0.05(0.05) [ 0.07(0.07)
ILEZBI(EAD 0.07(0.07)[0.07(0.07) | 0.14(0.14) [ 0.14(0.14)
O K&tk LS —0.01 ~0.02 ~0.02 ~0.04
A7vay] WFvoLsator 0.06(0.06) | 0.06(0.06) | 0.06(0.06) | 0.23(0.23)
28 | 2rvavaM R EXM) [0.07(0.07)]0.07(0.07) [0.07(0.07) | 0.20(0.20)

SHEAE

(f51) CM2KL32-100SZ (¥ 1—7WZe32, 7— M. 1002 ~O—2)
0.66(EXHER)+0.16(XFEEHR)=0.82kg

A BEREREESE |

-
| SERADRICB T BHRH TS0,

IEE%\%IEIJD%?ib'CtIP 21~30% ZHERLS ZE LN

-
RZREQTEBICDEXLTIIP.20. 7OF1I—F /HBIERE. #—bRIvF #

FEREDEE |

Bxa4
=9

OAN-ZESBNTLEE 0,
D) I DESEERESUR— MCE
—ZEES I ENN—EEH

BUFT,
NES

OEZ Oy RICEE ML ES XD LS EERIEITT

<&

mY) kD HA RAZERL T AEERBENAEBOTLENE T,
@EE ML DFFHERICOETEL TS TROMEZERZE LT

=l

#FzRURATEIZ AN
fLURIBET DRAEBD/NN

HBEE N | 020

025 | 032
N-mBAF | 0.2 |0.25]0.25|0.44

040

EZ b0y RERDQUEBICER LT Y baaURATRIC

Z Ay KA ERIHEE TIRALRKEICLTO Y NFETH 50)9#

(CHITEBRACZ/NFHNTZE LTS EE 0,

C OB, I MLOARIY LS A RIS OB NKSEEZE L

TSI =T 2T SN,

296

AEE

@Oy RNy F &R BIBEICIE. BHICTHERB LS,

Ov RNy FUEHSRAENMABICEL) . TTRANEETD
FIREMA DY T DTRIRT DIFAICIT. HHICTEEZS 0\,

Onm@TEEtA.

NAN=ED ) I FI1—TENLOARICEODTRESNTINE
TOTHRITEE A DT, OV KNNYFUHUADL ) >
SNEBRR DRI~ TEZ B Ao

@Rk - SEEEBRICE) VIICHSENT S,

BE-BHEECHEBHLT\DIBEIET ) VIFI—TORENSERE
IZI8Y) RIEDBND B T DTERURNMIFEL TS,

®IYFIHEBELTNDMAIET)—ZHATY,
P ©@TU—ZOBMBHICTER LS.
P OOy RERER. BBRIEREZ IEADBSIE, o

B»U—2.0Y FBEEFHLANKSIFRLTES Y,



Troyvy /o kY ok an-msL.2ne CM2K Series

1EE X
BHL %(\ix@\ 0 @ q 19 (4 a5
L]
O RERRAE
RZHY M L EZ—1§H
Sl A 5 @ G ® G @ d
I
& i
0Oy RERRTE
RZHY M L EZ—FH

TR ER &R

ES B CE = = B CE =

1 aw RAN— FIVIZOLER TILYA N 15 1E&E 27 L2

2A| ~YFAN—A FINI-ULEE FILTA R~ 16| OvK/XyFy NBR

2B | AwERAN—B FIVIZOLER TILYA N 17 EXboNyF NBR

2C| ~vRAN——C FLEI-ULEE FILTA K~ 18] wx7UvY B

3| SuvsFi-—T 27 LA 19| JLEXATvoa WEE

4| Exbyv FLI-ULEE 20 | mfgrv b PRy TR

5 | EXFrAVE 27 L2 21| OvFERF Vb HEW T OA—

6 | EUIEHATE WS 22| W& COMRKI20~40 02085

7| NuFoEzx RER VT o=

8 | Us—vRTULD £ BpoOA— |

g 2 e

9 | RFVUIAAE | FAS=OhAR|  oOA—F p3 1 VAV ___

10| 2T T8 FILI=OLER | sOA—F ==| 2w | wE Bl ihin

1| BEgUi759 e EEFERIOA—F 20 25 32 40
12| g filhe 16 f'\’:';_ NBR | CM2K20-PS|CM2K25-PS | CM2K32-PS | CM2K40-PS
13| SurA g i -

Y] T KINYFNFT) =N DIITBLEEADTRIEFERL T ES 0,
14] s\ allz 51)—2&%:GR-S-010(10g) .

297

gg[e
S3|s

(x]
C—
-U

o
G
N

[
()
=

x)
o=
N

[=)
=
[

=)
N
2

[ BIN )
Q| D
QW || -

(> BIN¥]
(7 BIN "]
N || =



CM2K series

BAR (BRIAZRM) (B)

CM2KB|[ F1—TW& |—[z+O—2]3

#BHU

137082
HIKBN M BEBIETSY RP G 2xNN
1
$50B1 >
4 ar WN/a
i :rL u g /
X
J | | «~ /
MM/ AL s 15|
A F BaLES NA
H S+ztO—2 F | 2xFL
ZZ+2t0—2
SliAd G
. $7B2 He RcP BEgUETISS 2xNN
ppl=]] Hi $$0KB ~ / >
[~ [ ] 2
Y/ F iPlNa
S IEREN)
MM/ AL s 15|,
A F BaLES NA
H+z tO—2 | S+ztO—2 F | 2xFL
ZZ+2xZ ~O—2
RZHy M
| L]
FREL S |
o L ZZ+ANO—2
SliAd ZZ+2x22hO—5
O Rkimsdra L#
BHL HRLMM 5AH HrLMM
RUREA J RLREA [ }
(
|| ( | |
H S+2+h0—2 H+Z2+hO—2 S+2+hO0—2
ZZ+2f0—2 ZZ12x2 F0—2
(mm)
Fa1—THE| A AL B1 B: E F FL G H H: H: 1 KB MM NA NN P
20 18 [16.5] 13 | 26 | 203s | 13 [105] 8 |41 | 5 | 8 | 28 [ 8.2 M8x1.25 | 24 | M20x1.5 | %
25 22 [195] 17 | 32 | 2630 | 13 [10.5] 8 [ 45 | 6 | 8 [33.5[10.2] M10x1.25 | 30 | M26x15 | 4
32 22 (195 17 | 32 | 2680 | 13 [105] 8 |45 | 6 | 8 [37.5[12.2] M10x1.25 |34.5] M26x1.5 | 4
40 24 |21 | 22 | 41 | 3280 | 16 |135] 11 | 50 | 8 | 10 [46.5[14.2] M14x1.5 |425] M32x2 | V.
2 bO—2RIFER (mm) RAHY M (mm)
2577 1~50 | 51~100 [101~150]151~200 | 201~250 27T 1~50 [51~100][101~150]151~200[201~250
el s Jzz]| s Jzz]| s |zz| s |zz]| s [z s 0w zz 2z zz zz 2z
20 87 [141]112]166]137[191] - [ = | - [ - 20 128 153 178 - -
25 87 [145|112]170[137]195] - | - | = | - 25 132 157 182 =
32 89 [ 147|114 172|139 197|164 |222| — | - 32 134 159 184 209 -
40 113]179[ 138204 | 163|229 188 254 [ 213] 279 40 163 188 213 238 263
O RERSHA LR (mm)
T 1~50 | 51~100 [101~150] 151~200 ] 201~250
g A H | MM e TS 2z s [2z] s [zz | s |2z
20 8 [ 20 [ M4x0.7 | 87 [120]112]145[137[170] — | = [ = | = spaLaI@EMOBAE.ER MOy K
25 8 | 20 | M5x0.8 | 87 [120[112[145[137 [170] — | — [ - ngztg\i%;égfgﬁ@%%?ﬁ“ -
— — X Z g8.7— D
32 12 20| Mex1 |89 [122]114]147]139]172]164]197 I SE s LT Lo A E
40 13 | 21 [M8x1.25[ 113150 138|175 163|200 [ 188226 213|250 el iii b5 stm< Ea b,

2098



IFNVE /G40 M0y M EE- ROV R

CM2R series

020, 925, 832, 340

BRXRTHE
———
Fa1-—THE Y HZR 0= (mm) _ )
20 | 20mm B2 N O—2ICDE & LTIIP.300& B8R &1,
et 25 | 25mm ovar

REEYAT 32 | 32mm
| H [z7/hsrOsq7 40 | 40mm

F—5— XA Rtk
SMIZP.300E TBRL L,
(T7/\A KO 1 T1FP.302%T2
R EE )

B cv2[ RA20- z-[ -
CDM2[ |R[A][20]- Z- |-IM
BRI $FER O ke s F—bRAVFBRES

XIT7NA ROYA TS/ —
29 avDH

5
[
—

o0
[y
o

N

(x]
C—
v

o
G
N

[
()
=

[x}
=
S

N
-

H <

CG1
F— k24 FE N _ 2 mEs| 2o0 | L1
(HRPYR) | B | maEm MRELS 85U s | 17
V_[1Fuonoa4ok n | ot CG1
O Kkt Ul W [ vonTaAok S h 2T CG3
e Oy FAERnl]  XOv KERRUERORLOL FRRREOE St A, _ -
B ﬁ%{"jbmb_ HUUF YOI D a4 Y MR F VoL T34 PREY 5| A-bRAVTFEL
| F [Ov ksl BEESNEE A ¥BRA— 21U TEERTE | JVB
X0V Retine RITHELE T, SUTEE RS,

[¥2 VI P2 TY DRTAEEEN D& ELTR.P.300E TSR, |

BAA— b XA YF 7~ b 21 Y FREQEBHIEIE. P.1271~1365% T8RS0,

= BERE - - FBEE[m
wm| wmme | o® 5| mee e o | MATUTEE 651375 mU A0 mmas
a BREL [ mREL 58| O] @
SE@(NPN) MONV | MoN | @ [@|@[O—| O
38(PNP) 5v. 12v MOPV | MoP | @ @@ O[—| o | '°F#
M9BV | MoB | @ [@|@[O—| O -
& o 12v — [ Hic (e[ [e[e[e] —
= SENPN) 5V, 12V — [GaoA|— [—[—|—|e| — |icEm
# ] i2v — [FKaoA | — [—|—|—|e] — =
— ZBNPNY | 24V — [MoNWV | MONW | @ [@|@|O[—| O .
g e 3% (PNP) sV, 12v MOPWV | MoPW | @ |@|e@ O —| o || PLC
1 : % 2V MIBWV | MoBW | @ (@ @[O|—| O -
L |onsur| [3BNRN #TMONAV] * 'MONA >le[0[—[ O
v B 318(PNP) 5V, 12Y *TMPAV| *1M9PA | O |0 |@|O|—| O | “P#
: B v ¥TMBAV| *TM9BA | O O |[@ O —| © —
SREAAER) 7% (NP 5V, 12V — H/NF (@ |—|@[O|—| O |icom
3
T I Y — A%V | A% |@|—|®|—|—| — |icmm| —
k=) S04y k] 100V #2AQ3V A93 o 000 — — —
i & TOOVERE | A%V | As0 | @ |—|@|—|—| — [icem
o 5] 100V, 200v] _ — *B54 | @ | @ @] | — YL—.
7 - ® 200VHT | — | “Bed | @ [—[@—|—| — — |’plc
¥ 5| v [ — = c73c (o |—|elee| —
2 w & |2 VT | — ceoc (@ | —|e[@[@ — [icEm
g — — [FABA— [—|—|—|e] — PLC
¥ : 5 100V, — *AABMA | — | —|—|— | @ — — |y=
DINS#F 200V — FAQAA | — | — | — | — | @ — S
DEERBRR) | SOAVE = — — [ Bsow (@ | —e@l—[—| —

X1 KEELES A TOA— h 21w FI3, EREAOEBICRTAEETT A ZNUIC L) BROTKMEEEERETDEDTIEIHY EFt A,
EREXTOmMKMEE ERRICOEX L TIIEHATHRI S,
¥2 1) — FgRE 1m& 1 713 D-AQBDSHDIISEB I E T,
X —RigRTRS (1) MONW KOENDEIERA — b2V FIIFIEEE LT,
B1) MONWM  3¢D-A3[JA, Ad44A, G39A, KIOARZIZ. 1) — RIRE L (N) DEESIIRALENTLZE N,
1

(1)

() MONWL
z (B) MONWZ % F1—TM%e20, 025D L7 w3 U{HICIE.D-A3LIA, A44A, G39A, K39A, B54, B64E!
N () H7CN EBARTER) &,

X EERIBHMBIUSNCE BRATRELA — bRy FAH Y X TDOTHMIP.3312 TSR EE 1,
TVIA P AR A — b2 Y FOFMIEP. 1340, 13412 TSRS,
¥D-A9LI0], MOLIIIBYA — b A v F (3 BB R £ B & T (fe2 U A — b RA Y FRHERDH MFHF LU ET,)

299

g



CM2R series

1%
AL O YO M) FCM2R
=X, AREOY RAN—ICEK S HF 1—TRE(mm) 20 25 32 40
YEERAANTESR I TY, fEBI5 /HADY K
< o SRR s
BAN—2%RR REEIES 1.5MPa
I35y MILOBERETI NS 28 g omp
BACYFANE CTHBADRDOR | EOERES .0MPa
R—Z BB ET, RIEEREN 0.05MPa

R - BEDE L

A O 5B TRABEOR LAY,
FEEERATTASRELEALE T,
2R DEFIHI

SER £ BRI O2AEORII
a1 RSB DT CRRCE 27,

EEEIR
JISEE &
B/ FOY K I7ovavy

AR

der N
BRIA—5 — A A RiL#k

(F##I3P.203%& T8 EE o)

SR s LR R T R F—=hZAYFBL :=10C~+70C s o) morrox
BAEERES L UERREEE F— R 2L YT —10C~+60C (REURBEBEZ L)

it RE(Eiah)

Z P O—YREDHEE 5 mm

fEAER b EE SN\=2y23 1 50~750mm/s, 723 50~1000mm/s

oyar SN—=oyav, I7Iv3Y
Sr=5yyay snL 0.27) 0.4) 0.65J 1.2)

“EEH HhaL 0.11J 0.18J 0.29]) 0.52)

TanE— | 799537 |5 0.54] 0.78J 1.27J 2.35)
(BHvvay (11.0) (11.0) (11.0) (11.8)
&&mm) Hal 0.11) 0.18J 0.29J) 0.52)

FERNO—UR

Fa1—7PE(mm) 1Z# 2 hO—2 (mm) =D BARMEREER FO—2 (mm)
20 25.50,75.100.125.150
25 25.50,75.100. 125,150,200 1000
32 25.50,75.100,125.150.200
40 25.50.75.100.125,150,200.,250.300

A1) ERMUSADOFBRNI—DICOESILTIRIEEE LV ET,
TmMMBOFB R FO—UDEELAEETT (AN—FIIFALEEA).

E2) EASEICKLUERATMELZ FO—UDEBADETT M DEE LTI P.8~19[T
TN DBREBREEFIRIZ TSRS, T, BEI MOV ZBXHIBEICIE.
TehBEICLIEREZBRTDIENTERIMEEAN B EITDTITERLES N,

Fras| TE, AE | A3) FEARLEOERICELEL TS, AEORBBERIFEFIBEEIBI S0,

[ -X446 | PTFEZU—2 |

AT R AR 1S N IU 2 BB MR 02U SRR LT ML THHTELE T
aF i — ——

s T hE

XAL| OV FAREAES F1—J P97 (mm) AETERIL MA X EER R L2 (N-m)
-XB6 mjzau \A?E—1o~15o°)ci1 20 M5%0.8 2.4~3.6
XB7 | W= 5 (—40~70°0)

XB9 [ 5%~ 5 (10~50mm/s) 1 25 M6 4.2~6.2
-XC3 | R— MuBBHEOR* 32 M8 10.0~15.0
XC5_|W#~ > 5 (—10~110°C) 40 M10 19.6~29.4

-XC6 | MEXT VL XR

-XC8 | AZ{TIEL ) V5 4B LIRER Y
-XC9 | AETIRI ) VY /SIAHBERH
-XC11| Fa7NFie ) V5 /A0y R

AT3 Y ITETIDRTSE(FERH)

-XC13| #— b R4V FL— VBRI

-XC20 | N KA/ \—BF5[E R — h*1

-XC22 | /Xy F BT VERIL

-XC25 | Z#iHiR— bDEER B LH

-XC29| 2y ol yaA v MRICZTY Y IELATS
-XC85 | Em#A Y ) — 2tk

X1 S/N\=0va2DdH

A= b XAV FAOARICOEXL TS

P.327~331%& 28R ZE,

A= N2y FEERMUBEX M O—OT
VR RER) SLUBNES

A=Ay FERSATRERNA -2

- B fEEEE

A=AV FERIEER B

300

1) > 585 : CDM2RA20-100Z-V-M9BW
[EREER (I

BifFHR A BEERER
Oy REREE V: 1UFvINTaqrb
ZF— b4y FD-MIBW : 24 fF

XUUFvooaA b A=A UFIF
BEREREZD &,

X0y RERAQALERDALOLER, OY
RERERIIDEZEA.



https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

Troyvs/ g4 beoy iian-roy k CIM2R Series

B
—tt
Tme BEER e
DS ER OV RSy R | 1 WFvoLTal o [2UF by e
EEARI ° ° )
EEDGE ° ° ° CJ1
E1) FUOIVBEY E1EDE(e40FEIEV) KBRS NET, CJP2
F2) AT ONERTIE. BRICDEZ L TIIP.253.254% TSBLI S0\,
23) BT UL ABONEZEAREL LGS, BT, P25AZ TSR LS, CJP
CJP
=
HER
(kg) CJ2
FaIREm & . 2 = stE5% B1:CM2RA32-100Z
o EE®AF | 014 | 023 | 032 | 062 5 e R i |JCM
EREE | 0.14 | 022 | 032 | 061 "
502 NO—o % DEIEER 0.04 | 006 | 008 | 013 -1

O RSEimshia LR —0.01 —0.02 | -0.02 | —0.04

0.32+0.08%1 00/5070.48kg

A 228 P (o T A — |

r A
| CERDRICR T HHEASLEN, REEDTERICDOEELTIIP.20. PO/F1I—5 /HiBIEFE. A— b1V F/H#)
IJEE§$IEL_'D€*§ LTIEP.21~30% ZHRB &L, '

g

=)
N
2

I
13
1
1
1
1
1
1
1
1
I-
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
I
1°
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
L
2
D
-

\ ERAEDT IR | lcG3
] PANER
OHAN-EEZHENTLEE, OnmcEEth. EME:
1) >702§7f’1‘1’ﬁ%5$}3ot07r\°—MZ’*’é%ﬁ?’émbﬂtﬁ%ti\ B HN—=&E2 ) FFa—TEhLHARICE>TRESNTLE MB
N—ZEESEFTEAN—HBEERLVRIBIDIRERELDEN TOTHRIITEEZ A, DT OV RNNYEBUAD ) >
nHIET, SREEBRDITIRIT—ITEE Ao
@0v2arZ—FVE2BREICLTERLENTEE L, OIEHBDORCHELUISEELTLES MB1

SERETCHOTEAE Y L3 VY ERBSEDREEA LSS
WET, vy ar— RLERET2RIIABER/ T FY
1.5]&ZERLIES

®ovav—FRIVERTBELBLTES L,
2wy avI— RV ERRICER (2B S3EEM ) LTERL
EFTE OVLIAVAENS Y VI ERBICRY . HEAEDHT
RELBUEITDTZDXDGERITEITT 2SN, 2RRRE
TOTEAIZEZ NV Edh —ERBSEBREREKYET,

@vvoav—RlE—KQICBERE. BIrENTES,
FhIC, Y9 arvZ—RLEUI7RUDRETBIEEH
HUET,

v av—RIVORARIEE. ) IDU Y3 VEEEER

LAEHNSBRLICENTT T EE . B— I7RANEEL

FiBE. —EoviavI—RILESEREICL, BEY YL
VZ—RILDREETOTLEE L.

OFﬁZFD — 0% BZDIBAITHRYR— PERITTI RS,
Z PO—IHEND Y I DBE. FHPABFEICLSOY K
HIN—EDY U IF 1T DREBOBBERB < HIC. REY
K= FERIFT RS,

OFEDL v FEE, EHTRILF—.
TIEALEE D,

@Oy FEEsRALEHALTE. ALY XDBMNCKYFE

EHTALF—HNBEVET,

®0Ov Kol eIEADES. 7—oHEICE O TIRES
ngﬁbt DJF%%&MW#E%%LEU&D;EE(
c \

@§5h>Dvoﬂtuﬁﬁ§ﬁm#b&h&a‘uﬁm<t

0w REHREFEEMUR

M S I LR R

RENNEOREEDHENEMPa) =21 > I REFEENE(MPa)
+H{BHHEE (kg) X 74 REEHE/ ) > S HEHE (mm2)}
EEEMATHBLERNROONIBE. VU U IICHNSaH
IIHANDHDIEHRTHY . WHENENOTRNEHIMTEL T,

O R/Xy %38 T DB, ILHBORS L BT IHEEIGEBIE
BIBRFVTIITTSA 7 CRILHBBTIR) ZB N TIT
DTS, BEBTREFALIIBETE, ILHHA TS AT
DEMHENOHANTRY. AMEBLUEDHBICEEESZTLE
SENAHIEIOT, ILHBORUHLICIIHHERL TS
Vo 7o BBICIIED®RATY RO/ \—DBICRRICEES N

TNBIEaBBLTADY Y VINITEBEL TS,

OBR BHEEFEBHRICIE ) U IICHMSRNTI S,
BE SEECEHLCL\BBERI) VYF 1-TORAINSE
I REBOBNABY ETOTRIRNSEEL TS,

@LI7L)FIPNA KA VFELTHERALENT
<&,

IV I DEBRGEES—EMIILTERLET & AR
NORREZEIET,

OIIVHICHBELTLDHBIET Y-S TY,

®TY)—2DEHBHICTEEES

@0y REREEZ CEADIBSE. HOEEPT—2. O
Y FBEEFBLEBNLSIEBLT LS,

QO[O
NN >
N (=N

301



CM2R series

D)=V )=ZI PG

10-CM2R[RHZRRER | Fa—TwE|—[2 +0—2]z

IV—=22)=ZY)—TKR— M

FOFII—-5OOY FEBE_E—IBEICL.YY—TKR—IT
BE#IU—2I—LOANFKL.ISOUSRADV ) — 2 IV—LRA
TRAATERY 1T,

fTix
fEBA w|EAOY R
) U5F21—TRE (mm) 020.025.032.040
BREAEN 1.0MPa
RIEFEAEN 0.05MPa
oyav SIN=Dy 22 U (IBEER)
YY—DR— MREOR M5x0.8
fEAEZR b URE 30~400mm/s
BRI FRR EEERIH. FIEAI R

X — b 2A Y FERSE

(mm)
F1—THE | GC
20 6
25 6
32 7
40 9

IF7NA RO )5

RUEER (3

/
M5X%0.8 /
JU—of—~

GC

Siin

M5X0.8 /
UU—TR—~

BHRMERRICDEE LTI IR—LR—JWEBAY O TSRS,

CM2HR [BERER | F1—THE|—[R rA—2]z—[#—F— 21 F

IFPNAROS147

1.0MPalA FDEMESY) 5,

I7PNARO1ZY FCCOY—XEHICHERATHIET NIVTH
EETERBEFEALADSHELIZ Y ERKRDTER(KEDERED
PRGN THEE LY ET.

OIEERIIP.303% TSR EE N,
O (XA DA TERIIP.304. 305 EB—FEERBUEITDTIS
BB<EE,

T
i I7/INA ROY1(4T
ERR F—EHE
FEBHR BEAOY K
N 5F1—THE(mm) 020.025.032.040
R ES 1.5MPa
BafEfAEN 1.0MPa
RIEEREN 0.18MPa
EREX M EE 15~300mm/s
oyav AR PP
BEEESLUERRIEER +5~+60C

e +1.4

2 PO—ORZDFEE 0 mm
BT FRR EEER I FIE A
A—F— A4 BEEo5 | -XC3 | R— MIBRRORH

302

XA — b 2A Y FERGAE. AMETRISEEREE-TY,
MOKGEIC DEE L TIIP. 1401~ 15672 TS L&,




BER

Troyvs/ g4 beoy iian-roy k CIM2R Series

SN—=owargA47

IFPNAROZA4T

I70varft

TRk ER &R b3 TV EAVE P4

Bl & HE #E OSN—Dyast - IFPIv AU

1 | avEan— FLIZULEE| TFAVAL BREE

ES| ah |#E

2 | ~yFAan— FIEITHLER | FLYARN - 20 25 32 40
3 | ¥U¥FFa-7 AT YL A5B 15 Rj;/ NBR | CM20Z-PS | CM25Z-PS | CM32Z-PS | CM40Z-PS
4 | Exrv FLIZULES -

5 | Ext>avF wEE | @EsOLpos  OLZNAROSAT —

6 | Tvra ] 2| & |(MHE =

7 | rwroma A7 ULAE . 20 25 32 49
8 | Lto®@ P ] AR RS 15 ﬂj;/ NBR |CM2H20-PS|CM2H25-PS|CM2H32-PS| CM2H40-PS
9 9“//\“ (L] 0250 FISHiE XNy F UG T =2 VIIHBLEBADTREFREL TS0,

10 FIN 1hg 1) —25%&:GR-S-010(10g)

1 | ExbonvEy NBR

12 | wz7Uvs L

13 | OvREwTY PE] EO0A— h

14 | W& — CDN2RI20~40-Z088E

15 [= /A WAVE 22 NBR

A— b 24V FAIOBEBRMTAIE (2 S O—2i) B EEEGEE/ RO B

P.328.330Z TR LSy

303

gg[e
S3|s

(x]
C—
-U

o
G
N

[
()
=

x)
o=
N

[=)
=
[

=)
N
2

[ BIN )
Q| D
QW || -

=
=]
—

(x]
>
N

(> BIN¥]
(7 BIN "]
N || =



CM2R series

JEEER A
CM2RA|[ F1—TM& |—[zrO0—2 |2

fe——————»l
GA _  2XRcP
2xoLD X$0B1 A GB
/ MM N Hi >
_‘_,j L‘T‘ . HEH 1
f(iﬁ o ST _ : !
Wl 3 | - z
i [ - -
A R g 1 ‘ /
LX —mEiEKA A AL 3
L A K
H | S+2xhO0—2 N
ZZ+2h0—%
I7ovart
oviarv—RlL JwviaryI—RiLb
. (RE7ha1.5) (RAB7UED1.5)
w WA
(i T =
L,,,,/l,s« ,1 ’( L
0w REiRHRA LR
—mEEKA
LH |
Zz+z2+o-—2
(mm)
F1—7WE |20—2&E| A |AL| B |B1| D |GAIGB| H [Hi| | | K |KA| L LD LHLX| MM |[N| ND |P|S|X]|Y]|2ZZ

20 1~150 [18(15.5(30.3|13| 8 |22| 8 |27| 5|28 | 5 | 6 [33.5(05.5.09.5E<HE6.5(15(21|M8xX1.25| 24 |20-50ss| /6 |76[39|12]103
25 1~200 [22(19.5(36.3|17[10|22| 8 |31| 6 |33.55.5| 8 | 39 |06.6.011EHFET5|18]25|M10x1.25| 30 |26-5033| /6 | 76[43|12(107
32 1~200 |22|19.5142.3|17|12|22| 8 |31| 6 |37.5/5.5[10| 47 |09.014E<JR10[21|30|M10X1.25|34.5|126-8 033 /5 | 7843 |12]109
40 1~300 |24 21 |52.3|22|14|27|11|34| 8 [46.5| 7 |12 [58.5|011,017.5E<Y 12526 |38 |M14x1.542.5(32_8 030 /4 [104{49[15]|138
I7ovaft (mm) Oy RkiRHRALHE (mm)
F1-JR&| WA | WB w Fa—THE| A | H | KA MM Y44
20 27 13 8.5 20 8 10 | 6 | M4x0.7 | 86
25 27 13 10.5 25 8 10 | 8 M5X0.8 | 86
32 27 13 11.5 32 12110 | 10 M6 X1 88
40 32 16 15 40 13110 | 12 |M8%X1.25|114

XL EZERDBE. EZ SOy MEFIC
13 SERR/NT & CEA<IES L,

XHRLEIEADHBE. T —IMBEICK O TIIES
FxFEMAL T AY REREMENERS LB K
DTERLIES N,

304



Troyvs/ g4 beoy iian-roy k CIM2R Series

HIEER A
CM2RB| F1—7M |—[xrO0—2 |2

4XFF X37B1 GA _, 2XRcP GB
6;7 MM Hﬂ e I“ & 1CJ1
LR
4@}/"\\ F N : /7~ CJP2
w|x f%\ 601 | cJP
N\ E | “ Jcop
9, -/
Q ‘ R0 1 - /
h —mEiEKA
FX =EMERRAL AL 3 CJZ
E A K N
H | S+AhO—2 JCM
[ ZZ+ARO—2 M|
cM2
Irovart -Z1
oyav—Kib ovav—Rlb
e e) CM3
25
wB CG1
© -1
&
[+17] \ CG1
N
® NI
JMB
> Frry ' MB
OvkkindHA LR |:
MB1
—mEiEKA
MM CA2
ALRSAIN \
Cs1
35| — €S2
|.H |
2z+z2t0-2
(mm)
F1—JWE[20-s8E] A[AL[B:[D | F FF FX[GA[GB[ H [Hi[ | [K[KA] MM N[ ND [P][s]zz
20 1~150 [18]15.5/ 13| 8 [30.4] M5x0.8%9 [22]22] 8 [27]5 |28 5| 6 | M8x1.25 | 24 [20_80: 14 | 76 |103
25 1~200 |22[19.5[17][10[36.4] M6x1®11 [26|22| 8 [31] 6 |33.5(5.5] 8 [M10Xx1.25] 30 [26 80ss| ¥4 | 76 |107
32 1~200 [22]19.5/17]12]42.4] M6x1®11 [30]22] 8 |31 6 |37.5[5.5[ 10| M10x1.25[34.5[2680s4 14 | 78 [109
40 1~300 |24 21 |22]14[52.4|M8x1.25:14]36 |27 11|34 8 [46.5] 7 [12] M14x1.5 [42.5[32 84| 1/ [104]138
IFPova st (mm) O RSk LR (mm)
F1-JRE] WA | WB [ W F1—JAE[ A [ H [KA] MM [ZZ
20 27 | 13 | 85 20 8 10| 6 | M4x0.7 | 86
25 27 | 13 [105 25 8 [ 10| 8 | M5%0.8 | 86
32 27 | 13 [115 32 1210 10| Mex1 |88
40 32 | 16 | 15 40 13| 10 [ 12 [M8x1.25/114
XHRLEIEADIBE. EX Oy R
I3 BRI/ NS & TR S, D-O
XHnLEZERDBE. T—IMEICE O TIIESR
SEEALT.OY MERERENZEESE LR X0l
STEBLEEL, B
i
=)

305



I7N05/54V9 00y b0y KB LR 8- RO K

CM2RK series

020, 925, 832, 340

BARTHIE

F1-—THE Y2 O—2 (mm)
20 | 20mm B O—o1ozs (TP30TE

BBLIESE 0N
25 | 25mm
32 | 32mm
40 | 40mm

F—5— A4 Ritk
BHIEP 3072 TSRS,

EEISYEET] CDM2RK [A]20- Z-[ - [MoBWI ][]

. A—p2AUF
RigsEHRR - EES
F—bRAyFte [A|EEBHE _ 0 RS mies | 2 h
(BRI B BRI B 5 FBHL S T
vV [1LFyorsaqor ]
W [2lFvoLTaqdok
X0y FARRUERDALOE =% — P
Ov Kéetia LR Frsdig
[me== |0V FEmshl KILF YIS aAY MIET Y oL = LR
& SRV EERE NE A, KEAA— R 21V FREATE
[ F [ovrswpal X0V KSR FRIBEETT. S TEEFEE N,

[%2ULF 7R TYDRTSE(ERM ICOEELTI.P.I0TEISR S,
BRAA— MR YTF A= 21y FEEORBLRIL. P.1271~13658 T8RS,

e |52 BfEE _ e U—RigRE (m
wa| mmme | o0F T e o e | PATUTER G113 5 [aL| Lo | mRRE
" WEREL | mEGEL |ERs|(M)| 0| @)
3BINPN) MONV | MoN | @ |@|@|O|—| O
soswt| [ 3@ENP) Sv. 12v MoPV | MoP | e (@ elOo[—| o | ‘P
MOBV | MoB | @ @ @ O—| O _
x 2 12V = HC |@ | — (e ®/e —
= 3ENPN) 5V, 12V = G39A | — |—|—|—|®] — |icEm
# 288 2V = K39A | — [—[—|— @] — — -
I B[ 3BINPN) | 24V — [MONWV | M9NW | @ (@ @|O0|—| O .
I ggg_’;\) 3% (PNP) 5v. 12v MoPWV | MoPw | @ (@ (@ O | O | /CEE| PLC
g - 248 12V M9BWV | M9BW | @ (@ [@[O|— @) —
S |vosur| [BRNPN *IMONAV| * MONA olelol— o
v BALDLE 31(PNP) 5v., 12v FTMOPAV| *IM9PA | O O @O |—| o | '@
- 248 12V *TM9BAV| *TM9BA | O [O @O [— O —
DEEAN 2ExT) 25 (NPN) 5V, 12V = HINF (@ |—|@0]—] O [IcE®
3 — — el 1 —
B 5v A%V | A% | @ |—|® ICEEs
5 sy k] 00V | *2A03V | A9 | @ @ e @ —| — —
§ E3 100VIT | A90V A90 o —|@[—[— — ICEIE8
= B 100V, 200V — B54 (@ |— @@ —| — JL—.
i — & 200VHT | — Bed | @ |—|@|—|—| — — |pLlc
k B 12v — = c73c_ o |—e|e e —
Z ® & |2 20VITE | — CSC_ | @ | — @@ ® — |iCEm
s — = ASA | — |—|—|— @] — PLC
F 100V, = AdA | — |—|—|—| @ — _ _
A 200V = ABA | — [——|—|e| — o
PEER(eRs) | JO0AVE — — = B5OW | @ |— (@ —|—| —

*1 mﬁk\il‘liﬁ'{jﬂ)# ~ 2 A FI3, ERBEROREBICRATETT AL LK RROTKERELRIET 2LDTIIHY Ao
X TOMKEE ERRICDOE X L TIEHATHR LS,
%2 U— REES 1m& 1 714, D-A3DHDIBEHEI £,
X —RigRaEs () MONW KOMDMERA — b 2A YV FIIFIEREBUET,
() MONWM  3%D-A3[IA, A44A, G39A, K3QARUTIZ. U — FREL (N) DEBRSIIRRLENTLZE 1,
() MONWL
() MONWZ
() H7CN

X EERIBEMAEIASMNCE BRI FRER A — 21y FA @Ui?@?,i%ﬂnl P. 331 E_§E”< &0,
TUDA VA0 5FA— 21V FOFMIEP.1340, 13412 TSBf2
¥D-A90, MOOIOI&A — b 2 A v F (&, !—Jmﬁir(*%ﬂﬁ)t&”)iin(ttb 7I 24V FREGEROH MIEH LU ET,)

306




FALLHRTIY MOy KEY mwﬂz:lgﬁn?gé% CM2RK series

T
FALO IOV UV FCM2R
)=, ﬁﬁil:l P I‘?J/\:—L'.J: S HF 1—TPHE (mm) 20 25 32 40
DEERSATCEDIUFITTY, Ov FREGREE *0.7° +0.5°
= — gk tEB Sk wEAOY K
ﬁb‘*@iﬁ*ﬁfg pre—" = cd1
ABREOOY RERICEY. O RAEEL R ==
A ADVE4 REE ES 1.5MPa cJP2
o BEEAESN 1.0MPa CcJP
220,025 — £0.7 =
R BEGEAESN 0.05MPa CJP
032,040 — +£0.5 F—hZAWFAEL 1 —10C~+70C
. . RERESSUERAGEE || o000 T 0c TS URREECE)
BHAN—RZXRH @ RE (IS H) CJ2
TS5y MELOBERETT S 25D : — il
RAE Y FHNE TS & BTOIHDR 2 hO-YRSOHEE o"mm JCM
N—=2ZHWK@IHNFET, ERER bRE 50~500mm/s cM2
W W, = N, o~ K
Hy{q*ﬁrg ) 3§r§'0)|"‘ﬂt T Hht 0.27) 074:J\ 7J/036/5J 1.2] -
£V O—%B/IFTRIBEDE LZ A, HEEHT L ' : - ' m
SRBEBRNTTASBEELEALET, L | 011 0.18) 0.29) 0.52]
4 =
2EBOMAHR  mEgzrO0—o% CM3
RIE S & BRI D2 RO BTN B —— CG1
&Y BARICEODEGRIRTEZRT, -1
F1-—TRE - _ : AR
) 1EEZ fO—2 (mm) 2D 2 R O—2 (mm) CG1
20 25.50.75.100. 125.150
25 25.50.75.100.125.150.200 1000 CG3
32 25.50.75.100. 125,150,200
[ 40 25.50.75.100. 125. 150.200. 250.300 JMB

EERH BERRIR 1) ERMAORER NO—2Ii0F E LTIREEEE LY £ T,

L 1TMMBOFRBZ NO—IDREEFEETT (AR—HIEBLEEA) . MB
RREE $E2) ERAEICE U ERTEL 2 NO— o ORBIBECT AT O=E LTI P.8~19[T
T 7Y SORMEEFEI TSRS, 2o, AR NO—02BASBACE. (o
ZN=Dyay FhdBIL LU HEEBRT 2 ENTERINEAN B ETOTTER S,

%:a 13 NIV D /BB CM2RKA 02UV SBHAAL MAUTO ML TR E T, |(CA2
— F1—JME (mm) ABNARLETA X BERN FL2 (N-m) Cst
rdel . . . 4~3.
BRI —5— A ikl = 24-38 Cs2
(##I3P.332% ZBEL & ) L£70
— 32 M8 10.0~15.0
R7ES /RS 20 M10 19.6~29.4
X446 | PTFEZU—2
N A S YTl — =2 l
A A R ATa o) 57T DRRGE(FEH)
HAIZBS
= e e 1) > #%15 : CDM2RKA20-100Z-V-M9BW
e BEERERA A EEDIT
EXBOM Fift: ) >/ 5(— 10~ 150°C) Oy KEHBEV: 1Fyooaqsh
EXCIl| i MIERRORK A= ZA v FD-MIBW : 25 f
e R MAWF YD SaA T b, A— b 24 VF
AR T Erpee X oAb F— Y
-Xc8 EJEt:ﬁ;{‘)/?/#ﬁ{ﬁ%H%R @mmzﬁaﬂjim
-XC9 | AZEfTRRI) VY BIAKBER
-XC11 | Fa7IiFie U >y /Oy K vy R EEEE I (oS 5 .
XC13| A= F 24 v F L— LB “Rahe b bt B
-XC20 | N R A/N—#sEAR— b
-XC22 | /Xy F VBT vEIL
XC25 | BEHA— NOBERILL
EXCE5)) REMBRJ ) — 248 F— R 21 U F DRI o= % L TP 327~331% BB L&, 0-0]
f1EEE A= R4V FRERIE (2 MO—2 T MEHE) SEURAES
— A= R ZA Y FERATLERNR bO—2 -XOI
ABREEICO=EL T EERAEHAOY K - By e T
EE—TTDT.P.253.2546 TSR LE, A= PR VFRIEE BRRE g

307


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CM2RK series

@6
IR R AToav
B O RGEwHSY | VUFYoILZaqs b |25y EH)E)
[EEER IR o [ J [ J
BB [J [J [J

E) FUOIBEY EEDE(e40IFEIEV) A ERENE T,
E2) AT a3 ONETE, BRICOE XL TIIP.253,254% TSR 2SN,
E3) MERT VL ZBOMNBERZABLTNE Y, Fllld. P.254&TSRLZE

BEX
—
(kg)
— 12
o Bl 20 % 82 40 $tE75% f):CM2RKA32-100Z
. [EmEER(IT 0.14 0.23 0.32 0.62 (632.1002 hO—% . EEEUSH)
2enm eEmEE 0.32k
BIEER ST 0.14 0.22 0.32 0.61 & g
o zlimEE 8kg
502 hO—oHY DEIBER 0.04 0.06 0.08 0.13 O UHZ RO =2 eee 100;}[] Y
0w RégifediaUEs —-0.01 | —0.02 | —0.02 | —0.04 0.32+0.08x100/50=0.48kg

1] O - ==
| A HaERFEEIE |
| CRADRIC BT BRA £E0\, B2 EDTEBICORELTIIP.20, 7oF 11— FBIBHEE. A hAAVF /R |
HBFERIEICDEXLTIIP.21~30% TR EE 1Y, 1

\ ERLD IR/ 2K \

k4

=R

OAN-ZESBENTLIEE
2 DRIHMEER S LUR— MCERFERLATEIL. H
N—zEESEET ENN—RERLURIETIRA L BDEN
&S,

OFREZ bO—-V&BRDBEIIFBYR— FERITTI S,
Z bA=OARNY VI DBE, REPABFEICLBOY K
HAN=ED )V FF1—TDREEEBOBBZER </HIT, HEY

—bERITI S,

NER
OEZ OV RICAG MV ESZ2D LS BEERITEITT
<fEEl
B kDA A RAZERL T REEREANRE< B OTLENET,
EEs ML DABHEICOEX LTI TROMEEZERELTL
&,
FHEE LS | 020 | 025 | o032 | o040 |
NmMF | 02 | 025 | 025 | 044 |
EX brOv REmOALEICEEY ST Y b2RURADEICIIE
Z 0Oy ROBRIEE TSI ERARREICLTOY FETED
SMTHTEBERDICZNFHETZE LT ES 0,
Z DB, T MLOAEYESHTA RIChASBNESEEE L
THIIT =T 2T SN,

308

NEE

@Oy RNy F U ERRT DIEEICIE BHICTHEB S,
O RN E VISR ENLMBICE Y. T7RNNFEET D
AHEMA DY & TDTRIRT DBAEICIE. BT TR S,

On@mTEI LA,
AN=ESY VFFA—TRIPLHBRICEL D TRETNTI\E
TOTHRATEE LA, DT OV RNAYFISADT Y v
SRBEEBRDTIRII—NTEZ Ao

@R BHEEFEBRICIES ) U IICMSBNTIES .
SE-SAETEHLCL\BIBERY ) VYF1-TORAHNEE
IZBY . RIEOBNH B Y ETOTEURNIERL TS0,

®OIIVFICHBLTNSHBIET) —RHBTY,

®T—ZDEBMBHICTEBEE L,

@0y FEEEEE ZERADEBEIE, tOEEPT—. O
Y FBEEFELBOKSIFRLTI S,



www Aoy« CM2RK series

FALo Yo b-OY FEWIESHH:EE-FOY F

&R
? %ﬁ i /@ 13 G0 4 (2
i TR o
s [ \ CJP2
CJP
CJP
) CJ2
& I
0Oy RERRTE cm2
WA o
2 £33 e w5 &5 E=3) e w5 m
1| ovEan— FLI=OLER | TR 13 | oz7yvs g
2 | ~vEAI— FNIZOLER | FARARN 14 | OvrsEmTvb FET EHOOAF [
3 | SUvsFai—T 27U 15 | wh — CONZRYCI20~40 LI0E
4 | ExrY FNITOLEE 16 | Ovk/vFy NBR 61
5 | ExbrOvEk 27258 -2
6 B4 1EHFHAF WEa o ¢ N
INYFD
7| NuFoEx —UTIhoE RIRER N F T CG1
8 | ikom 5 R B2 = | #E % - - w |ce3
9 FIN TifE Ok
10 | 5o B 16 | iok., | NBR|CH2K20-PS| Ch2K25-PS | CM2K32-PS | CM2K40-PS |:JMB
1| toe AT L2AW HINYFUAET ) — 2Ty SRR EADTHRFEL T RS
12 | EXborvEy NBR 51— 28%:GR-5-010(109)
MB
MB1
CA2
Cs1
Cs2
D-O0
-XO
B
=)

309



CM2RK series

[REENT
——
CM2RKA[ F1—TRE |—[xt0—2]2
-— X
GA_  2XRcP -
2%oLD $330B1 LY
wa N H T — 2
w/w i‘_‘,Té § 5 ! LE"‘J il ir
1! ) W\ o a { ! - IR | e =|
] d‘ - Z = |
i i O
IInEic . it /
LX XWKB_ 1AL | N
L A l.3
H S+ZxkO0—%
ZZ+ARE—2
0w RoEimsdra LR
zf‘;[‘é"g" T O R %R U (mm)
RA) E NS, as g s
F1—JRE| A H MM X@)mb;&_ﬁm(])iﬁa\tlf/ﬂ‘
\r‘[ 20 8 10 Waxo7 v RBRTEICE HR NS &
: BRI,
25 8 | 10 | M5X0.8 | 86 xpnlsaIEADIBE. 7—IHE
W 32 1210 | M6x1 | 88 IC&oTREEZAEFEALT.OY
BLY RS REmIEMESAZERE L ENES T
zzi2r0-2 40 | 13110 [M8x1.25[114 L.
(mm)
F1-7ME[AI—2%E] A [AL] B [B:]GAJGB[H [H:[ | [KB] L LD LH[LX] Mm [N] ND [P[S[Xx][Y][zz
20 | 1~15018]15.5[30.3[13]22] 8 [27] 5 | 28 |8.2|33.5(05.5.09.58 < )#6.5| 15|21 |M8x1.25| 24 [20 84| 14| 76[39]12]103
25 | 1~200 |22[19.5[36.3[17|22] 8 [31| 6 [33.5[10.2] 39 | 06.6.011E< 7.5 | 18|25 [M10x1.25| 30 |26 85| 4 | 76|43 |12]107
32 | 1~200 |22[19.5142.3[17[22] 8 [31] 6 [37.5[12.2] 47 | 09.014EE<J3R10 | 21|30|M10x1.25[34.5] 26 3055 | 14 | 78] 43| 12109
40 | 1~300 |24 21 [52.3[22]27]11]34] 8 [46.5[14.2[58.5011.017 5E<JF12.6| 26|38 |M14X1.542.5[32 30| /4 [104[ 49 15]138
Bl E X512
CM2RKB| F1—7W# |—[xt0—2 |z
$IKB
X0 B1 GA _, 2XRcP GB
‘ ®
o ({ z
N
L S+z2h0—2
ZZ+RRO—2
Ov REiwmdHALHR
SHRUMM OvRkimHA LR (mm)
@\ 51 omE] A& | H | MM |2z X®RLEIERoEs.r2kn
20 8 | 10 | M4x0.7 | 86 W REET I BRICIE SR/ & T
: BRI,
25 8 | 10 | M5X0.8 | 86 xpnlsaIERADBE. 7—IHE
32 12|10 | M6x1 | 88 IC&>ClESZAEALT.OY
40 13 | 10 [M8x1.25] 114  RAEREMENERELRNEDT
EELEEL,
(mm)
F1-JME[ANI—S8H A |AL[Bi | F FF FX[GAJGB]H [H: | | [KB] MM N|[ ND [P]S [ZZ
20 1~150 | 18 |15.5] 13 |30.4| M5x0.8%9 |22 |22 | 8 | 27| 5 | 28 | 8.2 | M8X1.25 | 24 |20-80:| 4| 76 | 103
25 |1~200]22[19.5] 17 [36.4] M6x1®11 [26 22| 8 [ 31| 6 [33.5[10.2]M10x1.25] 30 [26-8s:s| 4| 76 [107
32 | 1~200| 22 [19.5] 17 [42.4] M6xT®11 |30 |22 | 8 |31 | 6 [37.5[12.2[M10x1.25[34.5]26 85| 4| 78 [ 109
40 | 1~300 | 24 | 21 | 22 [52.4|M8x1.25%14| 36 | 27 | 11 | 34 | 8 [46.5[14.2] M14x1.5 [42.5]32 85| /2| 104 [ 138

310



IPI)5 /KHNERER #|E- ROV KR

P series
020, 925, 832, 340

BARTLE
———
DY FZ +O—2 (mm) N
BEZ NO—2ICDEF L TIIP.3122 T8RS, PAZAFAD]
B (T Rz S &L —
B g J 7‘4;/9?‘5)/
F Oy RIS IR K s —HR >
U| OYRMRISZARE Fe e A AL
BEMIEP.3128 TSR FEE 1

B cv2(FB2[ P -[i50] -]
T ]
e el CDM2 [F[32] [P -[150] —IMQBE

A—=bRAYF

-]

5
[
—

o0
[y
o

N

(x]
C—
v

o
G
N

[
()
=

[x}
=
S

N
-

H <

x]
28

EHNEER BRs
R LS .
A=Ay FH =EE 2, *A—r2rvFmgea? |CG1
— MAL O s Tire| P DAL MRS b2 fuF
e ) . : EERORREREAUET,
BMERE)  IDERRA F1_IHiE mE= | Rc n | nof a5 b.cin, (063
HMENECA— 21 Y FELOES 20 | 20mm TN | NPT A hRA T H7ORE) IS BRASNE A
. _ . U=
AP 2A Y FOBEORFRSGmE [ 25 ]25mm T | G AA9F _ #ES JMB
BIIBUET, 32 [ 32mm VB
l _ 40 | 40 XEAA— M2V FREIITR
() CDM2B40P-100 mm AR L2107,
BRAZA— XA YTF 75— b 21 FEEORMBIHEIE. P.1271~13655 8B LS.
E BRAE T T—FRE= m
wa| wmme | R o e o e L PATUTEE G5 T173 56 [all Lhss | mmawm
WEREL | mEREL |#8||O] @
3BNPN) MONV | MoN | @ @ @[O|—| O
soxvk| [38PNP) 5v. 12v MOPV | MoP | @ @@ [0 — ICEIR
MoBV | MoB | @ @ @lO|—| O —
= SEL 2% 2v = HIC @ |— e ele] —
= 5—37L| | 3ROPN) 5V, 12V = G3A | — |—|—|— @] — [icem
4 EPSS o 2V = KsoA | — [—|—[— @] =— =
I B[ 3BINPN) | 24V — [MONWV | MNW |@ |@|e@|O|—| O .
& (Ez’éﬁz,f;‘) 3% (PNP) 5V, 12v MoPWV | MoPw [ @ (@ @ O O | /CEE| PLC
1 2 B T2V MIBWV | M9BW | @ (@ @ |O|—| O =
o vnxvk| [3BROEN FTMONAV| * 'MONA 0 — ©
7| mAteLa 38(PNP) oV, 12v *TMgPAV| *IM9PA | O [O| @O |—| o | “P®
- 25 12V *TM9BAV| *'M9BA | O [O (@O [— @) —
PEEARCERD) 78 (NPN) 5V, 12V = HINF | @ |—|®|O|—] O [Cas
£
5| oums | — | 8 - AV | A% | @ |—|@|—|—| — |icEm| —
5 ok T00V_| *2A93V | A93 | @ [@|e|e|—| — =
i TOOVIIF | A9V | A% | @ |—|@[—|—| — [icem
f; 100V, 200v] — B54 | @ |—®|® —| — JL—.
f S 200VBIE | — Bea | @ [—|@ —|—| — — |’rLc
¥ v [ — = cisc (e |—|elele] —
2 ARTY I R 2 VDT | — CsoC (@ — @@ @ — |icum
Y 50l — = ABBA | — [—[—|— @] — pLC
7 EDBIS 00V, = ABA | — [—[—|—|e] — N
DINUHF 200V — A44A — | —|—]—1® — PLC\
PER 0827 | JOAVE = — = B5OW | @ [—|@ | —|—| —

X1 KEELEY 1 TOA— h 214V FI3 EREXAORBICETAIEETT A\ ZNUCE Y BROTKMEEEERIETDEDTIEHY A,
EREXTOMAKMER ERRICDOEX L TIEUANTHR S,

%2 ) — RgRE 1m& 1 71 . D-A3DHDIICE LY T,

X —FRRTRS (GJ) MONW KOMDEERA — bRV FISHIEEELBIET,

MONWM

MONWZ

7')'741737(?79'@?* FX'(')?CDE%BNI\P 1340\1341’&
¥D-A900, MOOIIOI&YA — b A F (3 EHEETE R LW & T JJ/ A R 21U FRAREOH BEHEEE R ET.)

311



CM2[ 1P series

a3
2y EHS—i-200RER— & 057 1— IR (mm) 20 25 32 20
=, S o P ~ a1— mm
EHLTR. BA5RL LI TR ==z = —
BEARIC LIS AT frm ABREIE
L ERRE XS
REFMES 1.5MPa
BEEREN 1.0MPa
BEFEREN 0.05MPa
s s F—PZAYFBEL:=10C~T0C 1\ o1 ey
EERBESSUCRAREEE | 1200707 0dgoc (ERLRBEECL)
Bl RE(FAS5H)
2 O—YEEDHEE “o4mm
ovar SIN—=oyay
RN 50~700 | 50~650 | 50~590 | 50~420
ERER bR mm/s mm/s mm/s mm/s
HEEHIT I F— 0.27) 0.4) 0.65) 1.2)
JIsies BEZ bO—OFK
#gE/AOYR - SN=0yiaYy
F1—TRE ; . BABETHER FO—5722)
o) 2 MO—2 (mm)D (o
=1 i
25 25.50.75.100. 125,150
32 200.250.300 1000
40

A1) LEUADHBEZSO—IICOEX L TIRIEELLIET,

o TMMBDHRBZ FO— 2 QEYEL AHETT (RX—HIIERLETA).
F—F— A RIS $32) 3002 FO—2 £ B2 HIBAITIE. P.8~19[T 7 VI DBBEEFIEI & TSR 2S00,
HBIZBES
&res /78 R EHH RS LB
XAD | OV RERRES
-XC4 | whRIL—/N BEE R ‘ AToa
XC6 | HHBRF L2
S S TR e O RS gy [REoE sy
=XC29 | 21UF YT MR TV IE TS SR By & S| SEass /(Ejé)b IND 28
-XC52 | mi37 v MiclEdna Lt Fre o ° ° ° °
XCB5 | BREHA S — AL id s
m AN -
S2 5w oy @ ° ° °
=] = OvE® et | e ° ° ° °
‘ A zznn@ﬂ“&%glﬁ ki
== === e m e ———— - E1) 2WF v oS aA Y MIFE Y, ED#e40IEIE AR hET,
| CEADRICRT BEALSEE . B2 SE2) AT A VDA TR, BRICDEF L TIIP.253~255% TSR EE L,
I EDTEEICD=E% LTIEP.20. 721 3) HEZT VL ZBOBRMEHEE, TBEE2ABRLTLET,
1F1T—% /HBIEEE. A— P21 RIS, P.254ETBRLES N,
: vF/HRBESESEICDOES l/’Ct;:
P.21~30%&ZHRLL S0,
Lo -2 L e 1 BIXEFEE HRAE
e B Fa1—7AE (mm) =R (21 e
BAZHER | ppe——0— T 5 [32] a0 PR (/) FEEEDS)
Io50T 1 |CM-F020B|CM-F032B|CM-FO40B| 75> 14
NoZAV(FYRME)| 1 |CM-TO20B |CM-T032B|CM-TO40B | hZZA 14 NSZAVFY M4

XT7—bERIID) VINESDIBEDOHEIL2 s TFERLS 1,

F— 24V FRNORRICDEZ L TIFP.327~3312 TSRS,

C A= b RA Y FEERMIE (R MO—I T2 MEHE) SLUBASS
C A= R RAYFRAARERNR bA—Y

- BhfFEEE

A= P RAYTFRIERBRAE

312


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

7oy enrear an-roy k CM2L]P Series

TvINSIHE
EE) SvINSHE BEEERE
J FAOUE—RY > 70C
K TR 110C*
KT S B DRESEERECT.
HER
—_—
(kg)
F 21— P3E(mm) 20 | 25 | 32 | 40
= | 25K 0.14 | 0.21 | 0.27 | 0.58
F AIEPIR P 0.20 | 0.30 | 0.36 | 0.70
LIPS 0.18 | 0.28'| 0.33 | 0.68
502 NO—2 24 QEIEEE 0.05|0.08 ] 0.10 | 0.17
Z o[ rvonvalsr 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23
SR auryonTaqo MES) | 0.07 [0.07 | 0,07 [ 0.20

Et8E75%  51:CM2F32P-100
o HEHE -0.36
o SIREE

~0.10

e IR RO—2-1002 hO—2

0.36+0.10x 100/50=0.56kg

313

eg|| e
<o &=
N[ | w—b

(x]
C—
-U

o
G
N

[
()
=

x)
o=
N

[=)
=
[

=)
N
2

[ BIN )
Q| D
QW || -

=
=]
—

(x]
>
N

(> BIN¥]
(7 BIN "]
N || =



CM2[ 1P series

BE X
=
|-
BB
ES =3 7e il = it e it
1 O Kfiv— 7, Be7Ilv1 bk 13| ito® 27 L 2B
2 | ~AvERN— 7, Be7ILv1 bk 14| EburvFEy NBR
3 | 2UvyFa-—I 27288 15| E2bvAizgvb NBR
4 | Exbr FIVIZULES I0X—h 16| #H2TYh s
5 | ExbrOvk Pl BEYO—LHo= 17 IMTHRGYE YL YAL
6 | Fvra WEE 18| ZR—4AZRFY b 1#8g 925% L
7 [ vFvEx 27288 19| vIPyry 11
8 | i@ R BEEEIREE 20 | mfiFvh R ZurIhoE
9 | /7 PIVIZoLEE | AeTILIAk 21 OvERE%&Fvb R BHOOA—
10 | =&vE & BBR= VT BRE /ey e
11 | Fora L5 S LU IAAYE 24 TS
S~ /\., ~ =1 i Bslkoaon
12 | FuiB LY &S| & HE 0 25 = i
avE
22| Jss, | NBR |CM220-PS|CM225-PS|CM232-PS|CM240-PS
KN FATFT) =2/ D IFBLEEADTHEFEL TS,
') — 2% :GR-S-010(10g)
B (B)
—
[Fz—T7m&|p—[2r0—7| 220DI5E 220DIEE 0250155
RcP 8 ReP
(NYREIER— C
YRR R =N
(TN
<t
L5 ]
)
N
— Bl ESFL OYREAIER—N) (OVRAAIEAR—N)
B Hi N He 232~240DI5E
—EIEKA \ i RoP _ .
=\ S &  (NURBIRIER—N)
Y
QI < ‘-"!:*_
5] I Zlo
S A
MM/ | NN B
ALl |18l T
LELN N
A KIFIN_ LN
H s+z2h0—2
ZZ+Z2N0—2 NA
(mm)
F1-7X%| A |AL|B: |B: | D E F|FL|G | H |[H |H| | K | KA MM N |NA NN P|lQ|QY| S |ZZ
20 [18]155[13]26] 8 [2080:| 13]105] — [41] 5 [ 8 |28] 5 [ 6 | M8x1.25|15[24 |[M20x 1.5 14 [19.8] 14| 62[103
25  [22]195[17[32]10[26 802 13[105] — [45] 6 | 8 [33.5/5.5] 8 [M10x1.25] 15[30 [M26Xx1.5] 14 [22]14[62][107
32 [22]195[17]32]12]2680:] 13[105] 9 [45] 6 | 8 |37.5[5.5[ 10 |M10x1.25] 15 [34.5|M26x1.5] //; [25.8] 16 | 64 [109
40  [24]21[22]41[14]3280| 16[135[105/50] 8 [ 10[46.5] 7 [12] M14x1.5 [21.5[425] M32x2 | 1/ [29.8| 16]88]138
KO PNSIDBEDSETEIL R, BB O KR

314

2h

Y MEEE—FETTDTP.244% TSR 2SN,



Oy RT3 (F)

7ouy s enmenan rov k CM2LP Series

CM2F [ F1—Tm&|p—[ 20— ]

0200)1%‘3

RcP

EJ?JﬂEtf—I\)

020DI5S

025MI5E

RcP
(NYRBIIER—N)
N\ ©

z
||
020~0320I155 NN, - Ee ReP
g H X5 B:
& KR \*j_ — (N RBER—T)
\ L )3
(7 ly a ”( Sy
7 @ a = L < @
o
b ~ 1" %0
o~ § - ol
FX 2xoFD RIIPE==:
FZ R e vl
A K FT[[ N, N ay |
—HiEKA H [ S+2hO—2 NA
=P~ —_—
040DIHE Zz+2h0—o S
RcP
EoRBmER—)  032~040NIBE
>
(TS
4xegFD
BER (mm)
F1—7JWE| A |AL|B:|B:|C.| D | F [FB|FD|FT|FX|FY|FZ| G |H |H: |H:| | | K |[KA MM N |NA NN P|lQ|QY| S| Z |zz
20 [18][155[13]26[30] 8 [13]34] 7 [ 4 [60] — 75| — [41] 5 | 8 [28] 5 | 6 |[M8x1.25[15]24|M20x 15| 4 |19.8[14[62[37]103
25 |22[195[17[32]37[10[13]40] 7 [ 4 [60] — |75] — [45| 6 | 8 [335]5.5] 8 [M10x1.25[15[30|M26x1.5| 4| 22|14]62]41]107
32 |22[195[17[32]37]12[13]40] 7 | 4 [60] — |75] 9 [45| 6 | 8 [37.55.5| 10|M10x 1.25[ 15[345M26x 1.5] 14 [25.8| 16]64] 41109
40 [24]21]22[a1]47314]16]52] 7 | 5 [66]36]|82]105[50] 8 [10[4655] 7 [12|M14x1.5]21.8/42.5 M32x2 | [29.8[16/88[45]138
BIIEREFICEYET, XOvNSHIDBEDIME TR BER BB A0 KR
27 MEEB—TETTDTP.244% TSRS,
O Bl b5 Z7 U/ (U)
CM2U [F1—TWE |p—[ZtO—7 | 2200BE 20DBE 025DIBE
RcP 8
RcP
NI Y REER—R)
T ;
5]
)
N
opUl
N 232~040DIBE
—EEKA ReP
7 H (NYRBIIER—N)
/_ a TN
= i
s \\Z)
(ﬁ% < O [ =
K& S .//’}
| N A o
™ -
ird ay |
N ReP) NA
S+xhO—2 OvRE
| zz+2h0—2 HEEAR—H)
(mm)
F1—7RNE| A |AL|B: [B. | D | G |H [Hi| I | K |KA MM N |NA NN P|(Q(QY|S |[TD|TT |TX |TY|TZ| Z |22
20 |18]155/13|26| 8 | — |41]| 5 |28| 5 | 6 |M8x1.25/ 15|24 |M20X1.5| 15 |198| 14|62 | 8 | 10|32|32|52|36 [103
25  [22[195[1732[10] — [45] 6 [335]5.5] 8 [M10x1.25[ 15|30 [M26x1.5] 15 |22 | 14[62]| 9 [10[40[40]60][40 107
32 [22[195[1732[12] 9 [45] 6 [3755.5| 10|M10x1.25[ 15 |345|M26x 1.5] 14 [258] 16 64| 9 | 10]40[40] 6040|109
40 [24|21[224a1]14]105]50] 8 [465] 7 [12|M14x1.5]215/425] M32x2 | V. [298] 16|88 | 10| 1153|5377 |445[138

XEBISEMEFICEDET,

KOvNSIDBEDIMETES RER B0 KR
2HY MEER—TETYTDTP.244% TSRS,

315

ool[o
€ C

o
13 pry

(NN ]
C || &=
N || O

[
()
=

x)
o=
N

H <

=)
N
2

QIO
DD
L || =t

—
=
@

g



IorOvoI) 5

CBM?2 series

020, 925, 832, 340

%

BRETE

- CBM2 Em -]

A= bRAyF1 ‘
TR —JAR %) D- . Bof— M
- m‘jiﬁ%ﬁ, 71— TPE IN[/>av5547] /7947“ FEEBORRERELIET,
B f=%.817 T NYRINSZARE 20 | 20mm ZOMBDA— k2 A YF (D-CT
L| #sa7—F | E| JLEZ—GF 25 | 25mm O, H7OR &) 113 BRE nE
F | OYFR75YIF [BZ| R2hv MEAFE 32 | 32mm - ho (EES)
G [~V FBISVIR | [ #2ny bOv KR 40 [ 40mm 72 e A—b2A v FiBRE
C | WwLEE ISR ) | I sk mEs | 2011
D[ 2uoieaw | ol HanvhOvFH YYUHR H:(I—a) i D/"I'a“j/" s |16
U [0V RRFS=A R FOZAVE | ez ro—sie Tk Wi mRnyo n_ | no
KOLEZ—HRRZAY MO Y RAIODY o0&,  LTEP.3172I88< s34 pe=
£E, v INT(F F—FZ2ALYF
HaERE ) V2 IDERRA wES %l
MABNETA — 21V FRELOBE. J|FAOYIRIY | wmBA— k21 v FREET
ZF— b 24y FORBBORRESIIERE K iy —R) > KLU TBELS

BSICBEIET, F—F— XA Fittgo—
(1) CDBM2L40-100-HN BHIEP 31 TR TBR LS,
BRAA— M RAYTF/#— b 21y FRAEDEMEEIE. P.1271~1365%2 TSB LS,
ES BREE — —FEE= m
e wmese | 0% |7 meen) o o L PATUTEE 55T 1376 ol L | mmeE
& WL | mEREL |E22)| | 0| @)|N)
3ENPN) MINV e|eleO—| ©
soxvk| [ 3®PNP) 5V, 12V MOPV e |eje0—| o |
M9BV elel®O—| ©
= Y] 2 2y = o ee[0 — | _
= 5370 | | 3EBNPN) 5V, 12V = — = - —e] — [icem
# EDS ¢ 28 2V = = —lel — =
R B[ 3BINPN) | 24V —  [MoNWV e|®e/®e0|—| © .
& i 31 (PNP) Sv. 12v MOPWV e |ejeO0 | o |cmm PLC
1 28 2V MIBWV elel@®O—| © =
o | vnxvr| [3maeNn *IMONAV | * ololelol=] ©
7| mAmLa 388(PNP) Sv. 12v ¥MOPAV ololelo= o |
28 T2V *IMOBAV| *M9BA | O O |@]O|—| 0 -
DT 2EER) 28 (NPN) 5V, 12V — H/NF (@ |—[®@[O0]—| o [|icam
- <NP§1§E§> — | sv — A%V | A% | @ |—|@|—|—| — |icEmm| —
&5 o T00V_| *2A93V | A93 | @ [@|@|®|—| — =
e gEX R T00VEXT |_A90V o —|® —|—| — [icEm
i 1 100V, 200V — o —elo[—| — UL—
| E— i3 200VIATF — o —0|—|— — e PLC
b 5 v [ — = RO
2 m ® |2 VLT | — o —|eej®| — |icEm
g - = — = l——lel — pLC
7 : 100V, = —I==l=lel = _
DNz |” 200V — — = =—le] = o
PiEs 28RS | SOAYE = — = o — e — - —

*1 mq;w\m:y%jmr— FZ'f v FId, R ORMS
BX TORKEL ERBICDEE L TIEHAT
*2 ‘J— SRS 1M 1 713 D-ABDHDMBERY £

fIETEET I HL ZNUCK U RRDTAEEZ RIS DEDTIEH Y E A
1

X —FRRTRS (f5) MONW X A—h 2V FIIRIERELVET,
() MONWM 3% 44A G39A, K39ARCIE. ) — MG L (N) DEBESBIERRLANTL LS,
L () MONWL  %3%F 1—JR72020, 025MI 72 v 3 U213, D-A3LIA, A44A, G39A, K39A, B54, BGA&
z (f5) MONWZ FBREARTELIET,
N () H7CN

X EEIBEBAEIASNC . Efﬂ?%ﬁfaﬂf* 24V FhiH) ETOTHMIP.3312 T8RS
XTI A VAR HHGF— b 2A fil3.P.1340.13412 228 LYo
D-A9]0], MO8 A — I\X’f /?LJ B CRIEM) EBWE T (2L A— h XA v FRNEEDSH BHEFEE G £T.)

316




EEEENOTE. VULY
DEfEE RS

2 O—2JIY ROMBTIT7HHREND
cOyvonmmMrI EX b0y RERFL
ESES
FBRIRIL/ SOy o517,
Ovo54T5EEfk

A= b ZA Y FDERTHEIAE

zvrovesuyy CBM2 Series

%
—
) FF1—TRE(mm) 20 I 25 32 I 40
R RRESAT
tEBHR BHACOYE
R B
REERES 1.5MPa
BEEAEN 1.0MPa
BEGERAESN 0.15MPa* CJ1
AERESSURARGERE | 1 400 on" 1S IO rrannEzy) CIP2
ovar 2IN=0y A Iy
#aih B (FEAGIH) CcJP
2 O—CEEOHEE ‘ e |:
s SN—2voay 50~750mm/s
RREZ hRE S ZPPEVEN 50~1000mm/s ‘CJZ
EAF. @AET— M OV RIS DI,
mftsEisHa Y RBTSY IR, WoLERR. 2lslezk. | (JCM
AV RRIRSZA VR, Ov KRl RS =4 R
X000 S BB LGN CIZ0.05MPa T, 2

- oMz
_ _ _ CM3
OvoOiE ‘ N ER- O F R ‘
220 225 032 040 CG1
RIEAMAXIN 215 | 330 | 550 | 860 ‘-21
Ryo59s TmmBAE.
vCazILER T OS5 7. 090547 CG1
RTES ) ) cG3
SN—swiay  Ipoviav HREHIRILT— EMB
Fa1—7AE(mm) 20 25 32 40 MB
1 S— e .
d )‘Jil‘ d )‘Jil‘ Dy [FEEBIHLE—) 0.27 0.4 0.65 1.2
T I I I BWovoavES(mm) 11.0 1.0 11.0 1.8 MB1
7 vsavElERcm)|  2.09 3.30 5.86 9.08 A2
PPED B
o - ggz;j;#ﬂ 0.54 078 1.27 2.35
F—5— XA Rtk cS1
B 5S
R=7ES R WE EBEZ hO—U XK CS2
XAD] | Ov FEmERES
XB6 | WiE 25 (—10~150°C) F1ORE EEZ L O—2 OU0R FO—2% | BABMEARER FO—2
XB9 | &> 5 (10~50mm/s) (mm) (mm) (mm) (mm)
XC3 | F— FIEBFEORH 2 25.50.75.100. p
XC4*1| AR o L—/\1d % 125.150.200.250 20 1000
-XC5 | fijgt> ) > ¥ (~10~110C) 20 300 500
-XC6*2 HERT VLA XOUDRNO— 213, BAET—ME. OUFlT5Y SRhHIERIET
XC8* | AEFET U5,/ Bl LARR ZOMOREZFEESEVO T2 NO—RREBZ HBEICIE. P.8~19[TT7IUY
» > SOMBREFIEIE TSR LS,
XC13 | A— F 21 v F L— LB i AN
e MR X IMMBOFBR NO— o DEAELFAETHRA—FERLEEA).
XC25 | BEHA— FOERRIAL
:XC27 | AW5VEARE Y. AUty S VRE DHERT /L AR F— b 24 U FHOHBRICOEE L TIIP.327~331 TSRS,
XC29 | 2WF v NI4T MR T VTS — — — —
XCos [ A= AL Y FBERIIE (2 N O—2T Y KRR BIURIB
XC52 | Bi7 ¥ Fclba Ll : ;;ﬁl\ﬁ{ v FRSEIRERNZ bO—2
¥ A FRIOY 5 (I OBTET .
%2 MAIOY 2 RBERNBE AU ET, (A PRAVTFRIRRBmaE
D-O
-Xd
il
=)

317


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CBM?2 series

FBER, smizcM2s ) — X B AL TY DTP.253.254% Z8B< 2 &1, PAZAFL =
—an EAEArALY ]
L BSAFY b O Kt N Oy ZBBRRIL N (NFA TOH) e BACAELLI] BEEEES
J | FAous—RUY 60C
ATa> Ty oloaqy b2y oioad s MEUAS) K sy —H 110C*
KERAFT Y M I LER . 20 LER BT I EBENT N E B Ko S B EORBEEEE
¥HEZT VL ABORNZREE, (BEEEBELTHET,
HMlZ. P.25ABTSHE AN,
HER
(kg)
Fi—TREmm 20 25 32 20
TS 0.14 | 0.21 | 0.28 | 056
AT 029 | 037 | 0.44 | 083
TSR 0.20 | 0.30 | 0.37 | 0.68
TLOLEZR 0.18 | 0.25 | 0.32 | 0.65
BEEE [2LILERR 0.9 | 0.27 | 0.33 | 0.69
Fo A 0.18 | 0.28 | 0.34 | 0.66
RNy BT 0.13 | 0.19 | 0.26 | 053
RAANY RIS T 0.19 | 0.28 | 0.35 | 0.65
RANY R RS —A 017 | 0.26 | 0.32 | 0.63
502 NO—o RO DEIRES 0.04 | 0.06 | 0.08 | 0.13
SLERBI () 0.07 | 0.07 | 0.14 | 0.14
ol satok 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23
HE28 [2Lfvoloaty NEYH) 0.07 | 0.07 | 0.07 | 0.20
R 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.06
ERSISEMACY 0.02 | 0.02 | 0.02 | 0.03
Oy oMDENEES
()]
F1—TREmm 20 25 32 20
E———— o KEIE () 0.02 | 0.02 | 0.02 | 0.04
- ERIRIEDEIG) 0.01 | 0.01 | 0.01 | 0.02
/¥Ry75AITN) [EmRny oW 0.03 | 0.03 | 003 | 0.6
S, A~ REIE Y 5 () 0.03 | 0.03 | 0.03 | 0.06
Oy EEOUZR) 0.02_| 0.02 | 0.02 | 0.04
ERAEAC) BEOYZ (W) 0.05 | _0.05 | 0.05 | 0.10
stE75% £1:CBM2L32-100-HN
o BHEE 044 (T— M032)
e BB 0.08/502 F[1—2
¢ UHZ FO—Fwe 1002 hO—%
e T Ran——— 0.02(~v KOy 5. Y= 7@/ YOy 25147
0.4470.08 X 100/50+0.02=0.62kg
RfIXHEE/ &
IS F1—TRE(mm) R (2 \ERYE
BRI Ea S . e . AR (BN FRMER)
wAAT— 2 | CM-L020B CM-L0328B CM-L040B | 7—F2r BT v k17
T595 1| CM-F0208B CM-F0328 CMFO40B | 75> 517
WHZLER 1| CM-CO20B CM-C032B CM-CO40B | W& LEZ17.517—3K
R 2LOLERT7. 51T —31.
2L LEZ () 1 | cm-Do208B CM-D032B CM-D040B | ZHITHEA TS =1
2L LERREY i COP-1 COP-2 | ZLEREY 14 IpBEIIEY) 25
FS—AY Gy R ) 1 | CM-T0208B CM-T0328 CM-TO40B | FS—A 17 FoA T Uiy
Oy F&mRS vk i NT-02 NT-03 NT-04 | Oy F&BI vk 17
TGRS 1| SN-0208 SN-0328 SN-040B | WS v 14
NS—AT U R 1| TN-0208 TN-032B TN-040B | ho—AoF v 17
IEDEISEEPAY 1 1-0208 1-032B 1-040B [ 1LF v ol oaqvF 17
LF v oNTaL Yk 1 Y-0208 v-0328 v-oa08 | MmN ZA TN
2T v Tal Y FREY i COP-1 COP3 | FuslEs 15 L EIED) 27
L EXERE Y (CM2E, CM2VA) |1 CD-502 [ CD-503 SLERES 15 Lot 24
5L E S (CM2E, CM2VAD) i CM-E020B CM-E032B SLERS 15 ILEAEY 17 L8 27
EH= 28 (CM2CER) 1 CM-BO32 CM-B040 | B 1728 25 QRS 1)
EBEJEEAC. (CM2CH) i CDP-1 CD-S03_[E> 171ttt 27
EHS 28 (CM2T, CM2URER) | 1| CM-B020 | CM-B032 CM-B040 | EBE2E 27 CEEE1S)

XT— BRIV VI1ESDIBEDREIS2 s TFRLES 0,

318

AREE(F T2V OMETERICDEHE LT,

VLEZREGEICIIRNBEOBERERE LTS/ F—HB3RABENE T,
XULEZBEY & D& (04013EIE) HERSNE T,

P.253.254% TSR 1ZE L,



mOy REELTVE

avoo Yoy

zvrovesuyy CBM2 Series

CBM2W [RfixHiks || F1-TnE

—[&b0—%]— H [37Z27 1517

BOY METY KOw oo w8

;] S TER
fEBIB = B/EBmOY K F1-THE v e
) UFF1—~THE(mm) 020, 025, 032, 040 (mm)
EEEREN 1.0MPa 20 41 144
B{EERED 0.15MPa 25 45 152
ovar SIN—=Dy 3 32 45 154
fEAEZ b EE 50~750mm/s 40 50 188
EGE i BAR. 7— ML IS VIR NS VE HEOHETHEOEELTIEBADY FER—TT.
Oy ofi@ Ay KfIOY S
RE[AZ bO—2 500mm

A1) A— b2 A Y FEIHE,

E2) IV ROVIIC TS VY, NSZAVERERTITS BBICIIP.3223F

BEEEZISBENZY,

7&3) 3002 hA—UZBABHBEICIIX PO—TRER(P.8~19) 2 TS8R

Z2E0 L
BLIL
(e
i WM f—mﬂ‘ﬁ )
= JQN_M J:J ]
H H+2hO—2
2Z+2XZ2+O0—2
Oy REYIESHETI ROV O 5
CBM2K [Bfixiks| [F1—TWE]— [2b0—9]— H [vZ27188517]
Ov KEYIESRIY ROy o) vy

i SR TER

fEEIS B AOY K F1-TPE A

UL FF1—TAE (mm) 020, 025, 032, 040 (mm)

EREREN 1.0MPa 20 8.2

BRIEERED 0.15MPa 25 10.2

oyar SIN—=Dway 32 12.2

BRER bRE 50~500mm/s 40 142

ST o . O K5 KON A D= L CaBBAO Y KEF—TT.
e Ay KRBTSO TS LER
DRz AWHLERT. O KAl b5
~y R NS R
OvouE Ay REIOY S
HERAZ bO—2 1000mm

A1) A= RA Y FEUIE,

A2) NY RMUTS IO ANY R NS ZA UEICDOEZ L TIEIP.3220FE

FIRZZSRENE Y,

A3) 3002 hO—UZBABBEICIIZ FO—UBER(P.8~19) 2SR

<feEbv

DK

i
>%

319

gg[e
S3|s

(x]
C—
-U

o
G
N

[
()
=

x)
o=
N

[=)
=
[

=)
N
2

[ BIN )
Q| D
QW || -

=
=]
—

(x]
>
N

(> BIN¥]
(7 BIN "]
N || =



CBM?2 series

Bis

Ay ROy o

NZaAT7IVER/ Ov o5 4T ER

Q@ ® ® O

® ® @

g

@®

@
Ov rRay o

I7ovasft

20

Oy KO 2108s

B ER TRk ER R
= £t e 55 &S £ e w5
1 0w KAan— FIVIZOLEE Be7lv_ b 26 |OYR/NNvFY NBR
2 | ANYEHN= FIVIZOLEE EEIEEEN 27 |OvOERbVINYFY NBR
3 [2yvsFa-7 272 33 | gyvavz—Fi\vEy NBR
4 [ExbY FIVIZOLESR S04k
2 ;ft;” kL gjﬁm BH7A—LHoF BRIy F Y b
ER T
7 | nvEoEzx 27 L2 :{fﬂi{gﬁ
8 | L& R JHERIE MR AR A (mm) 20 25 32 40
9 |@voERby Lzt BRUO-Libog, R FEES [CBM2-20-PS|CBM2-25-PS|CBM2-32-PS|CBM2-40-PS
10 |AvoTvia WEEE y
11 |QvoRTYYT 27VL2A omHMO Y 71y
= K FMES | CBM2-20-PS-W ] CBM2-25-PS-W | CBM2-32-PS-W] CBM2-40-PS-W
12 | F2N oLy BN LY FEBo>THYETDTEF1—INEDFRE
13 | RARRKL S8 Reggon b Byt rrc;du\"—(%;\'%;iw 09) HIBENET
14A | ¥ v TA TIEIANAR REZR RAITARSrII S A NS St e PR
14B | ¥+ v 7B i AR 1) —2@&:GR-S-010(10g)
15 | doxvv7 Em L
16 [M/O/7 BRI THR D [
17 | M/OKIV b EEal SEBNI0A— b, FERE [ RN ASE 53 -y
18 |M/OXTU>o B AT OA— b
19 [ZFyNUYT FES] FAIOA— CERSALY
20 | FUNA oLyv ONACHILOHEUTTEAFEAL T LHHAZEH L. OY KA/~
21 | Fv1B Ly a)n‘ffl\é\#ﬁt‘%\aﬂg}‘/uv RESIHTE /Y FBZE
22 | L& 25 L2 E0OY RV FOhH o
23 [EXFuiivEy NBR CEX{I) ) A b
24 |ERRUARTYE NBR Y FNYF LT —2ZFDICEBL T, o
= . O R/SyF 20/ F 82 @1 HEH [
25 |9I7P VT Tk BOIBICEBELTLES 0,
28 |Bmf3Fv b e vl oE <
29 |Ov R&#Fv bk | FporOX—b @/ - )
30 [oyravry FIVIZULESR FILvA b~ -
31 [ovrav=—Fu ael mER— o= g} @I \\GDyMW#y
32 | oyarnyxr oLy .

320

“®/FBR
RO



zvrovesuyy CBM2 Series

BEAE (O onadhs. Ay MOy KL EIIC, b ST HEIEHETT )
A EMOY214:CBM2B [ F1—FHE|—[2 FO—%|-HN

X2 B2 Hz 2XRcP 2xNN
X354 B1 / ‘ N
@ g v %
a 2 | w <
QI ! & X =z = I
3
H1 / [‘ I
' [~ .
=EERAL P | | - TZATNRIE/ YOy o5 4T BEEN) DBS
o Ho S+Z0—2 ) F
ZZ+Zh0—2
. - 24
Ov kEIOY21:CBM2B [F1—7W#&|—[2 hO—2]-RN Mg
YZa7VEROY S5 1T (BREL) DEE
S NSHOBE
8 ¢ 8
#90Bs |
[ NN S—]
- /an
. C (1
i B /z KJ
L/ —
[P
h JW
Z2Z+2+0—=2
(mm)
Eicl
=Ez2h0=2 HN
7 HE A |AL(B: [B:| D |DL E F|FL| G| H |Hi|H:|HR (VAY) I | K|KA| MM |[MO| N INA| NN P|S|Z2z
20 ~300|18(155/13|26]| 8 |7.5/20-80s3| 13]10.5| 8 |41| 5 | 8 |22.3/34|28| 5 | 6 |M8x1.25|15]15|24 |M20x15| 15 |62|116
25 ~300(22(19.5(17|32|10|7.5|26-8033| 13 [105| 8 |45| 6 | 8 |25.3|37|335(5.5| 8 |MI0x1.25( 15| 15|30 |M26x1.5| L5 [62(120
32 ~300|22(19.5(17|32|12|7.5|26-80:2| 13 [105| 8 |45| 6 | 8 |27.639.3|37.5(5.5| 10| M10x1.25 [ 15| 15 |34.5|M26x1.5| /5 |64 [122
40 ~300|24|21]22|41]14]10.7/32 8035| 16135/ 11|50 | 8 | 10|33.6/47.8465| 7 | 12|M14x1.5| 19 |21.5425| M32x2 |/ |88|154
YINSHIDBE (mm)
“les|e | 1 L ¢
e 1~50 [51~100|101~150|151~200{201~300|301~400|401~500| 1~50 |51~100|101~150|151~200|201~300 |301~400|401~500
20 30(36|18| 68 81 93 106 131 156 181 12.5 25 37.5 50 75 100 125
25 32|36|18| 72 85 97 110 135 160 185 12.5 25 S 50 75 100 125
32 32|36|18| 72 85 97 110 135 160 185 12.5 25 37.5 50 75 100 125
40 4146|120 77 90 102 115 140 165 190 12.5 25 37.5 50 5 100 125
VNS IDIBE (mm)
- 22 JH | Jw
FLINE 1~50 |51~100]101~150{151~200]201~300|301~400 |401~500
20 143 156 168 181 206 231 256 | 23,5 | 10.5
25 147 160 172 185 210 235 260 28.5 10.5
32 149 162 174 187 212 237 262 23.5 10.5
40 181 194 206 219 244 269 294 27 10.5

XOv REIRTY hSLUNRBROFMCDOEE L TIIP.253.254%2 TS 2E N,

321

5
[
—

o0
[y
o

N

(NN ]
C || &=
N || O

[
()
=

x)
o=
N

H <

=)
N
2

QIO
DD
L || =t

—
=
=™

g



CBM?2 series

BT AFE BT (FRUSDTEIIP.3215 TSB 2 E 1))
#7587 — M CBM2L [F1— 7wf2]—[1rn—a]§v N

—_—
Q\

) ~ 4xoLD 2xeLC k% T @
H X XY T
z LS+ANO—2
ZZ+ZNO0—7 LX
LZ
Ov KR 75 SR CBM2F [F1—THR&E | —[2 hO— a].n N A REITS SR )
CBM2G [F1—Tw#&E|—[2+r0—2]-R}
Q¥ 2xoFD w
= BAIR i -
O - H i
[ ] =
Fz Lz FT | Z+2ho—o —

020~032Mi58 0d0DIS H
1|JJ71/|:‘ZHv;:CBM20[5‘1—7W?§]—[1I~D—9]-5v[' oCDio "8

L
Z'{*+2h0—0 _Q'J
2Z'?+ 20— CXo2|

. ‘ 7 Hn
211 LEZR:CBM2D [F1—THE|—[2 hu—a]-‘F;vL

EY
143

9CD7RHI0

XU LEZRBEY &1L (04013
eV HERENET,

Z'*+2h0-2
2z +2h0—2

Ay Kl NS ZA R
Hy
CBM2T[F1—TmE|—[R +tO—7 ] Rl
=

- Vet
1 B
1T TTLL
z Z+Z0—2
2z+2Z2h0—2 2z+2h0—2
XERIIEAREFICEIET,
(mm)
217] 5@ T7— M TIVIR JLERFE cSZA R
"E |2h AMNI-JER z b 2 z 2z
() |0=7| B [LCILDILHLS|LT|LX|LZ| X | Y | Z |ZZI=———{ B | C:|FD|FT|FX|FY|FZ————{0-7|CD|CX|CZ| L |RR| U | Z |2z|0-/|TD|TT|TX|TY|TZ— -
' |&E 0ykR [kl 0yk8 | Aok |58 El oy B KBl KAy ke
20 |~400{40| 4 |6.8]25|102(3.2|40|55|20| 8 | 21 |131{~400|~300{34|30| 7 | 4 |60| — |75| 37 | 107 |~300{ 9 |10{19|30| 9 |14133|142|~300| 8 | 10|32(32|52| 36 |108|116|118
25 |~450|47| 4 |6.8]28(102|3.2| 4055 | 20| 8 | 25|135|~450(~30040|37| 7 | 4 [60| — |75| 41 | 111 |~300| 9 [10[19|30| O |14|137]146|~300| 9 | 10|40|40|60| 40 |112]120|122
32 |~450{47| 4 |6.8]28|104/3.2|40|55|20| 8 | 25|137|~450|~300|40(37| 7 | 4 |60| — 75| 41 | 113|~300| 9 |10|19|30] 9 |14|139|148|~300| 9 | 10|40{40|60| 40 |114[122]| 124
40 |~500/54| 4 | 7 |30[134]3.2|55| 75| 23| 10| 27 |171|~500|~300|52|473| 7 | 5 |66|36|82| 45 | 143 |~300|10|15|30|39| 11|18]|177]188|~300| 10| 11|53|53|77| 445 | 1435 | 154|154

K ERMADTEICDOEZ L TIIP.321 EE—FRE BRI T,

1.hSZA VR

% (020~032)
@Oy MIZSYIROOY MDY IOy MIZZ 2 IEOAY HMIOY 2#0BR0Y 240BaIlids
Y ERMIBRIL Ft%ﬁ%tﬁ‘:ﬁi?ﬁ ENBUETDTTERS S,
R— MIBZEER (F—5 — X1 R (P.1455)) &2 TSR ZS 0,

322



tvrnvssyrs CBM2 Series
T 72 2T (FRUSNDTEIIP.321.322& T8RSN
2R
Ay RREIOY HN
WA WAz DL »voav=—FL
(RBRHD15)
&
D CJ1
CJP2
S+z2h0O0—2 020055 cJP
| 2Z+2+0-7 ToATIMER YO o5 4( T (EBREN) DIBE CJP
IF7ovoasfd (mm)
F1-TRE S WA1 WA2 zZ o |CJ2
(mm)  [~yFEOYZ ROy FBOY2 RlmRO Y 2/ [N FAny S H0y FRny S M BRny 2 [ Fany 76y Feny/aseny 2 &\ Feoys Ry Fe0y R aan v i
20 72 73 83 13 24 24 23 13 23 126 127 137 | 8 ‘JCM
25 72 73 83 13 24 24 23 13 23 130 131 141 |8
32 72 75 83 13 24 24 21 13 21 130 133 418 [omz
40 93 9 101 16 24 24 21 6 21 159 162 167 11 |79
H %
Z N
#7515 7— M:CBM2L [F1—TAE AL m
3] 3 : H CM3
CG1
‘ ‘ -Z1
: LS+2+O—2 i
ZZ+2 rO0—2 . CG1
n e Y KSR H g
Oy EM7SUoR: —2|A a CG3
= = 3 =] JMB
N I
L H MB
Z+2h0-% |
Hy MB1
1IZLEZ:CBM2C [F1 2:CBM2D R @
<] £3 <] £3
y T y cS1
| | [
Z'°+2h0—2 Z*?+2bh0—2 CS2
22 +2h0—2 2z >+ 20—
mBAN ] I~5:7r‘/ﬂ:' H s A R I~5:7rzﬂ, ¥
CBM2U 5v —2|A-
£ & H 3] T h
Z+zbO—2 T
XERFFMEFICRYET. 2Z+2+0-7
(mm)
= T— N MBS
— i} H/5E J— M _ Y HEJZj//F
S TS o TS o7 T S o TS e T s T e e o DT
20 112 113 123 141 142 152 117 118 128
25 112 113 123 145 146 156 121 122 132
32 112 115 123 145 148 156 121 124 132
40 139 142 147 176 179 184 148 151 156 oy
mm
) LEF YRR RS AT
Fa—TE 2 g iz - = AY R S A F — @
) R R S|~ PR R0 P A B 2|~ B ] B 2 R 2 |~ R Ry FB R R o
20 143 144 154 152 153 163 118 119 129 128 129 139 |y
25 147 148 158 156 157 167 122 123 133 132 133 143
32 147 150 158 156 159 167 122 125 133 132 135 143 (&
40 182 185 190 193 196 201 1485 | 1515 | 1565 | 159 162 67 |&s

323



g_{ima)ﬁu L.;Z‘T?S &( =& (AYS

al

BALDTFRICOEXLTIIP.2392 TSRS,

CBM2 series,/ & 5a

BREEFRIED

REEDTERICDEZLTIIP.20.
BESEIE. A— bRV F/HBIERIRICDOELL TIIP.21~30&2 TR EELY,

FPOFI1I—5/H

(T2 ROV 2L Y 2 FICDNTDEBEER) \ BRAEDICDNT
\ ERESERRE CER LS, L AEE
NEE OOV O HBORNTOBROKR— MIIE0.15MPall EDENZ
OEL< Oy IEEME LY. BRI BLHIBETT, BLTcrEel, OYTERIET SlDiBETT.
\ HREEICDONT
NEE

2

Ay KOy oy kmOy ot

\ FRArOTEE \

ANEFE

D3R aVOEHAIIERALEBENTLSEE L,

IR VUITON—ZI RV T—AZ I —ILE A T) DEH
FEHEEBETIERICKD I LIFBITT LS. OV IBED
FNTWBEIDR— MIEANFELRAOShETEOY IA MDD
VEBh, oo —2AOYV I LTELEBHANSRNIZZRIN Y
DUHIZAY . BEAEDEOVINBBRINTLESZEND
UET,

@Oy VBRBIBICIIEENBETT,

EEBFICITFEROLSICO /7%%50)1%\‘@\73“1&1( fEJEI vy
FOBEICIFEZ MOy RE2OY I LTHEWM) ICBTRRRS
NDEDITHBML TS, OV IA ﬁ*ﬂ?énm\_m H)
F9, (@QOVIDRRICDNTEISRBIZELY)

QI F DT, FABFICIIOY IERRLT S0,
Oy ot ol EFBTEESETNE IOV IBEREBT
DTENBUET,

@AFEIZS0%UTTITERLS &0,
BERS0%EBADEOVINBRINGEN DY, OV IHE
WRITDZENBYET,

CEMDI) VFEFMSBTERLLENTSES .
2R EDIY ROV o) VBRI ETI DO -0 &EN
TTERAEEBHI TS 0. ERMADT ) Fo0y oht
BRTERLBDIENBHIET.

®OZRE— RO bO—3@A—=F 7D FTITEALEZ 0,
A—ZA VFHETIIOY VERBRTERNZEDHBYET,

@AYy IDRNTNBEITIIBRTSY IO FO—o TV
RTERLTLSEE,

JUHIDER NN ZNO—OIY RETEELTWE AL,

Ovohh A2 OV IhBRTERNZENBYET,
®T)—Z2DEHBHEEL TS,

CHEAZRHG (- BEREA0CULE - MEREF - {EBEEHLLE) (I

S Fa—T  AN=DLHBIU VIREDT) — 2D

BN BAETIgaLHUET,

324

OO I EBOFNTNBEDE— ~DEAH0.05MPaA FIZHE D
CEBMICOYILET. OV IEBORNTHDRHIOEEN M
CRWMBA. $50\MIRE— RV MO—-SH U VTR— D
SHNT\DISEICIIHIERNE KLY, OV IbHNDET
ICHREBTRIBENHIUETOTTIEES N, F. B

HOEXH.K— MCRFF Y1 LY OE D2 b EEORES
BEET,

PP PEVPZA0) ]
ANEFE

OOV IBBOENTWBRAIOT Y av/ I THERHD T2
BISEVVRETIIEZR b>Oy AR MA—O TV RICEELR
WBENHYET, #OTOVINIMIE A, el TV
FUNTHREISENVRETO Y A0 A o BEICIE. O
INBRTERBNZEABUETDTY Y3/ TEEHIC
MREL TS ZS 0,

\ Oy 2 O@IRICDNT
ANEE

OOV I ERRY BIBEIE. B0V IEBDEFNTOENIDR
—hMIfERL T, OV IORBICEFNDNSBNELSICLTAD
Ov ozl T<Esl, HRRIEMEEZ SRS
O IBBDEFNTOEWNMIDR— MHHKRREICH Y. OV Y
WRICEFANN DFFOVIERBRLIT OV IHBICE
BRANMDY., OV OBBHLIBIBT DI LN HUET, Fil
EX Oy RORICENTRERBKRTY .




CEADHIIBTHHRASLEEN, REEDITERICDOEELTIP.20, 7OF1I1—5/#

c ICBM2 series/ R mBEBIEEEIE 2

BESEIE. A— bRV F/HBIERIRICDOELL TIIP.21~30&2 TR EELY,

\ Y17 IVERICDNT |1 EBIEIER \

NER | XEIEICBAREBEIERLCLET,

OVYZa7IER/ >Ov o554 TDIBE L @AY RAIOvoMIBE(OY FAIOY I DIFELEKTT)
TLF vV TOLNSEBORIL FEE LRAK(DLF Py TES | OEX YOV AR MO—IIVRAECETHE, B2 RO
TREEHIEHA). OVIER RATALRATASRILEE | Y RO—IROT—/ 85 (K A0V IEZ MV EFL EFET,
SIRNIEOY OBBBRENET, KL FESIEDDEPONL. | 2T s

OV DIIEERPRAEICR D 9
RO A EBRDDDARES. R FO—VIFFEDESUTY .

F1—TRZ(mm) | RALOYAZ ElE5Ya) Z hO—2% (mm)
20.25.32 |M2.5x0.45x25L00E 4.9N 2
40 M3x0.5x30L5 £ 10N 3

BEDOELRSIE. RILPEALTIZS 0,
OV o DEBFR. BEAROREREZUET,

@vZa7IVEROYIIA4TDIBE

M/O/ THBLENSRIFETAEICO0BLTL LS Fv Y 3 AFZ hrOY KOBOBHICAYIEZ R UAAYRZ, OV

FIEDNT N2 AY—0 & MO/ TDYOFFY—o Ladbt | SnFT, (OVIEZ ML ZTUVITRLTIFSNTLE
nIOYoRBBRESNET (O D BRRSNERICLIET), ?J:@ﬁ\&@FM@%;meﬁgntau\xggugo
OvoaEBSEBIE. MO/ TR SENCELOIELS | <i\gy.

BESEICO0° BL. Fv Y TDAY—2EM/O/ TOWONT— | 1
DEEBRDET RS, ZOBI Y IDMBTHFVELSE | -
BTEEBTRALT 0, ! 1
EBALILEOTNERAEOYIADNOHL BBREERY | | -

O < @i C> ‘
| Ov ZikeE \‘\./ | ‘

SNT. OvIh@FEnEd.

0w oRE

FRRRRRE
OOYINBBRESNTS UV IFRELE T,

s

@Oy MUICEANMREE D EOY I ER M UAEATIHL LT

325

J1

eg|| e
<3
N

(x]
C—
v

8
e
N

[
()
=

x)
o=
N

H <

=)
N
2

2
D
-

[
D
w

MB1

QO[O
NN >
N (=N



(\)

® 326



CM?2 series

Z—bRA Y FEUT

Z— b 24y FBERMUE (R MO—2 T2 REHE) SXURNSS

BERA—-MRAYF

D-M9O[]&!
D-MO[IwWE!
D-M9[JAZ!
=Hs
@1 =fF 21
l22] 8]
(24)
()REMEEID-MOLARDIBEERLET,
A, BFEFH — b 21 Y FEBEE TOTETT,
D-MO[IVE!
D-MO[JWVE!
D-M9[JAVE!

=Hs

@E

A |20] B_|
22

( )REMEIID-MOLIAVEIDIEEZR L £ T,
A, BFEIEA — b2 A Y FEREE TOTETT

D-H7/H7JW/H7NF/H7BA/H7CZ!

=Hs
O ===
B i =
A

D-G5NTZ!

=Hs
E@@@\%M\
g A B

D-G39A/K39A%!

§ ==

A B

L

=Hs

ot
iy

iz

=

BERA—-MRAYF

5
[
—

D-A9[&!
~Hs _ CJP2
©n= =i Sy
alleed B cJp
22)
( )MMEID-ABEDIEEERLET. |CJ2
A, BEHEIRA— b 21w FHEHEE CODETT.
JCM
D-A9[IVE! w2

i

allz2] B

v
N
-

A, BIEISA — b2 A Y FHERERE TOTETY

=)=

N

=2 =
@

CG1
D-C7/C8/C73C/C80CE!
CG3
=
. MB
MB1
D-B5/B6/B59WE! CA2
=1 , _|cst
] @@@ sl
5 LI |cS2
< Al Bl
D-A33A/A34AE
o =k =m
20 =
A Bl

D-A44AE!




CM?2 series

7 — 24y FBERMHUE (R FO—9 T2 FEHE) SXLUBRNES

ZA— b RA Y FEERHIE

(R (BaE2R<). Oy FRVEDFE. FILI YOV MESALI bYo v b-Oy REY IEHF (HBFEZRL) @mm

A=bA1 07
2

D-G39A DgH7IE]
D-MOLI(V) DsC39A D-H7C D-C7/C8 D-B50]
D-MOCW(V) | D-ASCI(V) K D-H7CW D-G5NT D-C73C e D-B59W
D-MOTIA (V) ek D-H7BA D-C80C
D-H7NF
SFa=7
E A | B|A][B|A]|B|A]|B|A]|[B|A|B|A][B]|A]B
20 | 11 95| 7 55 | 1 0 65| 5 | 3 15| 75| 6 | 15 | 0 4 | 3
25 |10 |10 6 6 |0 0 55| 55| 2 2 65| 65| 05 | 05 | 35| 356
32 | 115|105] 75| 65| 16 | 05 | 7 6 | 35| 25 | 8 7 | 2 1 5 | 4
40 | 175|165 | 135|115 | 76 | 55 |13 |11 | 95 | 75 |14 |12 | 8 6 |11 | o
T) EREOREMEICHNCTIE. A— 21 U FOEIREE ZRBD> %, BEENZT.
F— P2V FBERGME (EPEER. I FOvo UV Y) (mm)
FxAF
2%
D-H70
D-M9CI(V) DKasa | DHTC p8s0 | DGE0
D-MOCW(V) | D-ASCI(V) D-K3oA D-H7OW D-GSNT P P D-B59W
D-MOTIA(V) DA D-H7BA Derse
D-H7NF
Fa1—7
M A| B |A]|B|A|[B|A][B|A]B]| A Al B | A
20 |105] 95| 65[ 55] 05 | 0 6 5 | 25 | 15 | 1 0 7 6 | 4
® | O | @ || O|el@e|on 0|l |Oo] 6w @]
95 | 105| 95| 65| 55[ 05 [ 0 6 5 | 25 | 15 | 1 0 7 6 | 4| 3
® | @ | @ || O|elw|e|oenl oo || @]
a2 | 115|105 75] 65| 15 [ 05 | 7 6 | 35 | 25 | 2 1 8 7 5 | 4
@ | ® | ® | @] o|0o|6 | @|[ddnlon| o | | ® | 6 | & | @
40 | 175|155 | 135 | 115 65 | 55 | 12 | 11 | 856 | 76 | 7 6 | 13 | 12 | 10 | 9

(O )RMER. TPV 3 A DOBEDREMETY .

&/eF1—TRRBe20,6250D T 7YY 23 {HI3.D-B5,B6,A3JA, A44A G39A KIQABUIEIRATIC KW &9
ANRBOREMEICS TS A — M1y FOEBRKEZ THERDS X RERNET,
E2) SEMEER/COM2IP 1) —ZUZIFZD-A3[IA, Ad4A, G39A, KIOABRUIERG AR &£ &,

F—bZAYFRIEHS (mm)
A-1(77] D-ASLI(V)
3 D-MOCI(V)
Bjmgng((\,")) D.Bes. D-G39A
B eH7m! D-B59W DeCT3C D-K39A D-A44A
D-H7OW R D-C80C A
D-H7BA R
D-H7NF
D-C70
525 \ | D-C80
R Hs Hs Hs Hs Hs
20 24.5 25.5 25 60 69.5
25 27 28 275 62.5 72
32 30.5 315 31 66 755
40 345 35.5 35 70 795

328



A— bRy FBERUE(R bO—J T2 FRHE)
EiE)- 38 LI (S) /SIIAHR (T)

REERZ M URZ(S)

A—tz1v7is CM2 Series

0w FEYIEHTH : BE LF(S) (mm)
eme]| F1—T ATE
A-PRMVTER | Thm ~50% [ 51~100%[101~150%[151~2005]201~2560% B
= e e
BeMIISI(V) 32 365 615 865 115 = 05
D-MOCIA (V) : : : : :
40 425 67.5 925 7.5 | 1425 55
20 32 57 82 = — 55
25 31 56 81 = = 6
DSV 32 325 575 825 075 = 65
40 385 63.5 88.5 113.5 | 1385 1.5
B-n;g 20 31.5 56.5 81.5 — — 5
- 25 305 55.5 80.5 = = 55
BHLEY 32 32 57 82 07 6
D-H7NF 40 38 63 88 1 138 71
20 28 53 78 5
25 27 52 77 = = 2
DecEN 32 285 535 785 7035 = 25
40 345 505 845 109.5 | 1345 75
20 265 515 76.5 - - 0
D-B50) 25 255 505 75.5 = = 05
D-B64 32 27 52 77 10 = 1
40 33 58 83 108 133 5
D-C70l 20 325 575 825 - - 6
D-C80 25 315 56.5 81.5 = = 65
D-C73C 32 33 58 83 i = 7
D-C80C 40 39 64 89 i 739 7
20 29 54 79 - — 25
25 285 535 785 = = 35
(=LY 32 30 55 80 105 = Z
40 36 61 86 11 36 9
D-G39A 20 26 51 76 — — 0
D-K39A 25 25 50 75 = 0
D-A30A 32 265 515 765 015 - 05
D-A%4A 20 325 575 825 i 1325 55
IR | SIAAH (T)
2 YRR ’
Oy REY IESHH : SAHR(T) (mm)
— = | A= PR
Ah2AVFER | e A =505 [51~100%[101~150%151~2005]201~250%
cmp, o h e
D-MOCIW (V)
PR 32 15 355 505 855 1105 =
40 75 405 65.5 905 1155 | 1405
20 7 305 55.5 805 - —
25 6 31 56 81 = =
D-ASLI(V) 32 75 315 565 815 1065 —
40 35 365 615 865 Ti1.5 | 1365
D-H7 20 65 30 55 80 = =
- 25 55 305 555 805 = =
D 32 7 31 56 81 706 =
D-H7NF 20 13 36 61 86 T 36
20 3 265 515 765 = —
25 2 27 52 77 = =
DaCEHl 32 35 275 525 775 1025 =
40 95 325 57.5 815 1075 | 1325
20 1.5 25 50 75 = —
D-B50] 25 05 255 505 755 = =
D-B64 32 2 26 51 76 101 =
40 8 3 56 8 106 131
D-c70l 20 75 3 56 8 - =
D-C80 25 65 315 56.5 815 = =
D-C73C 32 8 32 57 82 i =
D-C80C 40 T4 37 62 87 112 37
20 2 28 53 78 —
25 35 285 535 785 = =
DeES W 32 5 29 54 79 104 —=
40 11 34 59 84 709 134
D-G39A 20 1 245 495 745 - —
D-K39A 25 0 25 50 75 — —
D-A30A 32 15 255 505 755 005 =
D-A44A 40 75 305 55.5 805 105.5 | 1305

Z ZHRDO A GREMANET,

BOSZ BEEANET.

(EBICHBNTIE A — b2V FD

WTR A=AV FD

329

5
[
—

o0
—
-l

N

=S|

x)
o=
N

H <

=)
N
2

Soo
FRIRTRIE=)
O || O || =

g



CM?2 series

Z— 24y FEUSAIEER/NMZ b O—2

n:A—h 24V FEH  (mm)

EC ST
R 2fmﬁ R 1 Y FEH —
B 1474 n
BERT B—& EER(T B—&
(n-2)
-| 1) #1) 20+35 = 55+35(n-2)
D-Me[] 5 15 40=D (n=2, 4, 6-)%3) (n=2, 3, 4,5
(n-2)
v 1) 1) 20+35 (022) 55+35(n-2)
D-Mal=IW 10 15 40 (2. 4. 6.3 (n=2, 3,4, 5-)
(n-2)
- o a1 25+35 =) 60+35(n-2)
D-M9LIA 10 15 40 (n=2, 4, 6...2)5;3) (n=2, 3, 4, 5-)
(n-2)
] an 15+35 (-2) 50+35(n-2)
D-A90] 5 15 30 (1=2. 4. 6329 (n=2,3,4,5-)
. 35+35(n-2)
D-M9L1V 5 1520 35 (e 34 o)
25+35(n-2)
D-A9CIV 5 15 25 (n=2, 3, 4,5)
D-M9IWV a 20+35 (1-2) 35+35(n-2)
D-M9LIAV 10 15 85 (v 4. 6.5 (n=2, 3, 4, 5-)
D-C70] 15+45 (n-2) 50+45(n-2)
D-C80 10 15 50 (2. 4. 6339 (n=2, 3, 4, 5-)
B-H7Ew 0 5 0 15+45 (12 60+45(n-2)
[D):n;ﬁé (n=2, 4, 6---)*3) (n=2, 3, 4,5)
D-H7C 15+50 (N-2) 66+50(n-2)
D-C73C 10 15 65 2
D-C80C (=2, 4, 6--)%3) (=2, 3,4,5-)
D-G5NT 15+50 (n-2) 75+55(n-2)
D-B5U/B64 10 15 IS (=2, 4, 6329 (n=2, 3, 4, 5-)
0-2)
20+50 = 75+55(n-2)
DY 15 20 75 (=2, 4, 693 (n=2,3,4,5)
DR3oA " 10 5 100 35+30(n-2) 100+100(n-2)
D-A3LIA (n=2,3,4,5") (n=2,3,4,5)
33) nhBHOBAIR. 1D LOBRERNTHELTI RS,
$E4) EHEER/COM20IP ) — XIZIID-A3LIA, Ad4A, G39A, KIOARIIBSRAT £ B £,
1) A— b2 U FERSSE
F— R 21 vF2sfd
E—&

H— b 21 FRR

s

24 FRIVT DRDENS3.5mmT S L IBHEERT

B ET,

A= hRAVFHREE) - RGHFELBNEE(S ) V5 F
1—TABAEDIM) I, T5 LIDKEDRGIF LR E T,

D-M9I(V) . - —
D-M9LIW (V) 16~202 hR—2%2 40~552 fO—o%2
D-M9JA (V) 15~252 hO—2#2) 20~602 FO—2#2)
DzAYI(Y) — 30~502 hO—2#2

E2) FENA— b RA Y FESHEUNDIBED A — b 24 FEUSE

® 330

o=

gER/INZ hO—2UTY,




A—tz1v7is CM2 Series

B &R H F—b 24y FRIGEE R
—
(mm)
. Fa1-—THR . F1—T7A&(mm)
— © ) = “ y

ATPRAVTER g T 25 [ 82 [ 40 2= M2 Y7 220 025 032 240
D-A9CI(V) 6|6 |6 |6 D-M9CI(V) ) = ey e
o) D-MOLIW (V) BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
SR | o[ [« | (a0l R RS o
D-M9CIA(V. ] . - - ¥ -

v D-MODAMWZE | o't ptzwb) | (b e f DY) | e e fDEYR) | b ce ey | [CIP2
D-C7CU/C80 s ls |8 = Cop
D-C73C/C80C XAIFTSTIR A kAT

b S)iED
BHEEDIEE 8|8 |9 |9 : ”SEEZB%D - cJp
D-A3CIA/A44A™) : g F—F XA VFHAER
D-B59W 12 [12 |13 |13 P DEET e (REEH) CJ2
D-H7CU/H7COW/H7BA @
D-G5NT/H7NF 4|4 | 45|5 JCM
D-H7C 7] 85/ 9 |10 cM2
D-G39A/K39A) ERERE -21

XEEZEHLARTHY ., RAETDELDTIIH
DEth. (F5DE£30%12E) BEDRIEIC

KIRECETHIHEENHIET,

) ERMEER/CDM2LIP 1) — ZICIID-A3IA,
AA4A, G39A, KIQABUIERIRAT LB ET,

A— b2V FEUF/N
XN R (C)I3RZERR (F1—7 EDEmE) & LTRGTEY,

H <

=)
N
2

QIO
DD
L || =t

D-H70
P BM2-020A | BM2-025A | BM2-032A | BM2-040A
Do . dDtyh) | € dotyh) | € dotyh) | dotyh) VB
D-C73C/C80C
BM2-020AS BM2-025AS BM2-032AS BM2-040AS
A Cfoeyh) | foryh) | @fotyh) | @ fozyh) ‘MB
3:325564 BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040 MB1
. dDEvh | € dotyh) | € dotyh) | dotyh)
D-G5NT
D-A30A/A44A=S) | BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040 CA2
D-G39A/K39A cdntvh) | € dotyh) | Cdotyh) | € dotyh)
ED ZAVF TSIy MNFAOVE) G, ZIVD—Ib. JO0KRIA, AFIL7 IV, B8 REBORET DRE CS1
TTIE BENICEEEZTEIOT, FATEZ A, EOMOERIDEEL T BHATHBI S0
532) D-MOOA(\V) B — h 2A W F BRI B, A VS =S5V TRICRAvF TSy haBBTDE csz
F—= R 2V FHRIBTDBNNBDID. A VST =550 TLERITRAYF TS Y h BB
DEOBBNLET,
SE3) SEREER/COM2P 1) —ZITIZD-A3IA, Ad4A, G39A, KIOABRUIEMS AT LA &9,
N RRfGEEEY FRE
T FRE nE
— A UF TS5 h(EE/PBT) (@)
- 24 v F RIS (b)
B 2L VF TS5 BB,/ A0 @)
24 YFHRLT ()
P e e e e e e e e e e e e e 1
I BARRAZOERA— P RAYFUNCETRA— XA Y FORMHATRETT, 1
I SEGHICDEELTIIP.1271~1365%2 T8RS0, I
1 PSP T =& ) — RARERH U (BRitis ) BE :
: D-H7A1, H7A2, H7B — I
D-H7NW, H7PW, H7BW N PiFRRCBRT)
1 g sO% k(1) 1
. D-H7BA 7 KA EREEET) "
I D-G5NT 5121t 1
1 D-B53, C73, C76 N . — 1
1 R D-C80 FHAT W) ERAAL 1 |D-O0
1 XEERT— N2V FIE TV IDA P AR0 5305 £9 3 M1d.P.1340. 13412 TSR 2SN, 1
' BEmA— F 21 v F D-MILEWVE) & 1 |-XO
———————————————————————————————————————— o
ift



CM2 series

BRI A —5 — A A Ptk i

FHRERRCME - MR ICDE XL TS HHUICTHRES 0,

Herresy—2
WA -—X

&/ B8R

e

fEB A

il

CMm2

wEHAOY R

TREERZ

CM2W

HH@HO Y K

CM2K

‘/HAOY R

0w REW kDR

CM2KW

wE@mOY R

FALOYDOU M

CM2R

#HHOY R

FALO KT
0w REY kD

CM2RK

#EHHOY R

BARTHE

BREEARTHEERT

|- xa46

332

PTFEﬁ'J—Zl

RRES
-X446
ik RERER—
SR RERER—
KAVFFYABEL T~ 2D BERIBEEBIRY )~ 2/t 0%

BELTHIETOTIFALLS L,
GR-F-005(J')—2Z : 5gA W)

A
EALEDTEE

(A VFICERBLTNDT U —RIDFICHBELRETY /N J%%
BNETE, BELHRERELAKICEBEZSATLISBNAHY
FIDTITEEL LS,




	エアシリンダ　CM2 Series
	特長
	バリエーション
	標準品とオーダーメイド仕様の組合せ
	CM2 標準形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、ジャバラ材質、オプション：シリンダアセンブリの表示方法
	取付支持形式および付属品、取付支持金具／部品品番
	取付支持金具・付属品／材質・表面処理、質量表
	ワンタッチ管継手内蔵形エアシリンダ、エアハイドロシリンダ
	クリーンシリーズエアシリンダ、耐水性向上エアシリンダ
	低速シリンダ、潤滑保持機能（ルブリテーナ）付シリンダ
	構造図
	外形寸法図／基本形（両側ボス付）（B）
	外形寸法図／軸方向フート形（L）
	外形寸法図／ロッド側フランジ形（F）
	外形寸法図／ヘッド側フランジ形（G）
	外形寸法図／1山クレビス形（C）
	外形寸法図／2山クレビス形（D）
	外形寸法図／ロッド側トラニオン形（U）
	外形寸法図／ヘッド側トラニオン形（T）
	外形寸法図／クレビス一体基本形（E）

	付属金具寸法
	CM2W 標準形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、付属金具
	ジャバラ材質、取付支持金具／部品品番
	取付支持形式および付属品、質量表
	ワンタッチ管継手内蔵形エアシリンダ、エアハイドロシリンダ
	クリーンシリーズエアシリンダ
	構造図
	外形寸法図／基本形（両側ボス付）（B）
	外形寸法図／軸方向フート形（L）
	外形寸法図／フランジ形（F）
	外形寸法図／トラニオン形（U）

	CM2 標準形：単動・押出し、引込み
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、オプション：シリンダアセンブリの表示方法
	取付支持形式および付属品、取付支持金具／部品品番
	取付支持金具・付属品／材質・表面処理、質量表
	ワンタッチ管継手内蔵形エアシリンダ
	構造図
	外形寸法図／基本形（両側ボス付）（B）
	外形寸法図／軸方向フート形（L）
	外形寸法図／ロッド側フランジ形（F）
	外形寸法図／ヘッド側フランジ形（G）
	外形寸法図／1山クレビス形（C）
	外形寸法図／2山クレビス形（D）
	外形寸法図／ロッド側トラニオン形（U）
	外形寸法図／ヘッド側トラニオン形（T）
	外形寸法図／クレビス一体基本形（E）

	CM2K ロッド回り止め形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、ジャバラ材質、オプション：シリンダアセンブリの表示方法
	取付支持形式および付属品、取付支持金具／部品品番
	取付支持金具・付属品／材質・表面処理、質量表
	構造図
	外形寸法図／基本形（両側ボス付）（B）

	CM2KW ロッド回り止め形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、付属金具、取付支持形式および付属品
	質量表、取付支持金具／部品品番
	構造図
	外形寸法図／基本形（両側ボス付）（B）

	CM2K ロッド回り止め形：単動・押出し、引込み
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、オプション：シリンダアセンブリの表示方法
	取付支持形式および付属品、取付支持金具／部品品番
	質量表
	構造図
	外形寸法図／基本形（両側ボス付）（B）

	CM2R ダイレクトマウント形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、締付トルク、オプション：シリンダアセンブリの表示方法
	付属品、質量表
	クリーンシリーズエアシリンダ、エアハイドロシリンダ
	構造図
	外形寸法図／底面取付形
	外形寸法図／前面取付形

	CM2RK ダイレクトマウント・ロッド回り止め形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、締付トルク、オプション：シリンダアセンブリの表示方法
	付属品、質量表
	構造図
	外形寸法図／底面取付形、前面取付形

	CM2□P 集約配管形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表
	取付支持形式および付属品、取付支持金具／部品品番
	ジャバラ材質、質量表
	構造図、外形寸法図／基本形（B）
	外形寸法図／ロッド側フランジ形（F）、ロッド側トラニオン形（U）

	CBM2 エンドロックシリンダ
	型式表示方法
	仕様、ロック仕様、許容運動エネルギー、標準ストローク表
	付属品、ジャバラ材質、質量表
	ロック部の割増質量、取付支持金具／部品品番
	両ロッド形エンドロックシリンダ、ロッド回り止め形エンドロックシリンダ
	構造図
	外形寸法図／基本形
	外形寸法図／取付支持金具付
	外形寸法図／エアクッション付
	製品個別注意事項

	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様

